
Come ogni anno, alla ripresa delle attività’, ci si accorge che le bandiere esposte all’esterno dei nostri edifici sono logore e stinte.
Vi diamo l’occasione di sostituirle:

Art. 118/1 - Set di DUE BANDIERE, una Italiana e l’altra Europea, in stamina poliestere nautico resistente, realizzate secondo le codifiche cromatiche 
ufficiali, confezionate a regola d’arte con doppie cuciture guaina e corda in poliestere.

    

SUPER OFFERTA

UN SET ITALIA-EUROPA CM 100x150
La coppia di bandiere:

€ 42.00*
Imballo e trasporto + € 10,00

IVA 20% + € 10,40
Totale = € 62,40

UN SET ITALIA-EUROPA CM 150x225
La coppia di bandiere:

€ 76.00*
Imballo e trasporto + € 10,00

IVA 20% + € 17,20
Totale = € 103,20

UN SET ITALIA-EUROPA CM 200x300
La coppia di bandiere:

€ 146.00*
Imballo e trasporto + € 10,00

IVA 20% + € 31,20
Totale = € 187,20

Catalogo Bandiere 
 Valido fino a settembre  2012

• ROMA Via del Mascherino 33 - 35 • 06 687 14 47
• NAPOLI Via Duomo 281-287 • 081 20 06 48
• SALERNO Via dei Principati 68 

Da più di 190 anni produciamo:

Quest’anno inoltre abbiamo approntato un’ulteriore offerta dedicata a uffici che hanno molte sedi a cui cambiare bandiere:

Art. 118/10 - Offerta di n. 10 Set di DUE BANDIERE, dieci Italiane e dieci Europee.

    

AFFRETTATEVI! QUESTE OFFERTE SONO VALIDE SOLO FINO AL 30 NOVEMBRE 2011

(*) Offerta dedicata a Scuole ed Enti Pubblici, pagamento obbligatorio 10 gg. d. f. - Per altri committenti spedizione in contrassegno con supplemento di € 5,00

SUPER OFFERTA 10 x
10 SET ITALIA-EUROPA CM 100x150

Ogni coppia di bandiere:

€ 39.00*
10 set = € 390,00

Imballo e trasporto + € 20,00
IVA 20% + € 82,00

Totale per 10 set = € 492,00

10 SET ITALIA-EUROPA CM 150x225
Ogni coppia di bandiere:

€ 71.00*
10 set = € 710,00

Imballo e trasporto + € 20,00
IVA 20% + € 146,00

Totale per 10 set = € 876,00

10 SET ITALIA-EUROPA CM 200x300
Ogni coppia di bandiere:

€ 136.00*
10 set = € 1˙360,00

Imballo e trasporto + € 20,00
IVA 20% + € 276,00

Totale per 10 set = € 1˙656,00

dal 1820

10 x

Serpone Srl
SiStema di Qualità

uNi eN iSO 9001:2008
Fabbricazione e commercializzazione

 di bandiere e stendardi
(ea 04, 29a)

Certificato Nr 50 100 10006

Serpone ricamo e stampa Srl
SiStema di GeStiONe ambieNtale

uNi eN iSO 14001:2004
attività di ricamo su articoli

tessili e stampa digitale
(ea 04)

Certificato Nr 50 100 5459 Rev. 02

Da più di 190 anni produciamo:
•BANDIERE NAZIONALI
•BANDIERE INTERNAZIONALI
•BANDIERE PUBBLICITARIE
•ASTE
•PENNONI
•GONFALONI
•TARGHE
•FASCE DA SINDACO
•STENDARDI
•LABARI
•LABARETTI

•STRISCIONI
•TOGHE
•DECORAZIONI
•MONUMENTI
•STATUE
•COPPE
•MEDAGLIE
•ARREDI SACRI
•PARAMENTI SACRI
•RICAMI
•TESSUTI

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI! 

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
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  art. 131 uNiONe euROPea

Bandiera dell’ Unione Europea, per esterno, in 
stamina nautica confezionata con doppie cuci-
ture, guaina e corda in poliestere.

 cm. 70 x 100 . . . . . . . . . . . . . € 26.00
 cm. 100 x 150 . . . . . . . . . . . . € 38.00
 cm. 150 x 225 . . . . . . . . . . . . € 65.00
 cm. 200 x 300 . . . . . . . . . . . € 125.00
 cm. 250 x 375 . . . . . . . . . . . € 240.00
 cm. 300 x 450 . . . . . . . . . . . € 358.00
 cm. 400 x 600 . . . . . . . . . . . € 425.00

art. 132 ONu - NaZiONi uNite
Bandiera dell’ONU, per esterno,  in stamina 
nautica confezionata con doppie cuciture, guai-
na e corda in poliestere.

 cm. 70 x 100 . . . . . . . . . . . . . € 26.00
 cm. 100 x 150 . . . . . . . . . . . . € 38.00
 cm. 150 x 225 . . . . . . . . . . . . € 65.00
 cm. 200 x 300 . . . . . . . . . . . € 125.00
 cm. 250 x 375 . . . . . . . . . . . € 240.00
 cm. 300 x 450 . . . . . . . . . . . € 358.00
 cm. 400 x 600 . . . . . . . . . . . € 425.00

art. 482 PROteZiONe CiVile
Bandiera della Protezione Civile, per esterno,  
in stamina nautica confezionata con doppie 
cuciture, guaina e corda in poliestere.

 cm. 70 x 100. . . . . . . . . . . . . . . € 28.50
 cm. 100 x 150. . . . . . . . . . . . . . € 41.50
 cm. 150 x 225. . . . . . . . . . . . . . € 72.00
 cm. 200 x 300. . . . . . . . . . . . . € 134.50

art. 430 uNiCeF
Bandiera del Fondo delle Nazioni Unite per 
l’Infanzia, per esterno,  in stamina nautica 
confezionata con doppie cuciture, guaina e 
corda in poliestere.

 cm. 70 x 100 . . . . . . . . . . . . . € 28.50
 cm. 100 x 150. . . . . . . . . . . . . € 41.50
 cm. 150 x 225. . . . . . . . . . . . . € 72.00
 cm. 200 x 300. . . . . . . . . . . . € 134.50

art. 173 baNdieRa COmuNale O PROViNCiale.
Bandiere comunali o di altre amministrazioni/
enti con stemma, per esterno,  in stamina 
nautica confezionata con doppie cuciture, 
guaina e corda in poliestere.
 cm. 70 x 100. . . . . . . . . . . . .€ 44.00
 cm. 100 x 150. . . . . . . . . . . .€ 73.00
 cm. 150 x 225. . . . . . . . . . .€ 148.00
 cm. 200 x 300  . . . . . . . . . .€ 246.00

art. 101 italia
Bandiera tricolore, per esterno, in stamina 
nautica confezionata con doppie cuciture, 
guaina e corda in poliestere.
 cm. 20 x 30. . . . . . . . . . . . . . .€ 4.00
 cm. 30 x 45. . . . . . . . . . . . . . .€ 5.50
 cm. 40 x 60. . . . . . . . . . . . . . .€ 7.00
 cm. 50 x 75. . . . . . . . . . . . . .€ 11.00
 cm. 70 x 100. . . . . . . . . . . . .€ 14.00
 cm. 80 x 120. . . . . . . . . . . . .€ 19.00
 cm. 100 x 150. . . . . . . . . . . .€ 22.00
 cm. 150 x 225. . . . . . . . . . . .€ 44.00
 cm. 200 x 300. . . . . . . . . . . .€ 71.00
 cm. 250 x 375. . . . . . . . . . .€ 128.00
 cm. 300 x 450. . . . . . . . . . .€ 163.00
 cm. 400 x 600. . . . . . . . . . .€ 275.00

art. 103 maRiNa meRCaNtile
Bandiera tricolore con lo stemma della Marina 
Mercantile, in stamina nautica, obbligatoria su 
tutte le imbarcazioni mercantili, da pesca e da 
diporto, confezionata con doppie cuciture, guai-
na e corda in poliestere.
 cm. 20 x 30. . . . . . . . . . . . . . . . . € 5.00
 cm. 30 x 45. . . . . . . . . . . . . . . . . € 6.50
 cm. 40 x 60. . . . . . . . . . . . . . . . . € 9.00
 cm. 50 x 75. . . . . . . . . . . . . . . . € 14.50
 cm. 70 x 100. . . . . . . . . . . . . . . € 18.50
 cm. 80 x 120. . . . . . . . . . . . . . . € 26.50
 cm. 100 x 150. . . . . . . . . . . . . . € 28.50
 cm. 150 x 225. . . . . . . . . . . . . . € 54.50
 cm. 200 x 300. . . . . . . . . . . . . . € 92.50
 cm. 250 x 375. . . . . . . . . . . . . € 165.00

art. 431b uNeSCO - PatRimONiO mONdiale
Bandiera dell’Unesco per i siti individuati 
come “patrimonio mondiale dell’umanità”, per 
esterno,  in stamina nautica confezionata con 
doppie cuciture, guaina e corda in poliestere.

 cm. 70 x 100. . . . . . . . . . . . .€ 28.50
 cm. 100 x 150. . . . . . . . . . . .€ 41.50
 cm. 150 x 225. . . . . . . . . . . .€ 72.00
 cm. 200 x 300. . . . . . . . . . .€ 134.50
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  art. 101 

Bandiera tricolore, per esterno, in stamina 
nautica confezionata con doppie cuciture, 
guaina e corda in poliestere.

cm. 20 x 30
cm. 30 x 45
cm. 40 x 60
cm. 50 x 75
cm. 70 x 100
cm. 80 x 120
cm. 100 x 150
cm. 150 x 225
cm. 200 x 300
cm. 250 x 375
cm. 300 x 450
cm. 400 x 600
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art. 103 
Bandiera tricolore con lo stemma della Marina 
Mercantile, in stamina nautica, obbligatoria su 
tutte le imbarcazioni mercantili, da pesca e da 
diporto, confezionata con doppie cuciture, guai-
na e corda in poliestere.

cm. 20 x 30
cm. 30 x 45
cm. 40 x 60
cm. 50 x 75
cm. 70 x 100
cm. 80 x 120
cm. 100 x 150
cm. 150 x 225
cm. 200 x 300
cm. 250 x 375

Bandiere per esterno
art. 131 uN
Bandiera dell’ Unione Europea, per esterno, in 
stamina nautica confezionata con doppie cuci-
ture, guaina e corda in poliestere.

cm. 70 x 100
cm. 100 x 150
cm. 150 x 225
cm. 200 x 300
cm. 250 x 375
cm. 300 x 450
cm. 400 x 600

Bandiere per esternoBandiere per esterno

a
Bandiera della Protezione Civile, per esterno,  
in stamina nautica confezionata con doppie 
cuciture, guaina e corda in poliestere.

2
Serpone S.r.l.

art. 430 
Bandiera del Fondo delle Nazioni Unite per 
l’Infanzia, per esterno,  in stamina nautica 
confezionata con doppie cuciture, guaina e 
corda in poliestere.

art. 132 ON
Bandiera dell’ONU, per esterno,  in stamina 
nautica confezionata con doppie cuciture, guai-
na e corda in poliestere.

cm. 70 x 100
cm. 100 x 150
cm. 150 x 225
cm. 200 x 300
cm. 250 x 375
cm. 300 x 450
cm. 400 x 600

art. 173 
Bandiere comunali o di altre amministrazioni/
enti con stemma, per esterno,  in stamina 
nautica confezionata con doppie cuciture, 
guaina e corda in poliestere.

cm. 70 x 100
cm. 100 x 150
cm. 150 x 225
cm. 200 x 300

OLI • Via Duomo, 281/287 • Tel 081 200 648 • Fax 081 200 709
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art. 432es  baNdieRe ReGiONali da eSteRNO.
Bandiere delle 20 Regioni Italiane in poliestere nautico, con doppie cuciture, guaina e 
corda in poliestere all’inferitura.

  Gruppo A Gruppo B Gruppo C Gruppo D
 - Mis. cm 100 x 150 ......€ 22.50 ......€ 40.00 ......€ 45.00 ......€ 70.00
 - Mis. cm 150 x 225 ......€ 44.90 ......€ 70.00 ......€ 78.00 .....€ 120.00

Bandiere e Accessori da esterno  
Bandiere e Accessori da esterno  

Lombardia b Marche C

Molise C Piemonte C Puglia C Sardegna C Sicilia C Toscana C Trentino
Alto Adige C Umbria C Valle d’Aosta a Veneto d

Abruzzo C Basilicata C Calabria C Campania C Emilia
Romagna C

Friuli
Venezia Giulia C Lazio C Liguria C

art. 359 baNdieRa VatiCaNO eCONOmiCa
Bandiera Vaticano in poliestere leggero, con o senza 
stemma stampato, non adatta ad essere esposta per-
manentemente all’esterno.
 Misura cm. . . . . senza stemma . . . con stemma
 100x140 . . . . . . .€ 11.00. . . . . . . € 16.50
 150x225 . . . . . . .€ 26.00. . . . . . . € 49.00

art. 112 maRiNa militaRe
Bandiera tricolore con lo stemma della Marina 
Militare Italiane, in stamina nautica, confezionata 
con doppie cuciture, guaina e corda in poliestere.
 cm. 20 x 30. . . . . . . . . . . . . . . . . € 6.50
 cm. 30 x 45. . . . . . . . . . . . . . . . . € 9.00
 cm. 40 x 60. . . . . . . . . . . . . . . . € 11.00
 cm. 50 x 75. . . . . . . . . . . . . . . . € 17.00
 cm. 70 x 100. . . . . . . . . . . . . . . € 24.00
 cm. 80 x 120. . . . . . . . . . . . . . . € 34.50
 cm. 100 x 150. . . . . . . . . . . . . . € 42.50
 cm. 150 x 225. . . . . . . . . . . . . . € 70.50
 cm. 200 x 300. . . . . . . . . . . . . € 120.00
 cm. 250 x 375. . . . . . . . . . . . . € 180.00

art. 133 baNdieRa della PaCe 
Bandiera simbolica della pace.

-Stamina leggera sventolio con scritta “PACE”, 
confezionata con fettucce, mis. cm. 100 x 140
 da 1 a 9 bandiere. . . . . . cadauna € 6.50
 da 10 a 49 bandiere. . . . cadauna € 6.00
 da 50 a 99 bandiere. . . . cadauna € 5.50
 da 100 bandiere in su . . cadauna € 5.00
-Stamina leggera sventolio con scritta “PACE”, 
confezionata con guaina e corda in poliestere.
 cm. 100 x 140 . . . . . . . . . . . . . .€ 10.00

- Stamina Nautica SENZA SCRITTA
 cm. 100 x 150 . . . . . . . . . . . . . .€ 41.00
 cm. 150 x 225 . . . . . . . . . . . . . .€ 76.00

art. 112 
Bandiera tricolore con lo stemma della Marina 
Militare Italiane, in stamina nautica, confezionata 
con doppie cuciture, guaina e corda in poliestere.

cm. 20 x 30
cm. 30 x 45
cm. 40 x 60
cm. 50 x 75
cm. 70 x 100
cm. 80 x 120
cm. 100 x 150
cm. 150 x 225
cm. 200 x 300
cm. 250 x 375

a
Bandiera simbolica della pace.

-Stamina leggera sventolio con scritta “PACE”, 
confezionata con fettucce, mis. 

-Stamina leggera sventolio con scritta “PACE”, 
confezionata con guaina e corda in poliestere.

art. 360 baNdieRa Citta’ del VatiCaNO
Bandiera Vaticano in stamina nautica, con o senza 
stemma stampato, confezionata con doppie cuciture, 
guaina e corda in poliestere.

  Misura cm. . . . . senza stemma . . . con stemma
 100 x 150. . . . . . .€ 24.50. . . . . . . € 59.50
 150 x 225. . . . . . .€ 46.50. . . . . . .€ 125.00
 200 x 300. . . . . . .€ 75.00. . . . . . .€ 173.50

Bandiere per esterno

 Aste e Pennoni Per bAndiere dA esterno dA PAg. 16 A PAg. 22

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI! 
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PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI!
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   OFFERTA SET COMPLETI DA TERRA

Prestigio
PER ESPORRE NELLA MANIERA PIU’ AUTOREVOLE I 

NOSTRI SIMBOLI ALL’ESTERNO,
CON INSTALLAZIONI VERTICALI 

Set composti da:
-Bandiere in tessuto poliestere nautico da 115 gr/mq., confezionate con 
doppie cuciture, guaina e corda
-Pennoni cilindrici in alluminio lega 6063 T6, colore bianco, a drizza esterna, 
completi di pomo, corda, galloccia, base per ancoraggio al suolo,  forniti 
in due pezzi innestabili; installazione e montaggio estremamente semplici, 
accompagnati da istruzioni.

* Per conoscere i costi di trasporto dei SET COMPLETI PRESTIGIO contattare il 
nostro ufficio spedizioni al n. verde 800211721

OFFERTA - SET COMPLETI  “PRESTIGIO”

     
  

    
      
     
      
     
        

    
      
     
      
     
        

    
      
     
      
     
        

     
     

     

    
         
     
      
     
     
        

    
         
     
      
     
     
        

    
         
     
      
     
     
        

     
    

      

    
        
     
      
     
     
        

    
        
     
      
     
     
        

    
        
     
      
     
     
        

     
      

 

    
        
     
      
      
     
        

    
      
     
      
      
     
        

    
        
     
      
      
     
        

Set da teRRa CON due baNdieRe
italia / euROPa

- Con bandiere cm 150x225
 Set italia / euROPa – mt6
 Bandiera Italia da cm 150x225
 Bandiera Unione Europea da cm 150x225
 2 Pennoni da mt. 6,0
  art. 520 - Set completo € 670,00

- Con bandiere cm 200x300
 Set italia / euROPa – mt8
 Bandiera Italia da cm 200x300
 Bandiera Unione Europea da cm 200x300
 2 Pennoni da mt. 8,0
  art. 521 - Set completo € 880,00

Set da teRRa CON tRe baNdieRe
italia / euROPa / ReGiONe

(a scelta tra le 20 regioni italiane)

- Con bandiere cm 150x225
 Set italia / euROPa / ReGiONe – mt6
 Bandiera Italia da cm 150x225
 Bandiera Unione Europea da cm 150x225
 Bandiera Regione da cm 150x225
 3 Pennoni da mt. 6,0
  art. 524 - Set completo € 1.050,00

- Con bandiere cm 200x300
 Set italia / euROPa / ReGiONe – mt8
 Bandiera Italia da cm 200x300
 Bandiera Unione Europea da cm 200x300
 Bandiera Regione da cm 200x300
 3 Pennoni da mt. 8,0
  art. 525 - Set completo € 1.420,00

Set da teRRa CON tRe baNdieRe
italia / euROPa / eNte SemPliCe
(solo colori di fondo, senza stemma)

- Con bandiere cm 150x225
 Set italia / euROPa / eNte SemPliCe – mt6
 Bandiera Italia da cm 150x225
 Bandiera Unione Europea da cm 150x225
 Bandiera semplice da cm 150x225
 3 Pennoni da mt. 6,0
  art. 522 - Set completo € 990,00

- Con bandiere cm 200x300
 Set italia / euROPa / eNte SemPliCe – mt8
 Bandiera Italia da cm 200x300
 Bandiera Unione Europea da cm 200x300
 Bandiera semplice da cm 200x300
 3 Pennoni da mt. 8,0
  art. 523 - Set completo € 1.300,00

Set da teRRa CON tRe baNdieRe
italia / euROPa / COmuNe O SOCiale 

(con stemma, logo, scritte etc.)

- Con bandiere cm 150x225
 Set italia / euROPa / COmuNe – mt6
 Bandiera Italia da cm 150x225
 Bandiera Unione Europea da cm 150x225
 Bandiera Con Stemma da cm 150x225
 3 Pennoni da mt. 6,0
  art. 526 - Set completo € 1.120,00

- Con bandiere cm 200x300
 Set italia / euROPa / COmuNe – mt8
 Bandiera Italia da cm 200x300
 Bandiera Unione Europea da cm 200x300
 Bandiera Con Stemma da cm 200x300
 3 Pennoni da mt. 8,0
  art. 527 - Set completo € 1.520,00

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
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Bandiere e Accessori da esterno  

  OFFERTA SET COMPLETI A PARETE

Prestigio
PER ESPORRE NELLA MANIERA PIU’ AUTOREVOLE I NOSTRI SIMBOLI SULLA FACCIATA DEL VOSTRO EDIFICIO

(parete o balcone)
Set composti da:
-Bandiere in tessuto poliestere nautico da 115 gr/mq., confezionate con doppie cuciture, guaina e corda
-Aste coniche in vetroresina ad alta resistenza, colore bianco, complete di supporto da fissare al muro o balcone, pomo, corda e galloccia

* Per conoscere i costi di trasporto dei SET COMPLETI PRESTIGIO contattare il nostro ufficio spedizioni al n. verde 800211721

OFFERTA - SET COMPLETI  “PRESTIGIO”

       

       
  

   

  
          

    
            
            

         
  

             
      

     

Set a PaRete CON due baNdieRe
italia / euROPa

- Con bandiere cm 100x150
 Set italia / euROPa – mt2
 Bandiera Italia da cm 100x150
 Bandiera Unione Europea da cm 100x150
 2 Aste da mt. 2,0
  art. 500 - Set completo € 290,00

- Con bandiere cm 150x225
 Set italia / euROPa – mt3
 Bandiera Italia da cm 150x225
 Bandiera Unione Europea da cm 150x225
 2 Aste da mt. 3,0
  art. 501 - Set completo € 395,00

- Con bandiere cm 200x300
 Set italia / euROPa – mt4
 Bandiera Italia da cm 200x300
 Bandiera Unione Europea da cm 200x300
 2 Aste da mt. 4,0
  art. 502 - Set completo € 540,00

Set a PaRete CON tRe baNdieRe
italia / euROPa / eNte SemPliCe
(solo colori di fondo, senza stemma)

- Con bandiere cm 100x150
 Set italia / euROPa / eNte SemPliCe – mt2
 Bandiera Italia da cm 100x150
 Bandiera Unione Europea da cm 100x150
 Bandiera semplice da cm 100x150
 3 Aste da mt. 2,0
  art. 503 - Set completo € 430,00

- Con bandiere cm 150x225
 Set italia / euROPa / eNte SemPliCe – mt3
 Bandiera Italia da cm 150x225
 Bandiera Unione Europea da cm 150x225
 Bandiera semplice da cm 150x225
 3 Aste da mt. 3,0
  art. 504 - Set completo € 580,00

- Con bandiere cm 200x300
 Set italia / euROPa / eNte SemPliCe – mt4
 Bandiera Italia da cm 200x300
 Bandiera Unione Europea da cm 200x300
 Bandiera semplice da cm 200x300
 3 Aste da mt. 4,0
  art. 505 - Set completo € 790,00

Set a PaRete CON tRe baNdieRe
italia / euROPa / ReGiONe

(a scelta tra le 20 regioni italiane)

- Con bandiere cm 100x150
 Set italia / euROPa / ReGiONe – mt2
 Bandiera Italia da cm 100x150
 Bandiera Unione Europea da cm 100x150
 Bandiera Regione da cm 100x150
 3 Aste da mt. 2,0
  art. 506 - Set completo € 460,00

- Con bandiere cm 150x225
 Set italia / euROPa / ReGiONe – mt3
 Bandiera Italia da cm 150x225
 Bandiera Unione Europea da cm 150x225
 Bandiera Regione da cm 150x225
 3 Aste da mt. 3,0
  art. 507 - Set completo € 630,00

- Con bandiere cm 200x300
 Set italia / euROPa / ReGiONe – mt4
 Bandiera Italia da cm 200x300
 Bandiera Unione Europea da cm 200x300
 Bandiera Regione da cm 200x300
 3 Aste da mt. 4,0
  art. 508 - Set completo € 900,00

Set a PaRete CON tRe baNdieRe
italia / euROPa / COmuNe O SOCiale

(con stemma)

- Con bandiere cm 100x150
 Set italia / euROPa / COmuNe – mt2
 Bandiera Italia da cm 100x150
 Bandiera Unione Europea da cm 100x150
 Bandiera Con Stemma da cm 100x150
 3 Aste da mt. 2,0
  art. 509 - Set completo € 510,00

- Con bandiere cm 150x225
 Set italia / euROPa/COmuNe – mt3
 Bandiera Italia da cm 150x225
 Bandiera Unione Europea da cm 150x225
 Bandiera Con Stemma da cm 150x225
 3 Aste da mt. 3,0
  art. 510 - Set completo € 710,00

- Con bandiere cm 200x300
 Set italia / euROPa / COmuNe – mt4
 Bandiera Italia da cm 200x300
 Bandiera Unione Europea da cm 200x300
 Bandiera Con Stemma da cm 200x300
 3 Aste da mt. 4,0
  art. 511 - Set completo € 995,00
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Art. 128  COMPLETO UNIONE EUROPEA PER 
ESTERNO
Completo composto da: una bandiera dell’Unione 
Europea cm 100 x 150 in poliestere leggero, 
confezionata con guaina e corda; un’asta in alluminio 
da cm 200 per esterno con puntale in legno tornito; un 
supporto in metallo zincato, con morsetto speciale da 
fissare al muro o al balcone. € 44.00
- Art. 128/b Se con bandiera in stamina nautica, di 
grande resistenza. € �0.00

Art. 24�  COMPLETO A TRE BANDIERE PER ESTERNO.
Completo composto da: una bandiera dell’Italia, una 
Unione Europea e una del Vs. Ente, in stamina nautica, 
di grande resistenza, misura cm 100x150 confezionate 
con guaina e corda; tre aste in alluminio da cm 200 
con lancette tornite; un supporto in metallo zincato a 
3 innesti, con morsetto speciale da fissare al muro o 
al balcone.
Tipo A - Con bandiera dell’Ente semplice
 (solo colori di fondo, senza stemma) 
   € 150.00
Tipo B - Con terza bandiera di una Regione Italiana
   € 170.00
Tipo C - Con terza bandiera comunale o di altro Ente.
 (con stemma)  € 200.00
Tipo D - Con terza bandiera sociale / personalizzata.
   € 250.00

Art. 123  COMPLETO ITALIA-EUROPA PER ESTERNO.
Completo composto da: una bandiera Italia in tessuto 
poly cm 100 x 150, confezionata con guaina e corda; 
una bandiera Unione Europea in tessuto poly misura 
cm 100 x 150 stampato, confezionata con guaina e 
corda; due aste in alluminio da cm 200 per esterno 
con lancetta tornita; un supporto in metallo zincato a 2 
innesti, con morsetto speciale da fissare al muro o al 
balcone.  € 78.00
- Art. 123/b  Se con bandiere in stamina nautica, di 
grande resistenza. €105.00

Art. 123  COMPLETO ITALIA-EUROPA PER ESTERNO.

  COMPLETO A TRE BANDIERE PER ESTERNO.
Completo composto da: una bandiera dell’Italia, una 

Art. 129  COMPLETO ITALIA PER ESTERNO
Completo composto da: una bandiera Italiana cm 100 
x 150 in poliestere leggero, confezionata con guaina e 
corda; un’asta in alluminio da cm 200 per esterno con 
puntale in legno tornito; un supporto in metallo zincato, 
con morsetto speciale da fissare al muro o al balcone.
   € 40.00
- Art. 129/b Se con bandiera in stamina nautica, di 
grande resistenza.  € 50.00

Art. 129  COMPLETO ITALIA PER ESTERNO
Completo composto da: una bandiera Italiana cm 100 

Art. 128  COMPLETO UNIONE EUROPEA PER 
ESTERNO

Art. 450  COMPLETO PER ESTERNO “ALZABANDIERA”
Per issare le bandiere al mattino ed ammainarle la sera. 
Composto da:
Una bandiera Italia in stamina nautica, confezionata con doppie cuciture, guaina e gancetti.
Una bandiera Europa Unita in stamina nautica, confezionata con doppie cuciture, guaina e 
gancetti.
Due aste in alluminio anticorodal spessore mm. 5, Ø mm. 40, alte mt 5 divisibili in due pezzi 
per facilitarne la spedizione, complete di puntale a formagetta, carrucola in ottone tornito, 
galloccia e corda.
 - Tipo 450/a - Con bandiere cm 100 x 150 Il completo € 350.00
 - Tipo 450/b - Con bandiere cm 150 x 225 Il completo € 400.00

Art. 450  COMPLETO PER ESTERNO “ALZABANDIERA”
Per issare le bandiere al mattino ed ammainarle la sera. 
Composto da:
Una bandiera Italia in stamina nautica, confezionata con doppie cuciture, guaina e gancetti.
Una bandiera Europa Unita in stamina nautica, confezionata con doppie cuciture, guaina e 
gancetti.
Due aste in alluminio anticorodal spessore mm. 5, Ø mm. 40, alte mt 5 divisibili in due pezzi 
per facilitarne la spedizione, complete di puntale a formagetta, carrucola in ottone tornito, 
galloccia e corda.

- Tipo 450/a - Con bandiere cm 100 x 150- Tipo 450/a - Con bandiere cm 100 x 150- Tipo 450/a -
- Tipo 450/b - Con bandiere cm 150 x 225- Tipo 450/b - Con bandiere cm 150 x 225- Tipo 450/b -

Completi per l’esposizione delle bandiere

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI! 

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI!
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Bandiere e Accessori da esterno  

Art. 378es  BANDIERE DISTINTIVE DELLE
ALTE CARICHE DELLO STATO. PER ESTERNO.
Realizzate in poliestere nautico stampato, confezionata con 
doppie cuciture, guaina e corda in nylon.

 - Presidente del Senato. 
 - Presidente del Consiglio dei Ministri.
 - Ministro della Difesa.
 - Ministro delle Finanze.
 - Ministro dell’Interno.
 - Ministro degli Esteri.
 - Presidente Emerito della Repubblica.

PREVENTIVO A RICHIESTA

Art. 378es  BANDIERE DISTINTIVE DELLE
ALTE CARICHE DELLO STATO. PER ESTERNO.
Realizzate in poliestere nautico stampato, confezionata con 

Art. 125  BANDIERA DI PRESIDIO.
Bandiera per uffici del Ministero della Difesa, 
comandi, caserme, stabilimenti militari e stazioni dei 
Carabinieri, Guardia di Finanza ed altre armi. Tricolore 
nazionale in stamina Perlon Lana confezionata guaina 
e corda. Ciarpa con 25 lettere ricamate a macchina in 
filato dorato inalterabile.

   Bandiera Ciarpa
1a grandezza, cm 550 x 825, 
 in dotazione al Ministero della Difesa € 1˙020.00 −
2a grandezza, cm 400 x 600
 In dotazione agli edifici dei comandi, delle caserme e degli stabilimenti,
 ove risiedono enti organicamente retti da ufficiali generali o colonnelli. € 740.00 −
3a grandezza, cm 250 x 375
 In dotazione agli edifici dei comandi, delle caserme e degli stabilimenti, ove
 risiedono enti organicamente retti da ufficiali di grado inferiore a colonnello. € 320.00 −
4a grandezza, cm 150 x 225
 In dotazione: agli edifici sede dei comandi sezione e stazione dei Carabinieri,
 dei comandi di brigata della Guardia di Finanza e dei comandi di sezione della P. S.;
 ai posti e alle caserme di confine; a tutti i comandi di reggimento, battaglione,
 e compagni che la alzano solo quando il reparto accampa; agli altri edifici militari,
 non compresi in quelli sopra elencati, indicati dai competenti ministeri. € 110.00 € 77.50

5a grandezza, cm 100 x 150
 Da alzare in caso di forte vento o di avverse condizioni atmosferiche,
 in sostituzione di quella prescritta. € 50.00 € 73.00

  
1a grandezza, cm 550 x 825, 

Art. 329 BANDIERA DEL PRESIDENTE 
DELLA REPUBBLICA ITALIANA PER ESTERNO.
Bandiera del Presidente della Repubblica, in stamina 
poliestere pesante, confezionata con doppie cuciture, 
guaina e corda in nylon.

 - Per caserme e aeroporti, cm 120 x 120. € 180.00 
 - Per automezzi, cm 30 x 30. € 40.00
 - Per velivoli, cm 40 x 40. € 75.00
 - Per imbarcazioni, cm 35 x 35. € 50.00
 - Per imbarcazioni, cm 55 x 55. € 90.00
 - Per navi: 6a grandezza, cm 80 x 80. € 140.00
 - Per navi: 5a grandezza, cm 120 x 120. € 180.00
 - Per navi: 4a grandezza, cm 180 x 180. € 310.00
 - Per navi: 3a grandezza, cm 300 x 300. € 790.00   

Art. 329 BANDIERA DEL PRESIDENTE 

Art. 438  BANDIERE DEI CORPI DI POLIZIA
Bandiere della Polizia di Stato, della Guardia di Finanza, 
della Polizia Penitenziaria (nelle due varianti), della 
Forestale, etc.
Per interno ed esterno, varie misure e materiali.
 PREVENTIVI A RICHIESTA

Art. 438  BANDIERE DEI CORPI DI POLIZIA

Bandiere per Autorità

In foto la Bandiera del Presidente del Consiglio dei Ministri

Art. 347  ASTINE PER AUTO
Astine per auto di rappresentanza, in ottone cromato con molla in acciaio armonico, astina alta cm 37.

 - Tipo A, con attacco a vite (si deve forare la carrozzeria del veicolo) . . . . . . . . € 3�.00
 - Tipo B, con attacco magnetico. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 58.00
 - Tipo C, con morsetto snodabile (per parafango o per auto con grondaia). . . . . € 54.00
 - Tipo D, con morsetto sottile (si applica al cofano motore). . . . . . . . . . . . . . . € 51.00

Art. 397  BANDIERINE PER AUTO DA 
RAPPRESENTANZA.
Bandierine per autovetture da rappresentanza 
(Presidenti, Ministri, Ambasciatori etc.).
397/a - Stampate, in tessuto poliestere accoppiato 
Heavy Duty, confezionate con doppie cuciture, guaina 
poliestere all’inferitura, misura cm 20 x 30.
 Minimo 2 pezzi. cad. € 35.00
397/b - Ricamate, in faglia cordonata pesante accoppia-
ta a doppio telo, con ricami in filati colorati e metallici, 
guaina e frangia dorata all’orlo, misura cm 20 x 30.
  cad. € 110.00

PER ALTRE MISURE PREVENTIVO A RICHIESTA

Art. 397  BANDIERINE PER AUTO DA Art. 397  BANDIERINE PER AUTO DA Art. 397  BANDIERINE PER AUTO DA 
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Per conoscere il prezzo della bandiera desiderata, annotare il gruppo di appartenenza 
(numero al di sotto delle bandierine) e verificare sulla tabella nella pagina a fianco

Un Mondo

AUSTRALIA

Gruppo 4

AUSTRIA

Gruppo 1

AzERBAIjAN

Gruppo 5

BAHAMAS

Gruppo 3

AFGANISTAN

Gruppo 5

ALBANIA

Gruppo 4

ALGERIA

Gruppo 3

ANDORRA

Gruppo 5

ANGOLA

Gruppo 5

ANGUILLA

Gruppo 5

ANTIGUA E
BARBUDA
Gruppo 5

ANTILLE
OLANDESI
Gruppo 5

ARABIA
SAUDITA
Gruppo 6

ARGENTINA

Gruppo 4

ARMENIA

Gruppo 1

ARUBA

Gruppo 5

BAHRAIN

Gruppo 4

BANGLADESH

Gruppo 4

BARBADOS

Gruppo 5

BIELORUSSIA

Gruppo 5

BOLIVIA

Gruppo 1

BOSNIA
HERzEGOwINA
Gruppo 5

BOTSwANA

Gruppo 4

BRASILE

Gruppo 4

BRITISH INDIAN
OCEAN TERRITORy

Gruppo 6

BR TISH SOUTHERN AND 
ANTARCTIC TERRITORIES

Gruppo 6

BRUNEI

Gruppo 5

BELGIO

Gruppo 1

BELIzE

Gruppo 5

BENIN

Gruppo 4

BERMUDA

Gruppo 5

BHUTAN

Gruppo 5

CAMERUN

Gruppo 3

CANADA

Gruppo 3

BULGARIA

Gruppo 1

BURkINA 
FASO

Gruppo 4

BURUNDI

Gruppo 5

CAMBOGIA

Gruppo 5

CIAD

Gruppo 1

CILE

Gruppo 3

CINA

Gruppo 3

CIPRO

Gruppo 4

COLOMBIA

Gruppo 1

COMORE
ISOLE

Gruppo 5

CHRISTMAS
ISOLA

Gruppo 5

CAPO 
VERDE

Gruppo 5

CAyMAN

Gruppo 5

CENTROAFRICA
REPUBBLICA
Gruppo 5

CONGO
REP. DEM.
Gruppo 5

COOk
ISOLE

Gruppo 5

COREA
DEL NORD
Gruppo 5

COREA
DEL SUD
Gruppo 5

COSTA
D’AVORIO
Gruppo 1

COSTARICA

Gruppo 5

CROAzIA

Gruppo 5

CUBA

Gruppo 4

CONGO

Gruppo 3

EGITTO

Gruppo 3

EL SALVADOR

Gruppo 5

EMIRATI ARABI 
UNITI

Gruppo 4

ERITREA

Gruppo 5

DANIMARCA

Gruppo 2

DOMINICA

Gruppo 5

EqUADOR

Gruppo 5

GAMBIA

Gruppo 4

GEORGIA

Gruppo 4

GALLES

Gruppo 5

GABON

Gruppo 1

ESTONIA

Gruppo 1

ETIOPIA

Gruppo 5

FALkLAND
ISOLE

Gruppo 5

FAROE
ISOLE

Gruppo 4

FIjI

Gruppo 5

FILIPPINE

Gruppo 5

FINLANDIA

Gruppo 3

FRANCIA

Gruppo 1

GHANA

Gruppo 3

GIAMAICA

Gruppo 5

GIAPPONE

Gruppo 2

GERMANIA

Gruppo 1

NAMIBIA

Gruppo 5

NAURU

Gruppo 5

NEPAL

Gruppo 6

NICARAGUA

Gruppo 5

NIGER

Gruppo 4

NIGERIA

Gruppo 1

NIUE

Gruppo 5

NORFOLk
ISOLA

Gruppo 5

OLANDA

Gruppo 1

OMAN

Gruppo 5

PALAU

Gruppo 4

PAkISTAN

Gruppo 4

 

NUOVA
zELANDA
Gruppo 5

NORVEGIA

Gruppo 4

MALI

Gruppo 1

MALTA

Gruppo 4

MARIANNE
SETTENTRIONALI

Gruppo 5

MAROCCO

Gruppo 3

MARSHALL
ISOLE

Gruppo 5

MOzAMBICO

Gruppo 5

MyANMAR

Gruppo 5

MONTSERRAT

Gruppo 5

MONTENEGRO

Gruppo 5

MESSICO

Gruppo 5

MICRONESIA

Gruppo 4

MOLDAVIA

Gruppo 5

MONACO

Gruppo 1

MONGOLIA

Gruppo 5

MAURITANIA

Gruppo 4

MAURITIUS

Gruppo 3

kUwAIT

Gruppo 4

LAOS

Gruppo 5

MACAO

Gruppo 5

MACEDONIA

Gruppo 5

MADAGASCAR

Gruppo 3

MALAwI

Gruppo 5

MALESIA

Gruppo 5

MALDIVE

Gruppo 2

LIBANO

Gruppo 4

LIBERIA

Gruppo 4

LIBIA

Gruppo 1

LIECHTENSTEIN

Gruppo 5

LITUANIA

Gruppo 1

LUSSEMBURGO

Gruppo 1

LESOTHO

Gruppo 5

LETTONIA

Gruppo 5

kIRIBATI

Gruppo 5

jERSEy

Gruppo 5

kAzAkHSTAN

Gruppo 5

kENIA

Gruppo 5

kIRGHIzISTAN

Gruppo 5

kOSOVO

Gruppo 5

ITALIA
vedi 

pag 5

ISRAELE

Gruppo 3

ISOLA DI 
MAN

Gruppo 5

IRAq

Gruppo 5

IRLANDA

Gruppo 1

ISLANDA

Gruppo 4

IRAN

Gruppo 5

INDIA

Gruppo 4

INDONESIA

Gruppo 1

INGHILTERRA
Gruppo 3

vedi anche Regno 
Unito

GUINEA

Gruppo 1

GUINEA
BISSAU

Gruppo 4

GUINEA
EqUATORIALE

Gruppo 5

GUyANA

Gruppo 5

HAITI

Gruppo 5

HONDURAS

Gruppo 4

GUERNSEy

Gruppo 5

GUAM

Gruppo 5

GUATEMALA

Gruppo 5

GROENLANDIA

Gruppo 5

GIBILTERRA

Gruppo 5

GIBUTI

Gruppo 5

GIORDANIA

Gruppo 5

GRECIA

Gruppo 4

GRENADA

Gruppo 5

HONG kONG

Gruppo 5

GUAINA 
FRANCESE
Gruppo 5

LIBIA
Consiglio 

Nazionale di 
Transizione
Gruppo 4                  

                          

                  

                  

                  

                  

                  

                  

        
                

            
         

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
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Bandiere e Accessori da esterno  

da Sventolare

ORGANIZZAZIONI INTERNAZIONALI

EUROPA
vedi 

pag 6

ONU
vedi 

pag 7

NATO

Gruppo 4

AU

Gruppo 5

OAS

Gruppo 5

VERGINI 
ISOLE

Gruppo 5

VIETNAM

Gruppo 3

yEMEN

Gruppo 1

zAMBIA

Gruppo 5

zIMBABwE

Gruppo 5

VENEzUELA

Gruppo 5

VERGINI ISOLE
AMERICANE
Gruppo 5

VATICANO
vedi 

pag 6

UzBEkISTAN

Gruppo 5

VANUATU

Gruppo 5

SEyCHELLES

Gruppo 3

SENEGAL

Gruppo 4

SERBIA

Gruppo 5

SCOzIA

Gruppo 5

SANTA 
LUCIA

Gruppo 5

SAN PIERRE 
E MIqUELON
Gruppo 5

SANT’ELENA

Gruppo 5

SAN VINCENT 
E GRENADINE 
Gruppo 5

SãO TOMé
E PRINCIPE
Gruppo 5

SAN kITTS
E NEVIS

Gruppo 5

SAN 
MARINO

Gruppo 5

SAMOA
AMERICANE
Gruppo 5

SAMOA

Gruppo 4

SALOMONE
ISOLE

Gruppo 5

SINGAPORE

Gruppo 4

SIERRA
LEONE

Gruppo 1

ROMANIA

Gruppo 1

RUANDA

Gruppo 4

RUSSIA

Gruppo 1

SAHARA
OCCIDENTALE

Gruppo 5

REPUBBLICA
DOMENICANA
Gruppo 5

PORTOGALLO

Gruppo 5

PORTORICO

Gruppo 5

qATAR

Gruppo 5

REGNO 
UNITO

Gruppo 3

REPUBBLICA
CECA

Gruppo 2

POLONIA

Gruppo 1

POLINESIA
FRANCESE
Gruppo 5

PARAGUAy

Gruppo 5

PERù

Gruppo 1

PITCAIRN

Gruppo 5

PAPUA
NUOVA GUINEA
Gruppo 5

RUSSIA

Gruppo 1

SAHARA
OCCIDENTALE

Gruppo 5

SVIzzERA

Gruppo 3

SwAzILAND

Gruppo 5

SURINAME

Gruppo 5

SVEzIA

Gruppo 3

SLOVENIA

Gruppo 5

SOMALIA

Gruppo 4

SPAGNA
con stemma
Gruppo 5

SRI 
LANkA

Gruppo 5

SUD 
AFRICA

Gruppo 5

SUDAN

Gruppo 4

SLOVACCHIA

Gruppo 5

SIRIA

Gruppo 3

UNGHERIA

Gruppo 1

URUGUAy

Gruppo 5

USA

Gruppo 3

TURkS E 
CAICOS

Gruppo 5

TUVALU

Gruppo 5

UCRAINA

Gruppo 1

UGANDA

Gruppo 5

TOGO

Gruppo 5

TONGA

Gruppo 5

TRINIDAD E 
TOBAGO

Gruppo 5

TUNISIA

Gruppo 3

TURCHIA

Gruppo 3

THAILANDIA

Gruppo 3

TIMOR 
LESTE

Gruppo 5

TANzANIA

Gruppo 5

CSI

Gruppo 5

LEGA 
ARABA

Gruppo 5

CROCE
ROSSA

Gruppo 3

ASEAN

Gruppo 5

CARICOM

Gruppo 5

COMMONwEALTH

Gruppo 5

TURkMENISTAN

Gruppo 5

SUD GEORGIA
SUD SANDwICH 

Gruppo 5

SPAGNA
senza stemma
Gruppo 1

            
             

 

 

 

 

 

 

 

PALESTINA

Gruppo 4

PANAMA

Gruppo 4

 

 

 

 

TOkELAU

Gruppo 5

TERRE AUSTRALI 
E ANTARTICO 

FRANCESE
Gruppo 5

TAIwAN

Gruppo 5

TAjIkISTAN

Gruppo 5

SUD 
SUDAN

Gruppo 5

 Gruppo misura cm. misura cm. misura cm. misura cm. misura cm. misura cm. misura cm. misura cm.
  30 x 45 40 x 60 50 X 75 70 x 100 80 x 120 100 x 150 150 x 225  200 x 300

  1 € 4.90 € 7.30 € 10.80 € 14.20 € 20.10 € 22.70 € 44.90 € 74.90

  2 € 10.30 € 17.30 € 20.60 € 24.50 € 37.90 € 43.40 € 81.60 € 160.10

  3 € 13.70 € 20.60 € 26.30 € 32.50 € 44.40 € 51.10 € 91.90 € 183.30

  4 € 18.00 € 28.10 € 31.00 € 34.60 € 46.50 € 54.20 € 101.20 € 208.60

  5 € 27.10 € 33.50 € 39.70 € 46.50 € 52.70 € 66.10 € 113.60 € 232.40

  6 € 43.40 € 59.60 € 63.20 € 67.10 € 74.90 € 107.40 € 161.60 € 266.00

art. 130  baNdieRe PeR eSteRNO iNteRNaZiONali e ReGiONali.
Bandiere in stamina poliestere nautico, resistenti alle intemperie, confezionate con doppie cuciture, guaina e corda in poliestere.

Per conoscere il prezzo della bandiera desiderata, annotare il gruppo di appartenenza 
(numero al di sotto delle bandierine) e verificare sulla tabella

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI! 

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI!

PREZZI 

NON 

VALIDI
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art. 260/o baNdieRe SOCiali PeRSONaliZZate ORiZZONtali
Bandiere orizzontali con colori sociali e stemmi degli alberghi, industrie, 
concessionarie, centri commerciali, circoli etc.

- QuaNtita’ limitate -
-In stamina poliestere nautica, 115 gr/m2, stampa diretta con sistema digitale 
DDS, confezionate con doppie cuciture, guaina e corda all’inferitura.

Misura Prezzo unitario per quantitativo

1 pz. da 2 a 5 
pz.

da 6 a 10 pz. 11 o + pz.

cm. 30 x 45 minimo 10 pz. minimo 10 
pz.

€ 18.00* € 16.00*

cm. 40 x 60 minimo 6 pz. minimo 6 pz. € 22.00* € 20.00*

cm. 50 x 75 minimo 6 pz. minimo 6 pz. € 25.00* € 23.00*

cm. 70 x 100 minimo 2 pz. € 42.00* € 40.00* € 38.00*

cm. 80 x 120 minimo 2 pz. € 50.00* € 48.00* € 46.00*

cm. 100 x 150 € 73.00* € 70.00* € 68.00* € 66.00*

cm. 150 x 225 € 148.00* € 142.00* € 138.00* € 135.00*

cm. 200 x 300 € 246.00* € 230.00* € 224.00* € 216.00*

(*) - Nota Bene: Il cliente dovrà mandare un file vettoriale in formato .ai (Adobe® 
Illustrator®) Altrimenti dovrà pagare un contributo impianto di € 60,00.

- GRaNdi QuaNtitatiVi - da 100 PeZZi iN Su -
-In stamina poliestere nautica, 115 gr/m2, stampa tessile piana industriale, colori 
resistentissimi, confezionate con doppie cuciture, guaina e corda all’inferitura. 
Stampa a colori piani o in quadricromia (il bianco non si conta).

- RICHIEDERE uN PREVENTIVO PERSONAlIZZATO -

Bandiere Personalizzate

OLI • Via Duomo, 281/287 • Tel 081 200 648 • Fax 081 200 709OLI • Via Duomo, 281/287 • Tel 081 200 648 • Fax 081 200 709OLI • Via Duomo, 281/287 • Tel 081 200 648 • Fax 081 200 709

art. 260/v baNdieRe SOCiali PeRSONaliZZate VeRtiCali
Bandiere verticali con colori sociali e stemmi degli alberghi, industrie, 
concessionarie, centri commerciali, circoli etc.

- GRaNdi QuaNtitatiVi - da 100 PeZZi iN Su -
-In stamina poliestere nautica, 115 gr/m2, stampa tessile piana industriale, colori 
resistentissimi, confezionate con doppie cuciture, guaina e corda all’inferitura. 
Stampa a colori piani o in quadricromia (il bianco non si conta).

- RICHIEDERE uN PREVENTIVO PERSONAlIZZATO -

- QuaNtita’ limitate -
-In stamina poliestere nautica, 115 gr/m2, stampa diretta con sistema digitale 
DDS, confezionate con doppie cuciture, guaina e corda all’inferitura.

Misura Prezzo unitario per quantitativo

1 pz. da 2 a 5 pz. da 6 a 10 
pz.

11 o + pz.

cm. 150 x 60 minimo 2 pz. € 50.00* € 48.00* € 45.00*

cm. 200 x 80 € 88.00* € 84.00* € 80.00* € 76.00*

cm. 250 x 100 € 140.00* € 125.00* € 112.00* € 108.00*

cm. 300 x 120 € 190.00* € 165.00* € 156.00* € 145.00*

cm. 350 x 140 € 240.00* € 210.00* € 200.00* € 192.00*

(*) - Nota Bene: Il cliente dovrà mandare un file vettoriale in formato .ai (Adobe® 
Illustrator®) oppure pagare un contributo impianto di € 60,00.

 Aste e Pennoni Per bAndiere dA esterno
- dA PAg. 16 A PAg. 22 -
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Set di Bandiere Internazionali
     

          
    

   
           

        

   

            

         

         

         

        

        

       

       

       

               
         

         
           

         
           

     

 

art. 252  Set aliSei da 10 baNdieRe.
Assortimento di bandiere delle nazioni Italia, Francia, Germania, Austria, Russia, Giappone, Usa, Svezia, Gran Bretagna e Spagna. In tutto 10 Bandiere confezionate con guaina e 
corda in poliestere all’inferitura.
 252/a - Bandiere in Stamina Sventolio.
  - Misura cm 100 x 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Il SET  € 120.00
 252/b - Bandiere in Stamina Nautica.
  - Misura cm 100 x 150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Il SET  € 190.00
  - Misura cm 150 x 225 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Il SET  € 320.00
  - Misura cm 200 x 300 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Il SET  € 465.00

Assortimento di bandiere delle nazioni Italia, Francia, Germania, Austria, Russia, Giappone, Usa, Svezia, Gran Bretagna e Spagna. In tutto 10 Bandiere confezionate con guaina e 

art. 250  Set aliSei da 3 baNdieRe.
Italia, Unione Europea (oppure ONU) e una bandiera con i soli colori 
comunali (senza stemma), confezionate con guaina e corda in poliestere.
 250/a - Bandiere in Stamina Sventolio.
  - Misura cm 100 x 150. . . . . . . Il SET  € 36.00
 250/b - Bandiere in Stamina Nautica.
  - Misura cm 100 x 150. . . . . . . Il SET  € 52.00
  - Misura cm 150 x 225. . . . . . Il SET  € 100.00
  - Misura cm 200 x 300. . . . . . Il SET  € 190.00

art. 251  Set aliSei da 6 baNdieRe.
Assortimento di bandiere delle nazioni Italia, Francia, Germania, Austria, Russia e Giappone. In tutto 
6 bandiere confezionate con guaina e corda in poliestere.
 251/a - Bandiere in Stamina Sventolio.
  - Misura cm 100 x 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Il SET  € 72.00
 251/b - Bandiere in Stamina Nautica.
  - Misura cm 100 x 150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Il SET  € 105.00
  - Misura cm 150 x 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Il SET  € 170.00
  - Misura cm 200 x 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Il SET  € 245.00

Italia, Unione Europea (oppure ONU) e una bandiera con i soli colori 
da 3 baNdieRe.rt. 250  Set aliSei dada 3 baNdieRe.

Bandiere e Accessori da esterno  

Assortimento di bandiere delle nazioni Italia, Francia, Germania, Austria, Russia e Giappone. In tutto Assortimento di bandiere delle nazioni Italia, Francia, Germania, Austria, Russia e Giappone. In tutto Assortimento di bandiere delle nazioni Italia, Francia, Germania, Austria, Russia e Giappone. In tutto Assortimento di bandiere delle nazioni Italia, Francia, Germania, Austria, Russia e Giappone. In tutto Assortimento di bandiere delle nazioni Italia, Francia, Germania, Austria, Russia e Giappone. In tutto 
dieRe.art. 251  Set alialiSei da 6 babaNdie

Assortimento di bandiere delle nazioni Italia, Francia, Germania, Austria, Russia, Giappone, Usa, Svezia, Gran Bretagna e Spagna. In tutto 10 Bandiere confezionate con guaina e Assortimento di bandiere delle nazioni Italia, Francia, Germania, Austria, Russia, Giappone, Usa, Svezia, Gran Bretagna e Spagna. In tutto 10 Bandiere confezionate con guaina e Assortimento di bandiere delle nazioni Italia, Francia, Germania, Austria, Russia, Giappone, Usa, Svezia, Gran Bretagna e Spagna. In tutto 10 Bandiere confezionate con guaina e Assortimento di bandiere delle nazioni Italia, Francia, Germania, Austria, Russia, Giappone, Usa, Svezia, Gran Bretagna e Spagna. In tutto 10 Bandiere confezionate con guaina e Assortimento di bandiere delle nazioni Italia, Francia, Germania, Austria, Russia, Giappone, Usa, Svezia, Gran Bretagna e Spagna. In tutto 10 Bandiere confezionate con guaina e 
rt. 252  Set aliSei da 10  10 baNdieRe..

art. 499 baNdieRa VeRtiCale multiNaZiONe

Bandiera verticale, ideale per camping, in 
stamina nautica confezionata con doppie 
cuciture, guaina e corda all’inferitura.
 cm. 150 x 60 . . . . . . . . . .€ 45.00
 cm. 200 x 80 . . . . . . . . . .€ 76.00
 cm. 250 x 100 . . . . . . . .€ 108.00
 cm. 300 x 120 . . . . . . . .€ 145.00
 cm. 350 x 140 . . . . . . . .€ 192.00

art. 499 

Bandiera verticale, ideale per camping, in 
stamina nautica confezionata con doppie 
cuciture, guaina e corda all’inferitura.

art. 106b28  Set 28 baNdieRe dell’uNiONe euROPea
Assortimento completo delle bandiere di tutti i 27 paesi membri dell’Unione Europea 
(compresi i 2 paesi entrati a gennaio 2007): Austria, Belgio, Cipro, Danimarca, 
Estonia, Finlandia, Francia, Germania, Grecia, Inghilterra, Irlanda, Italia, Lettonia, 
Lituania, Lussemburgo, Malta, Olanda, Polonia, Portogallo, Repubblica Ceca, 
Slovacchia, Slovenia, Spagna, Svezia, Ungheria, Bulgaria e Romania oltre la bandiera 
dell’Unione Europea. In tutto 28 Bandiere.
Tipo A In stamina leggera sventolio con fettucce, misura cm 100 x 140.
   Il SET € 330.00
Tipo B In stamina Nautica con fettucce, misura cm 100 x 150. Il SET € 488.00
Tipo C In stamina Nautica con guaina e corda, misura cm 100 x 150. Il SET € 525.00
art. 266  aSte RelatiVe
Tipo A In alluminio alta mt. 2, con puntale in legno tornito Cad € 20.00
Tipo B In ottone lucido alte mt. 2, con pomo in ottone tornito  Cad € 50.00
art. 265/b28 baSe liNeaRe a 28 iNNeSti.
Base adatta a esporre tutte le bandiere dei paesi membri dell’Unione Europea. In 
metallo nichelato e verniciato, lunga cm 300. € 450.00

art. 106b28  Set 28 baNdieRe dell’uNiONe euROPea

 Aste e Pennoni Per bAndiere dA esterno
- dA PAg. 16 A PAg. 22 -

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI! 

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI!
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art. 228  COdiCe iNteRNaZiONale dei SeGNali.
Codice Internazionale dei segnali per navi, natanti da diporto, necessario a bordo delle imbarcazioni per segnalazioni 
di sicurezza. Esso si utilizza anche per formare il Gran Pavese (vedi tabella sotto).
Serie completa di 40 bandiere composta da: 26 lettere, 10 numeri, 1 codice e 3 sostitute, confezionate con sagola 
in poliestere.

 - Bandiere tipo poliestere economico.
  - Mis. cm 14 x 20 . . . . . . . Il completo da 40 . . . . . € 40.00 - Si vende solo il completo -
  - Mis. cm 20 x 30 . . . . . . . Il completo da 40 . . . . € 100.00 - Si vende solo il completo -
  - Mis. cm 30 x 45 . . . . . . . Il completo da 40 . . . . € 145.00 - Si vende solo il completo -

 - Bandiere standard in Stamina Nautica.
  - Mis. cm 20 x 30 . . . . . . . Il completo da 40 . . . . € 120.00 Bandiere singole, cadauna. . . . . . . . € 4.00
  - Mis. cm 30 x 45 . . . . . . . Il completo da 40 . . . . € 180.00 Bandiere singole, cadauna. . . . . . . . € 6.00
  - Mis. cm 40 x 60 . . . . . . . Il completo da 40 . . . . € 260.00 Bandiere singole, cadauna. . . . . . . . € 8.00
  - Mis. cm 50 x 70 . . . . . . . Il completo da 40 . . . . € 455.00 Bandiere singole, cadauna. . . . . . . € 13.00
  - Mis. cm 60 x 73 . . . . . . . Il completo da 40 . . . . € 540.00 Bandiere singole, cadauna. . . . . . . € 15.00
  - Mis. cm 80 x 98 . . . . . . . Il completo da 40 . . . . € 980.00 Bandiere singole, cadauna. . . . . . . € 27.00
  - Mis. cm 100 x 150 . . . . . Il completo da 40 . . € 1˙300.00 Bandiere singole, cadauna. . . . . . . € 39.00 
  - Mis. cm 120 x 160 . . . . . Il completo da 40 . . € 1˙500.00 Bandiere singole, cadauna. . . . . . . € 45.00

A - Alfa

P - Papa

K - Kilo

T - TangoO - Oscar

Y - Yankee

J - JulietE - Echo

S - SierraN - November X - X ray

I - India D - Delta

R - RomeoM - Mike W - Whiskey

H - HotelC - Charlie

Q - Quebec 

L - Lima

V - Victor

G - Golf 

Z - Zulu

U - Uniform

F - FoxtrotB - Bravo

Bandiere per le imbarcazioni e per la nautica

I Sostituta

Intelligenza

II Sostituta III Sostituta

1 - Unaone 2 - Bissotwo 3 - Terrathree 4 - Kartefour 5 - Pantafive 6 - Soxisix 7 - Setteseven 8 - Oktoeight 9 - Novenine 0 -Nadazero

Isolatamente: Ho un 
palombaro in immer-
sione. Mantenetevi 

lontano da me.

Isolatamente: Ho a 
bordo merci peri-

colose. Mantenetevi 
lontano da me.

Isolatamente: Ho 
difficoltà di mano-
vra. Mantenetevi 
lontano da me.

Isolatamente: Si 
(affermativo)

Isolatamente: 
Sto accostando 

a dritta

Isolatamente: 
Richiedo il pilota 

- Sto issando 
le reti.

Isolatamente: 
Sono in avaria, 

comunicate 
con me

Isolatamente: Ho 
il pilota a bordo

Isolatamente: 
Ho un incendio a 

bordo. Mantenetevi 
lontano da me.

Isolatamente: 
Sto accostando a 

sinistra

Isolatamente: 
Desidero comuni-

care con voi

Isolatamente: La 
mia nave è ferma 
e senza abbrivio.

Isolatamente: 
Fermate immedia-
tamente la vostra 

nave

Isolatamente: No 
(negativo)

Isolatamente: 
Uomo in mare

Isolatamente: La 
mia nave è inden-

ne e richiedo 
libera pratica

Isolatamente: Tutti 
a bordo, stiamo per 
partire. - Ho le reti 

impigliate

Isolatamente: 
Questo segnale 

non ha significato 
se esposto da solo

Isolatamente: Sto 
pescando a due 

battelli. Mantenetevi 
lontano da me.

Isolatamente: Sto 
andando indietro

Isolatamente: 
State andando 

verso un pericolo

Isolatamente: 
Richiedo assisten-

za medica

Isolatamente: 
Richiedo assi-

stenza

Isolatamente: 
Sospendete quello che 
state facendo e seguite 

i miei segnali

Isolatamente: 
Richiedo un 

rimorchiatore. - Sto 
calando le reti.

Isolatamente: La 
mia ancora sta 

arando

    
     

                                      
                              

     
                                

                                

    
                               

                                  
                                  

               

    
                     

                              
                            

                                
                           

                    
                    

    
                       

                         

Nei messaggi: Ha il 
significato di ripetere la 
prima lettera o numero 

issata sopra di essa.

Isolatamente: Ho capito 
il segnale ricevuto.

Nei messaggi: Ha il 
significato di ripetere la 
seconda lettera o numero 

issata sopra di essa.

Nei messaggi: Ha il 
significato di ripetere la 
terza lettera o numero 
issata sopra di essa.

LE BANDIERE DI SEGNALAZIONE
Per la marineria internazionale il contatto visivo, e l’uso delle bandiere di segnalazione sono il mezzo 
principale per comunicare tra imbarcazioni: Nel “Codice internazionale dei Segnali” ogni singola bandiera 
acquisisce un significato proprio e internazionalmente codificato quando le bandiere sono issate singolar-
mente o in coppia (vedi tabella sotto) oppure un significato di lettera dell’alfabeto se issata assieme ad altre 
bandiere.
Ogni lettera, inoltre, ha un nome proprio per permettere di sillabare una parola indipendentemente dalla 
nazionalità dei due interlocutori, ad esempio: se parlando con un navigatore straniero per sillabare la lettera 
B dico Bologna sicuramente lui non capirà, se invece dirò Bravo non avrà problemi a capirmi.

I MESSAGGI COMPOSTI O IN CODICE.
I messaggi si compongono issando assieme, e con il giusto ordine, le bandiere delle lettere che compongono 
le parole che si vogliono trasmettere. Esempio se si issano le lettere I, S, O, L, A la parola che ci stanno 
comunicando è ISOLA. Se invece vedremo solo la lettera I  (India) il suo significato nel codice internaziona-
le è “Sto accostando a sinistra”.
In risposta ad un segnale si deve issare intelligenza seguita da eventuali altre bandiere. 
L’intelligenza ha anche la funzione di punto o virgola qualora si stiano comunicando numeri decimali. 
Sebbene sia possibile utilizzare le bandiere per comporre delle vere e proprie frasi (utilizzando eventualmente 
le bandiere ripetitrici al poste delle lettere che si ripetono) il loro uso è praticamente limitato a segnalazioni 
in codice di una o due lettere.

IL CODICE A DUE LETTERE

Per le bandiere da segnalazione sono state adottate quattro tipologie:
1) la bandiera di forma rettangolare per le lettere dalla C alla Z;
2) il gagliardetto, vale a dire una bandiera che ha il ventame due punte 
(il lato opposto a quello d’inferitura) per le lettere A e B;
3) il pennello, che ha una forma triangolare allungata con il vertice 
mozzato per i numeri e per l’Intelligenza;
4) il guidone che ha la forma di un triangolo per le tre bandiere 
ripetitrici.

AC -  Sto abbandonando la nave
AN -  Ho bisogno di un medico
BR -  Ho bisogno urgente di un elicottero
CB -  Ho bisogno immediato di aiuto
DV -  Sto scarrocciando
EF -  SOS/MAYDAY è annullato
FA -  Potete darmi la mia posizione?
GW -  Uomo a mare
JL -  Correte il rischio di andare in secca
LO  Non sono nella posizione giusta

NC  Sono in difficoltà e richiedo aiuto
PD  Le vostre luci di navigazione non 
sono visibili
PP  Tenetevi a distanza
QD  Sto avanzando
QT  Sto andando all’indietro
QQ  Chiedo un controllo sanitario
QU  L’ancoraggio è vietato
QX  Chiedo il permesso di dare fondo
RU  Tenetevi a distanza, manovro con 

difficoltà
SO  Fermatevi immediatamente
UM  Il porto è chiuso al traffico
UP Chiedo urgentemente il permesso di 
entrare in porto, ho un’emergenza a bordo
YU Sto comunicando con la vostra 
stazione secondo il Codice Internazionale 
dei segnali marittimi
ZL  Il vostro segnale non è stato com-
preso

      
     

        
         

         
       

        
       

 
        

        
     

       
           
          
          

    

       
              

       
       
          
          
         
         
         
         
         

COME DISPORRE LE BANDIERE PER FORMARE IL GRAN PAVESE
- Per le barche con in dotazione una sola serie di bandiere alfanumeriche la disposizione, da prora a poppa, è 
la seguente: 2^ Sostituta, Y, W, U, S, 6, Q, O, M, 4, K, I, G, 2, E, C, A, 1 (in posizione centrale), B, D, F, 3, H, 
J, L, 5, N, P, R, 7, T, V, X, Z, Intelligenza. 
- Invece per le barche che hanno in dotazione due serie di bandiere alfanumeriche la disposizione, da prora 
a poppa, sarà: 2^ Sostituta, Intelligenza, A, U, J, S, 3, R, L, T, H, 2, I, Y, V, N, 4, W, P, Z, K, 5, X, O, M, B, 1 
(in posizione centrale); poi B, M, O, X, 5, K, Z, P, W, 4, N, V, Y, I, 2, H, T, L, R, 3, S, J, U, A, Intelligenza, 2^ 
Sostituta.
La lunghezza totale e l’interasse fra le bandiere si calcolerà 
facendo centro il punto più alto dell’imbarcazione.
In testa a ciascun albero deve essere inastata una Bandiera 
Nazionale, di dimensioni inferiori a quella dell’asta di 
poppa.
Il Gran Pavese dovrà essere issato, da prua a poppa, 
quando si alza la bandiera di nazionalità, e dovrà essere 
ammainato dopo di essa.
Si utilizza per la prima volta al momento del varo. 
Successivamente si utilizza in occasione di feste 
nazionali proprie o del Paese ospitante, o, su 
specifica richiesta delle autorità marittime locali, 
in occasione di feste della località del porto di 
ormeggio, quali feste patronali, inaugurazioni 
ufficiali, vari di unità navali, visite di alte 
personalità, e solo durante la permanenza 
in porto.
Nel caso si festeggi una ricorrenza este-
ra, in testa d’albero si alzerà, alla destra 
della propria bandiera di nazionalità,  
anche la bandiera del paese festeggiato.

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI! 

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI!
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Bandiere per Sub, Stabilimenti balneari etc.

      
                

             
                   

 

     
                         
                        
                        

      
                     
                     
                     
                     
                     
                     
                    
                   

   

  

       

 

 
 
   

 
   

    
  

DISPOSIZIONE DELLE BANDIERE SULLE IMBARCAZIONI
A - LA bAndierA di nAzionALità.
La bandiera esprime la nazionalità di iscrizione della barca, non quella di origine del proprietario. Tra tutte le bandiere presenti sulla barca sarà la più grande e va sempre esposta e il più a poppa possibile (dietro). Ogni 
barca o postazione a terra la dovrebbe issare all’alba (8 del mattino), questo servirebbe a comunicare agli altri che la barca/base è sveglia e operativa, ed ammainare (e riporre) al tramonto.

b - LA bAndierA di cortesiA.
La bandiera di cortesia si utilizza quando si sta navigando nelle acque territoriali differenti da quelle della bandiera nazionale dell’imbarcazione (es. in Costa Azzurra una barca italiana dovrà esporre la bandiera francese). 
Sulle imbarcazioni a motore va issata sull’asta di prora, sugli yachts a motore con albero centrale, va issata sulla sagola a dritta, sulle imbarcazioni a vela va issata sulla crocetta principale a dritta.

c - LA bAndierA ArmAtoriALe.
La bandiera armatoriale è la bandiera distintiva dell’armatore (proprietario) e dovrà avere un disegno personalizzato diverso dalle bandiere in uso. Va issata quando l’armatore sale e ammainata quando scende. Essa dovrà 
sempre lasciare il posto qualora in barca fosse imbarcata un’alta autorità (capo di stato, principe, etc) o per cortesia qualora ci fosse a bordo un capitano di grado maggiore, al posto della quale viene 
issata la bandiera relativa. Sugli yachts a motore con albero centrale, va issata sulla sagola a sinistra, sulle imbarcazioni a vela va issata sulla crocetta principale a sinistra, se con più di un albero 
sarà issata a quella dell’albero maestro; su quelle a più alberi alla crocetta principale di sinistra.

d - iL guidone sociALe.
E’ il guidone del Circolo Nautico nei cui registri è iscritta l’imbarcazione da diporto, o del Circolo cui è associato l’armatore dell’imbarcazione.
Non è buona norma alzare contemporaneamente il guidone di più di un club. A differenza delle altre bandiere è consentito che rimanga issato giorno e notte, sia che l’imbarcazione si 
trovi all’ancora, sia che si trovi in navigazione. Il guidone sociale si ammaina solo quando l’imbarcazione è in disarmo. Su imbarcazioni senza alberi viene issato all’asta di prora; 
su yachts a motore ad albero centrale, viene issato a dritta parte interna; su quelle fornite di uno o più alberi, in testa all’albero di maestra. Per le imbarcazioni ad un solo 
albero, sulla cui testa è istallata un’antenna radio, è consentito issare il guidone sociale sulla crocetta principale di dritta. In tal caso, navigando in acque estere, il 
guidone sociale deve far luogo alla bandiera di cortesia. Pertanto viene spostato alla crocetta principale di sinistra, unitamente all’eventuale bandiera 
armatoriale. Con il Gran Pavese a riva, il guidone sociale deve essere issato alla crocetta principale di dritta dell’albero di maestra.

E - bAndiere di segnALAzione

Le bandiere del Codice Internazionale dei segnali si utilizzano ove occorre. Sugli yachts a motore con albero centrale, vanno issate sulla sagola a 
dritta, sulle imbarcazioni a vela va issata sulla crocetta principale a dritta, al di sotto della bandiera di cortesia e in ordine dall’alto verso il basso.
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art. 388  baNdieRa da  Sub.
Obbligatoria per segnalare la presenza di subacquei 
in immersione, viene utilizzata in tutto il mondo dagli 
stabilimenti dotati di attrezzatura come richiamo per gli 
appassionati.
 - Bandiere quadrate.
  - Mis. cm 30 x 30 € 10.80
  - Mis. cm 40 x 40 € 16.20
 - Bandiere rettangolari.
  - Mis. cm 40 x 60 € 20.60
  - Mis. cm 70 x 100 € 32.50
  - Mis. cm 80 x 120 € 44.40

art. 387  baNdieRe PeR StabilimeNti balNeaRi.
Bandiere da utilizzare nei seguenti casi:
- rossa in situazioni di rischio per la balneazione.
- gialla per segnalare vento forte che rende pericoloso 
tenere aperti gli ombrelloni e l’ingresso in acqua con 
materassini, canotti e apparecchi gonfiabili in genere; 
- bianca, obbligatoria solo in alcune regioni, indica 
che le condizioni meteomarine sono favorevoli alla 
balneazione; 
- a scacchi bianco/azzurra, obbligatoria solo in alcune 
regioni, che indica l’assenza temporanea del bagnino e, 
quindi, invita a una maggiore cautela.
  bianca, rossa o gialla a scacchi
 - cm 40 x 60  Cad. € 7.50 € 13.70
 - cm 70 x 100 Cad. € 14.50 € 32.50
 - cm 80 x 120 Cad. € 20.00 € 44.40

(*) Solo in alcune Regioni

art. 387  baNdieRe PeR StabilimeNti balNeaRi.
Bandiere da utilizzare nei seguenti casi:

rt. 388  baNdieRa da  Sub.

art. 107 maNiCHe a VeNtO iN StamiNa NautiCa.
Manica a vento in stamina nautica, a strisce rosso / bianco, con cerchio d’ingresso 
in ferro, occhielli e tiranti in nylon. 
  Lunghezza Ø entrata Ø uscita Prezzo
  cm 100 cm 30 cm 15  € 40.80
  cm 150 cm 40 cm 15  € 48.80
  cm 200 cm 50 cm 20 € 70.50
  cm 300 cm 50 cm 20 € 89.30
  cm 400 cm 55 cm 20 € 119.30
  cm 500 cm 60 cm 20 € 130.10
  cm 600 cm 80 cm 30 € 176.10

art. 107 maNiCHe a VeNtO iN StamiNa NautiCa

art. 231  Fiamme e GuidONi.
Per scuole, circoli nautici, circoli sportivi, agenzie 
di noleggio imbarcazioni, alberghi etc., con disegno 
esclusivo del cliente stampato o ricamato, varie misure 
e materiali.

PREVENTIVI A RICHIESTA

art. 105  maNiCa a VeNtO PubbliCitaRia
Manica a vento personalizzata con Vs. nome e logo, realizzata in tessuto sintetico in 
tinta, con cerchio d’ingresso in ferro, occhielli e tiranti in nylon.

 Lunghezza . . . . . . .Ø entrata . . . . . . . . Ø uscita . . . . . . . . . .Prezzo
 cm 100 . . . . . . . . .cm 35 . . . . . . . . . . cm 20. . . . . . . . .    € 84.20
 cm 200 . . . . . . . . .cm 50 . . . . . . . . . . cm 25. . . . . . . . .  € 119.30
 cm 300 . . . . . . . . .cm 50 . . . . . . . . . . cm 25. . . . . . . . .  € 160.10

art. 105 maNiCa a VeNtO PubbliCitaRia
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art. 449   baNdieRa del CONi
Bandiera stampata con colori inalterabili. In stamina Nautica,
confezionata con guaina e corda.
 - Mis. cm 100 x 150 € 52.00
 - Mis. cm 150 x 225 € 95.00

art. 449   baNdieRa del CONi
art. 197  baNdieRa OlimPiCa.
Bandiera stampata con colori inalterabili. In stamina Nautica,
confezionata con guaina e corda.
 - Mis. cm 80 x 120 € 38.00 
 - Mis. cm 100 x 150 € 52.00
 - Mis. cm 150 x 225 € 95.00
 - Mis. cm 200 x 300 € 141.00
 - Mis. cm 300 x 450 € 185.00

art. 197/b  baNdieRa OlimPiCa OFFeRta.
Bandiera in stamina Sventolio stampata con colori inalterabili.
 - Mis. cm 100 x 150 € 15.50

art. 196  
     NuOVa baNdieRa dei GiOCHi della GiOVeNtu’.
Bandiera in stamina Nautica stampata, confezionata 
con guaina e corda.
 - Mis. cm 100 x 150 € 52.00
 - Mis. cm 150 x 225 € 95.00
 - Mis. cm 200 x 300 € 141.00

SCONti PeR QuaNtitatiVi

art. 197  baNdieRa OlimPiCa.

art. 458  aRaZZi PeR addObbO StRade O balCONi.
Arazzi per addobbare le strade o i balconi in occasione 
delle feste padronali con la riproduzione del Santo o lo 
stemma comunale a colori. In tessuto display stampa-
to. Misura cm 70x120. Minimo 20 pezzi.
 Costo di ogni arazzo € 38.00

rt. 458  aRaZZi PeR addObbO StRade O balCON

art. 196  
     NuOVaOVaOV baNdieRa dei GiOCHi della GiOVeNtu

Bandiere per Manifestazioni Sportive 

art. 395  FORbiCi PeR iNauGuRaZiONi.
Forbici in acciaio dorate ad oro fino, taglio perfetto, 
presentate in un elegante astuccio. Fornite con 10 metri 
di nastro Tricolore in tessuto. € 80.00

art. 266 POmPON iN PlaStiCa.
Pompon multicolore, per manifestazioni sportive, di 
piazza e tifoserie, colori a scelta.
 - La coppia  € 2.70

art. 262 NaStRO iN PlaStiCa tRiCOlORe.
Nastro in bobine da m. 20, tricolore Italia o altri colori, 
per inaugurazioni e addobbi.
 - Bobina alta cm. 10  € 6.30
 - Bobina alta cm. 16  € 7.50 
art. 400 NaStRO tRiCOlORe iN teSSutO.
Nastro tricolore in bobine da m. 10.
 - Bobina alta cm. 7  € 15.00

FeStONi iN PlaStiCa StamPata.
Ideali per Addobbare aule e saloni in occasioni di feste.

art. 177 Festone da 4 metri con 18 bandiere a fiamma, internazionali miste (in ogni pacco le 
bandiere sono scelte in modo casuale) o tutte Italiane.
  - Misura cm 16x28. € 4.40
art. 179 Festone da 4,30 metri con frangia multicolore.  € 5.40
art. 178 Festone da 4 metri con 15 guidoni triangolari di vari colori.
  - Misura cm 16x38. € 5.40
art. 176 Festone da 4 metri con 15 bandiere miste (in ogni pacco le bandiere sono scelte in 
modo casuale) o tutte italiane. - Misura cm 20x30 € 4.90
art. 393 Festone da 4 metri con 15 bandiere Italia ed Europa alternate.
  - Misura cm 20x30 € 4.90

FESTONI PERSONALIZZATI CON SCRITTE E LOGHI
PREVENTIVI A RICHIESTA

art. 262 NaStRO iN PlaStiCa tRiCOlOR

rt. 266 POmPON iN PlaStiCa.
Pompon multicolore, per manifestazioni sportive, di 

art. 494 COCCaRde.
Coccarde in tessuto, tricolori o 
colori a scelta, con o senza centro in 
metallo o cartone stampato .

 Chiedere preventivo

art. 494 COCC
Coccarde in tessuto, tricolori o 

ZiONi.

a
Pompon multicolore, per manifestazioni sportive, di 
piazza e tifoserie, colori a scelta.

art. 395  FORbiCi PeR iNauGuRaZZiONi

elOR
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art. 236  PeNNONi PeR Pali StRadali.
Pennoni in tessuto Tricolore, si eseguono anche in altri 
colori a richiesta, resistenti alla luce ed alla pioggia.

236/a Semplice, solo drappo in poliestere
   cm. 65 x 140 100 x 200 100 x 250 150 x 350
 € 18.00 € 26.00 € 38.00 € 60.00

236/b Drappo in poliestere con frangia all’orlo.
   cm. 65 x 140 100 x 200 100 x 250 150 x 350
 € 25.00 € 36.00 € 45.00 € 70.00

236/c Con frangia all’orlo, traversina con pomi in legno 
tornito smaltati, corda in poliestere.

   cm. 65 x 140 100 x 200 100 x 250 150 x 350
 € 40.00 € 49.00 € 60.00 € 85.00

art. 238  COCCaRde.
Coccarde in stamina poliestere da abbinare allo striscione art. 235.
  Semplice  Con frangia

 - per striscione h 65 cm € 20.00 € 25.00
 - per striscione h 95 cm € 22.00 € 28.00
 - per striscione h 140 cm € 33.00 € 38.00
 - per striscione h 200 cm € 38.00 € 45.00

art. 235  StRiSCiONe tRiCOlORe.
Striscione Tricolore in stamina poliestere per addobbare palchi e 
balconi, orizzontali, tricolore Italia o altri colori a richiesta.
 Semplice Con frangia
- altezza 65 cm  € 10.00 al metro € 15.00 al metro
- altezza 95 cm € 12.00 al metro € 17.00 al metro
- altezza 140 cm € 18.00 al metro € 25.00 al metro
- altezza 200 cm € 20.00 al metro € 27.00 al metro

art. 238
Coccarde in stamina poliestere da abbinare allo striscione art. 235.
  

alleStimeNtO COmPletO di PalCHi PeR maNiFeStaZiONi
Preventivo a richiesta

art. 237  baNdieRa PeR addObbi StRadali
Bandiera nazionale con fettucce.
  Poly leggero Nautico
 - cm. 50 x 80 € 4.00 € 7.00
 - cm. 70 x 100 € 6.00 € 9.00
 - cm. 70 x 120 € 7.00 € 10.50
 - cm. 100 x 150 € 8.00  € 14.00

Palchi e accessori per manifestazioni.

art. 236
Pennoni in tessuto Tricolore, si eseguono anche in altri 
colori a richiesta, resistenti alla luce ed alla pioggia.

236/a
   cm.

236/b
   cm.

236/c

   cm.

art. 113  baNdieRiNe da 
SVeNtOlaRe, italiaNe 
della PaCe e di altRe 
NaZiONi.
Bandierine in plastica con 
astina, da sventolare in occa-
sione di eventi sportivi, visite 
importanti, celebrazioni, feste, 
etc. In confezioni da 50 pz.  
  misura cm 20 x 30 
€ 0.30 cadauna

SCONti PeR QuaNtitatiVi

art. 113/b baNdieRiNe 
da SVeNtOlaRe 
PeRSONaliZZate.
Bandierine in plastica con 
astina, da sventolare in occa-
sione di eventi sportivi, visite 
importanti, etc. Personalizzate 
con il Vs stemma o la Vs foto 
mono o multicolore.

PReVeNtiVi a RiCHieSta

art. 113
SVeN
della
NaZiON
Bandierine in plastica con 
astina, da sventolare in occa-
sione di eventi sportivi, visite 
importanti, celebrazioni, feste, 
etc. In confezioni da 50 pz.etc. In confezioni da 50 pz.
  
€ 0.30 cadauna

SCON

art. 113/b
da SV
PeRSON
Bandierine in plastica con 
astina, da sventolare in occa-
sione di eventi sportivi, visite 
importanti, etc. Personalizzate 

Bandiere e Accessori da esterno  

art. 235  StRiSCiONe tRiCOlORe.
Striscione Tricolore in stamina poliestere per addobbare palchi e 
balconi, orizzontali, tricolore Italia o altri colori a richiesta.
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- PENNONI A CANNOCCHIALE IN ALLUMINIO -

Art. 207/L PENNONI A CANNOCCHIALE IN ALLUMINIO AL NATURALE, FISSI
Pennoni a cannocchiale in alluminio al naturale, con drizza esterna, alluminio 6060, formati con innesti a boccola, 
completi di pomo, carrucola, corda e galloccia. Resistentissimi, si installano cementandone almeno il 10% nel suolo.
Forniti divisi in pezzi per facilitarne il trasporto.

- Altezza totale metri 6 Cadauno € 380.00 - Altezza totale metri 8 Cadauno € 480.00
- Altezza totale metri 10 Cadauno € 650.00 - Altezza totale metri 12 Cadauno € 800.00

PER ALTRE MISURE E CHIARIMENTI  CHIAMATECI AL NUMERO VERDE 800-211721

art. 207M

Asta reggi bandiera rotante per sostenere in modo sempre visibile 
le bandiere, completa di base, da cementare, con una cerniera che 

permette di sostituire facilmente le bandiere coricando i pennoni, e di 
riporre i Vs. pennoni smontabili a fine stagione

i PeNNONi art. 207 m ed N iN allumiNiO laCCatO Si 
mONtaNO CON eStRema SemPliCita’, SeNZa l’aiutO 
di PeRSONale SPeCialiZZatO

Aste e pennoni per bandiere

- PENNONI IN ALLUMINIO LACCATO BIANCO-

Art. 207/M  PENNONI IN ALLUMINIO BIANCO CON BASE ABBATTIBILE E DRIZZA ESTERNA
con drizza esterna, cilindrici, in alluminio, laccati in bianco, eleganti, completi di pomo in testa, corda, galloccio, 
base per ancoraggio al suolo e di tutti gli accessori per il montaggio. Forniti divisi in pezzi per facilitarne il trasporto. 
Installazione e montaggio molto semplici, accompagnati da istruzioni.

- Altezza fuori terra metri 6 Cadauno € 390.00 - Altezza fuori terra metri 8 Cadauno € 490.00

Art. 207/N  PENNONI IN ALLUMINIO BIANCO CON BRACCIO gIREvOLE
con braccio girevole (lungo max cm 150), cilindrici, in alluminio, laccati in bianco, eleganti, completi di pomo in 
testa, base abbattibile per ancoraggio al suolo e di tutti gli accessori per il montaggio. Forniti divisi in pezzi per facili-
tarne il trasporto. Installazione e assemblaggio molto semplici, accompagnati da istruzioni.

- Altezza fuori terra metri 6 Cadauno € 550.00 - Altezza fuori terra metri 8 Cadauno € 650.00

- PENNONI A CANNOCCHIALE IN ALLUMINIO -
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Pennoni in vetroresina dalle caratteristiche eccellenti:
Sezionamento = Economia di trasporto

Leggerezza = Facile installazione
Grande resistenza = Sicurezza e nessuna 

manutenzione
Sezionamento
Questa soluzione risolve uno dei problemi più 
importanti che gravano sul mercato dei pennoni: I costi 
di trasporto.
A partire dal pennone da 6 metri, questi sono prodotti 
in pezzi di 3 o 4 metri da unire con un collante interno.
I pennoni conservano così le stesse caratteristiche 
fisico-meccaniche, il design e la qualità di quelli in un 
solo pezzo, ma permettono una enorme riduzione dei 
costi di trasporto (per trasportare pennoni da 10/12 
metri in un solo pezzo occorrerebbe un trasporto 
speciale).
Leggerezza
La loro estrema leggerezza rende il montaggio 
estremamente facile ed economico sia nell’esecuzione 
del plinto che nell’innesto del pennone nello stesso: per 
installare questo pennone bastano una o due persone.
Grande resistenza
I pennoni sono fabbricati con fibra e resina per uso 
aeronautico, sono praticamente inattaccabili dalla 
ruggine e da ogni tipo di corrosione, sono in materiale 
isolante e la particolare elasticità e robustezza del 
composito utilizzato fa sì che neanche la peggiore 
bufera possa danneggiarle. Inoltre la laccatura 
acrilico/poliestere con cui sono rifiniti conserva la sua 
lucentezza inalterata per anni anche in presenza di 
salsedine. Zero costi di manutenzione.

PENNONE IN VTR
CON DRIZZA ESTERNA

Pennoni per bandiere in fibra di vetro

PENNONI IN VETRORESINA CON DRIZZA ESTERNA
Con drizza esterna, conici, in fibra di vetro e resina epossidica, materiale leggero e ad 
altissima resistenza utilizzato per costruzioni aeronautiche, laccati in bianco, di grande 
effetto estetico, non necessitano di manutenzione periodica ne di messa a terra, 
completi di pomo in testa, corda, galloccio, base per ancoraggio al suolo e di tutti gli 
accessori per il montaggio. Forniti divisi in pezzi per facilitarne il trasporto.
Installazione e assemblaggio molto semplici, accompagnati da istruzioni.

Articolo Altezza Pezzi Peso asta Kg Peso completa Prezzo

�MT 001 6 m 2 4.750 15.310 € 430.00

8MT 001 8 m 2 7.100 19.980 € 575.00

10MT 001 10 m 3 9.010 21.570 € 7�5.00

12MT 001 12 m 3 13.600 32.280 € 1˙000.00

CLASSICO!

Accessori inclusi

Imballo di 
un pennone 
da 6 metri

PER INFORMAZIONI TECNICHE CHIAMARE AL NUMERO VERDE 800 21 17 21
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PeNNONi iN VetROReSiNa CON dRiZZa iNteRNa e maNOVella 
Pennoni anti vandalo a drizza interna e manovella, conici, in fibra di vetro e resina 
epossidica, materiale leggero e ad altissima resistenza utilizzato per costruzioni 
aeronautiche, laccati in bianco, di grande effetto estetico, non necessitano di 
manutenzione periodica, completi di pomo in testa, corda, manovella estraibile, base 
per ancoraggio al suolo e di tutti gli accessori per il montaggio.  Forniti divisi in pezzi 
per facilitarne il trasporto. Installazione e assemblaggio molto semplici, accompagnati 
da istruzioni.

articolo Altezza Pezzi Peso asta kg Peso completa Prezzo

6mt 021 6 m 2 4.750 15.310 € 610.00

8mt 021 8 m 2 7.100 19.980 € 720.00

10mt 021 10 m 3 9.010 21.570 € 910.00

12mt 021 12 m 3 9.010 21.570 € 1˙090.00

I pennoni a drizza interna fun-
zionano con lo stesso prin-
cipio dei pozzi col secchio. 
Girando la manovella si alza 
o ammaina la bandiera che 
verrà tenuta in tensione per 
mezzo di un peso posto al 
bordo inferiore dell’inferitura. 
a fine operazione la manovel-
la si può sfilare onde impedi-
re la manovra ad estranei

Accessori inclusi

PENNONE IN VTR
CON DRIZZA INTERNA
E MANOVELLA

PeR iNFORmaZiONi teCNiCHe CHiamaRe al NumeRO VeRde 800 21 17 21

Pennoni per bandiere in fibra di vetro

SICURO!

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI! 
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EFFICACE!

Pennoni per bandiere in fibra di vetro

PeR iNFORmaZiONi teCNiCHe CHiamaRe al NumeRO VeRde 800 21 17 21

COME SONO REALIzzATI I PENNONI E LE ASTE IN VETRORESINA IBERTI
I prodotti sono fabbricati in vetroresina composita con il 70% di fibra di vetro ed il 30% di 
resina epossidica.
La resina epossidica, contrariamente a quella poliestere, garantisce le migliori caratteristiche 
chimiche ed anticorrosive ed è per questo utilizzata nella fabbricazione di parti aeronautiche.
questo sistema di produzione ha un presupposto fondamentale: la fibra viene pre-impregnata 
con la resina attraverso un complesso sistema industriale automatizzato che assicura la 
costante proporzione 70% fibra di vetro + 30% resina epossidica e la distribuzione uniforme di 
quest’ultima. Il risultato è una struttura senza punti deboli.
La lavorazione prosegue con il trattamento in forno, la formatura meccanica ad alta temperatura 
ed il post-trattamento sempre in forno.
Il processo di lavorazione a caldo della vetroresina, proprio dell’industria aeronautica, 
garantisce una stabilità fisico - meccanica notevolmente superiore rispetto alle lavorazioni a 
temperatura ambiente.
La rifinitura si realizza con la smerigliatura uniforme e la laccatura con vernici bicomponente 
acrilico/poliestere certificate ISO T 30 003 F1/ CGA. Il risultato è un prodotto liscio, senza 
imperfezioni e con la brillantezza caratteristica della lacca.
Infine tutti gli accessori, studiati e fabbricati per ottenere il miglior adempimento della loro 
funzione nel tempo, sono rifiniti con lacche o vernici protettive, fino ad arrivare a ricoprirli in 
PVC in alcuni elementi.

PeNNONi a baSe abbattibile CON bRaCCiO GiReVOle 
Pennoni con braccio girevole (lungo max cm 150), conici, in fibra di 
vetro e resina epossidica, materiale leggero e ad altissima resistenza 
utilizzato per costruzioni aeronautiche, laccato in bianco, di grande 
effetto estetico, non necessita di manutenzione periodica, completo di 
pomo, base abbattibile per ancoraggio al suolo e di tutti gli accessori 
per il montaggio. Forniti divisi in pezzi per facilitarne il trasporto. 
Installazione e assemblaggio molto semplici, accompagnati da 
istruzioni.

articolo Altezza Pezzi Peso asta
kg

Peso 
completa

Prezzo

6mt 005 6 m 2 4.750 18.980 € 625.00

8mt 005 8 m 2 7.100 23.520 € 750.00

10mt 005 10 m 3 9.010 25.270 € 930.00

12mt 005 12 m 3 13.600 36.820 € 1˙195.00

Asta reggi bandiera rotante per sostenere in modo 
sempre visibile le bandiere, completa di base, 

da cementare, con una cerniera che permette di 
sostituire facilmente le bandiere coricando i pennoni, 

e di riporre i Vs. pennoni smontabili a fine stagione

Accessori inclusi

PENNONE 
IN VTR A BRACCIO 
GIREVOLE PER 
BANDIERE VERTICALI
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Art. 4�2  BANDIERE IN PVC.
Bandiere in polivinile con stampa bi-facciale (scritte 
leggibili da entrambi i  lati), ideali per pubblicizzare atti-
vità commerciali nei centri storici (in foto con una base 
in ferro battuto), misure secondo la Vostra esigenza.

PREVENTIVO A RICHIESTA

Aste, accessori, e aste in fibra di vetro

SUPPORTI DA FACCIATA PER LE ASTE ART. 102
Supporto in metallo zincato, con morsetto speciale da 
fissare al muro o al balcone.
Per le aste di diametro mm 25 .

Art. 215 Supporto per asta a 1 innesto.  € 20.00

Art. 21�/a Supporto per asta a 2 innesti.  € 25.00

Art. 21� Supporto per asta a 3 innesti.  € 30.00

Art. 21�/b Supporto per asta a 4 innesti.  € 50.00

Art. 102  ASTE DI MISURA PICCOLA.
Aste in alluminio da cm 200 diametro mm 
25 con puntale in legno tornito, con gancio e 
galloccia per esporre le vostre bandiere fuori ai 
balconi, sulle facciate dei palazzi, nei giardini, sui 
campi sportivi, etc., ø mm 25.

Solo l’asta € 20.00

Art. 2�7  SUPPORTO MOBILE
Speciale supporto per aste, in metallo smaltato, si 
blocca sotto una ruota della vettura, ideale per conces-
sionarie, fiere, manifestazioni sportive. 
 mis cm 24 x 45 € 35.00
Art. 2�8  ASTA RELATIVA
Asta in alluminio Ø mm 25 con anelli e pomo in legno 
tornito e verniciato.
 - h cm 200 € 20.00
 - h cm 250 € 25.00

MOBILE
Speciale supporto per aste, in metallo smaltato, si 

Art. 102  ASTE DI MISURA PICCOLA.

Art. 4�2  BANDIERE IN PVC.
Bandiere in polivinile con stampa bi-facciale (scritte 

ASTE IN VETRORESINA DA PARETE, CON BASE INCLINATA
Aste coniche in vetroresina per l’installazione a parete, finitura in bianco. Altezze di 2, 3 e 4 metri. Sistema a drizza 
esterna e puntale come descritto per i pennoni.

Articolo Altezza Pezzi Peso asta Kg Peso completa Prezzo

2MT 001 2 m 1 0.980 3.400 € 175.00

3MT 001 3 m 1 1.500 4.000 € 220.00

4MT 001 4 m 1 1.650 4.200 € 280.00

Accessori inclusi

DISTINTIVA!ASTA DA FACCIATA
PER PARETE O BALCONE

Art. 213 ARAZZI IN VELLUTO

Arazzi in velluto ricamati, da esporre ai balconi di 
Prefetture, Municipi, Province, Regioni ed altri enti in 
occasioni di particolare prestigio.

PREVENTIVI A  RICHIESTA

ARAZZI IN VELLUTO

SUPPORTI DA FACCIATA PER LE ASTE ART. 102SUPPORTI DA FACCIATA PER LE ASTE ART. 102
Supporto in metallo zincato, con morsetto speciale da 
fissare al muro o al balcone.
Per le aste di diametro mm 25 .

Art. 215

Art. 21

Art. 21

Art. 21

Art. 102  ASTE DI MISURA PICCOLA.
Aste in alluminio da cm 200 diametro mm 
25 con puntale in legno tornito, con gancio e 
galloccia per esporre le vostre bandiere fuori ai 
balconi, sulle facciate dei palazzi, nei giardini, sui 
campi sportivi, etc.

ECONOMICA!

Art. 2
Speciale supporto per aste, in metallo smaltato, si 
blocca sotto una ruota della vettura, ideale per conces-
sionarie, fiere, manifestazioni sportive. 
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art. 455  SuPPORti SPeCiali
Riproduciamo i supporti classici in ferro 
battuto, nei palazzi antichi per integrare i 
supporti esistenti.
 PREVENTIVO A RICHIESTA

art. 456  SuPPORti iN FeRRO battutO
Supporti da facciata con riccioli, in 
metallo zincato e verniciato, ideali per 
centri storici.
 - A 1 innesto  € 100.00
 - A 2 innesti  € 150.00
 - A 3 innesti  € 200.00

Aste e supporti da facciata

art. 206/b - aSte iN allumiNiO di miSuRa media.
Per esporre le vostre bandiere di rappresentanza sulle facciate dei 
palazzi, fuori agli uffici pubblici, commissariati, comuni, etc.
Asta in alluminio anticorodal, spessore 5 mm, un sol pezzo, con for-
maggetta, carrucola di ottone tornito e corda relativa.

      - In colore naturale (argento)

H cm 250 diametro mm 30 € 72.00

H cm 300 diametro mm 30 € 78.00

H cm 350 diametro mm 30 € 120.00

H cm 400 diametro mm 40 € 150.00

H cm 600 diametro mm 40 € 160.00

      - Smaltate a fuoco colore nero antracite

H cm 400 diametro mm 40 € 259,00

     -Altri colori e misure PREVENTIVO A RICHIESTA

N. b. PeR i SuPPORti ed altRi aCCeSSORi VedeRe  SOttO e a latO

art. 206/
Per esporre le vostre bandiere di rappresentanza sulle facciate dei 
palazzi, fuori agli uffici pubblici, commissariati, comuni, etc.
Asta in alluminio anticorodal, spessore 5 mm, un sol pezzo, con for-
maggetta, carrucola di ottone tornito e corda relativa.

  

      

     

N. b. P

ISTITUZIONALE!ASTA DA FACCIATA
PER PARETE O BALCONE

art. 346  laNCia dORata.
Lancia in lastra di ottone sagomato e formato a mano, con pomo 
ed innesto, tutta dorato ad oro fino.
(Per aste in alluminio art. 206/b)
 - Alta cm 35 € 85.00
 - Alta cm 45 € 100.00

SuPPORti da FaCCiata PeR le aSte di miSuRa media aRt. 206
Supporti per applicare le aste delle Vostre bandiere alle facciate dei fabbricati degli 
alberghi, ristoranti, etc.  Realizzati con morsetto speciale da fissare al muro o al balcone, in 
metallo zincato, con innesto a bicchiere Ø mm 30 e 40.

art. 201 Supporto a 1 innesto. € 60.00

art. 247 Supporto a 2 innesti. € 75.00

art. 248 Supporto a 3 innesti. € 90.00

N. B.: IN CASO SI VOlESSE 
INSTAllARE uN’ASTA DA CM 400 O 
DA CM 600 Su uNA FACCIATA, PER 
EVITARE PERICOlOSE OSCIllAZIONI 
DOVuTE All’EFFETTO VElA DEllA 
BANDIERA, E’ CONSIGlIABIlE FISSARE 
lA TESTA DEll’ASTA CON uN CAVETTO 
TENSIONATORE IN ACCIAIO. 

art. 455  SuPPORti SPeCiali

art. 456  SuPPORti iN FeRRO battutO

      

     

. PeR i SuPPOR

      

     

b. P

       

       
        

     
       

          

          

          

          

      
        

         
        

        
     

   

    
        

        
    

       
    
            

  
      
      

art. 401 baSe mOVibile PeR eSteRNO
Base in graniglia da kg 35, diametro cm 
52, adatta per utilizzi temporanei di aste 
diametro del tubo mm 30 (vedi aste Art. 
206/B max h cm 350)
 € 80.00

art. 401
Base in graniglia da 
52, adatta per utilizzi temporanei di aste 
diametro del tubo mm 30 (vedi aste Art. 
206/B max h cm 350)
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SuPPORti PeSaNti PeR eSPORRe le baNdieRe all’aPeRtO
Supporto in metallo pesante ideati per esporre le bandiere all’aperto in occasioni 
speciali anche in presenza di vento, singoli o con innesti multipli, con maniglie a 
ribalta per il posizionamento.

Preventivo a richiesta
SuPPORti SPeCiali PeR iStallaZiONi multiPle 

Preventivo a richiesta

SuPPORti da aPPliCaRe a Pali StRadali
Supporto in metallo zincato, con morsetto speciale da 
fissare a pali stradali.
Per le aste Art. 102 di diametro mm 25 .

Preventivo a richiesta

art. 379 SteNdaRdi da FaCCiata

Stendardi alti 500 cm e larghi 120 cm, per alberghi, 
musei, gallerie, centri commerciali, in stamina poliestere 
nautico stampata a colori, foderati. Completi di 
traversina in alluminio con pomi in legno.

PReVeNtiVi a  RiCHieSta

multiPle
Preventivo a richiesta

SuPPORti da aPPliCaRe a Pali Pali P

Stendardi da facciata e supporti speciali

SuPPORti PeSaNti Pe
Supporto in metallo pesante ideati per esporre le bandiere all’aperto in occasioni 
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art. 210  StRiSCiONi PubbliCitaRi iN PVC.
Striscioni in PVC, completi di occhielli.
 - a 1 faccia   € 48.00* al metro quadro - N. b.: arrotondamento al metro quadro superiore
 - a 2 facce  € 70.00* al metro quadro - N. b.: arrotondamento al metro quadro superiore
(*) Prezzi grafica esclusa. Per la realizzazione far pervenire file vettoriale di Adobe Illustrator®. Se con immagini incluse, queste dovranno esse-
re in quadricromia, in dimensione reale di stampa, a 150 dpi. Altrimenti saranno addebitati € 60,00 per ogni ora impiegata dai nostri grafici per 

realizzare il vostro impianto.
miNimO 2 metRi QuadRi
SCONti PeR QuaNtitatiVi

art. 461   StRiSCiONi HeaVY dutY
Striscioni in tessuto poliestere molto pesante ma non rigido, 285 gr/m2, stampati True Color in sublimazione, tirature medio piccole (anche singoli striscioni)

esempio di preventivo per la realizzazione di 10 esemplari dello striscione in foto.
 misura cm 90x800           Cadauno € 320.00

RICHIEDERE uN PREVENTIVO DETTAGlIATO

rt. 461   StRiSCiONi HeaVY eaVY ea dutY

 48.00* al metro quadro - N. b arrotondamento al metro quadro superiore

art. 210
Striscioni in PVC, completi di occhielli.

(*) Prezzi grafica esclusa. Per la realizzazione far pervenire file vettoriale di Adobe Illustrator®. Se con immagini incluse, queste dovranno esse-
re in quadricromia, in dimensione reale di stampa, a 150 dpi. Altrimenti saranno addebitati 

BANDIERE PER

GRANDI EVENTI, 

CERIMONIE ETC.

SVIluPPIAMO CON

Il ClIENTE lE SOluZIONI 

PIu’ IDONEE.

- CONTATTATECI -

BANDIERE PER

I

art. 434 lOCaNdiNe iN StOFFa.
Locandine in raso stampato ad alta defi-
nizione, ideali per presentazioni e omaggi. 
Con due longheroni rigidi, si ripiegano e si 
trasportano in eleganti custodie in tessuto 
tecnico nero. Minimo 10 pezzi.
 - Misura cm 70x120  € 85.00 cad.

art. 389  baNNeR PubbliCitaRi.
Banner in vari materiali e misure, realizzati 
con stampa tessile piana o in quadricromia.
RiCHiedeRe PReVeNtiVO dettaGliatO

e iN StOFFaOFFart. 434 lOCaNdiNe idiNe iart. 434 
Locandine in raso stampato ad alta defi-
nizione, ideali per presentazioni e omaggi. 
Con due longheroni rigidi, si ripiegano e si 
trasportano in eleganti custodie in tessuto 
tecnico nero. Minimo 10 pezzi.

art. 389  
Banner in vari materiali e misure, realizzati 
con stampa tessile piana o in quadricromia.
R

art. 434 

     
  

     
        

   
         

  

     Locandine, striscioni in PVC
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art. 446  SCudO CON Stemma
Scudo ovale in metallo smaltato, bordato in ottone, con 
stemma araldico o cavalleresco eseguito a mano.
  PREVENTIVO A RICHIESTA

art. 152 SCudO da FaCCiata SmaltatO.
Targa per Municipi, Caserme, Scuole etc. in lastra di 
metallo smaltata, con stemma riprodotto con colori 
inalterabili.
  Misura cm 60 x 90 € 380.00*

(*) - Se con riproduzione di stemmi particolarmente 
complessi  PREVENTIVO A RICHIESTA

art. 100  SCudO di Sua 
SaNtita’ beNedettO XVi.
Scudo raffigurante lo stemma 
del Santo Padre, cm 60x90 
(altre misure a richiesta) in 
metallo smaltato, cornice 
in ottone satinato, stemma 
dipinto a mano con smalti 
indelebili.
 € 380.00

art. 100  SC
Sa
Scudo raffigurante lo stemma 
del Santo Padre, cm 60x90 
(altre misure a richiesta) in 
metallo smaltato, cornice 
in ottone satinato, stemma 
dipinto a mano con smalti 
indelebili.

art. 152/b SCudO da FaCCiata iN bRONZO.
Targa per Municipi, Caserme, Scuole etc. eseguite in 
bronzo a bassorilievo fuso, indistruttibile. Varie misure.

PReVeNtiVO a RiCHieSta

rt. 152/b SCudO da FaCCiata iN bRONZO.
Targa per Municipi, Caserme, Scuole etc. eseguite in 

a
Targa per Municipi, Caserme, Scuole etc. in lastra di 
metallo smaltata, con stemma riprodotto con colori 
inalterabili.
  

(*) - Se con riproduzione di stemmi particolarmente 
complessi

art. 110  taRGa iN maRmO
Targa in marmo travertino misura cm 50 x 70  (a richie-
sta altra misura), con stemma della Repubblica e lettere 
in bronzo.
Prezzi a partire da  € 450.00 (targa con 20 lettere)

art. 603 taRGHe iN metallO
Targhe in metallo inciso, con scritte e loghi, anche a 
colori, vari tipi e misure.

PReVeNtiVO a RiCHieSta

rt. 110  taRGa iN maRmO

art. 447 SCudO della 
RePubbliCa italiaNa.
Targa ovale in lastra di 
metallo smaltata con 
bordo in ottone satinato, 
stemma della Repubblica 
Italiana e lettere dipinte
 € 380.00

a
R
Targa ovale in lastra di 
metallo smaltata con 
bordo in ottone satinato, 
stemma della Repubblica 
Italiana e lettere dipinte

art. 446  SCudO CON StemmaudO CON Stemma
Scudo ovale in metallo smaltato, bordato in ottone, con 

art. 183  baNdieRa bORbONiCa da eSteRNO.
Bandiera in stamina nautica, con stemma stampato a 
doppia faccia, confezionata con guaina e corda.

 - cm. 30 x 45 € 20.00
 - cm. 40 x 60 € 30.00
 - cm. 70 x 100 € 45.00
 - cm. 100 x 150 € 55.00
 - cm. 150 x 225 € 120.00

art. 337  baNdieRa Sabauda StamPata.
Bandiera tricolore con stemma stampato a doppia fac-
cia, confezionata con guaina e corda.
Bandiere in fiocco di poliestere (tipo lana). 
 cm. 100 x 150 € 38.00
Bandiere in stamina nautica, 
 cm. 30 x 45 € 14.00
 cm. 40 x 60 € 18.00
 cm. 70 x 100 € 26.00
 cm. 100 x 150 € 32.00

Per bandiere Sabaude ricamate
PREVENTIVO A RICHIESTA

rt. 337  baNdieRa Sabauda StamPataPataP .

art. 181 baNdieRa bORbONiCa iN imitOlaNa.
Bandiera in poliestere imitolana con stemma ricamato a 
doppia faccia, confezionata con guaina e corda.
 - cm. 20 x 30 . . . . . . . € 28.00
 - cm. 30 x 45 . . . . . . . € 35.00
 - cm. 40 x 60 . . . . . . . € 45.00
 - cm. 60 x 90 . . . . . . . € 62.00

art. 182 Fiamma bORbONiCa PeR imbaRCaZiONi.
Fiamma in stamina nautica con stemma e bordo 
stampato, confezionata con guaina e corda.
 - mis. cm. 20 x 37 . . . . € 16.50

bONiCa iN imitOlaNa.

metallO

Scudi, Targhe e Bandiere Araldiche

art. 601 SOVRaNO militaRe ORdiNe di malta
Bandiera del Sovrano Militare Ordine di Malta (SMOM), 
per esterno,  in stamina nautica confezionata con 
doppie cuciture, guaina e corda in poliestere.
 cm. 70 x 100 . . . . . . . . € 45.00
 cm. 100 x 150 . . . . . . . € 55.00
 cm. 150 x 225 . . . . . . € 120.00

cm. 70 x 100 . . . . . . . . € 45.00
cm. 100 x 150 . . . . . . . € 55.00
cm. 150 x 225 . . . . . . € 120.00

rt. 601 SOVRaNO militaRe ORdiNe di malta
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Realizziamo monumenti
su nostri disegni originali.

Richiedere preventivo

art. 283/a
FaNte
CON CadutO.
alto cm. 170

art. 283/b
alPiNO
CON CadutO.
alto cm. 180

art. 283/c
beRSaGlieRe
CON CadutO.
alto cm. 170 art. 282

FaNte
CON baNdieRa.
alto cm. 195
dalla base alla testa

rt. 282
te

CON baNdieRa.
alto cm. 195
dalla base alla testa

art. 288
VittORia alata.
alta cm. 200

Bronzi ed accessori per monumenti.

art. 288
VittORia alata.
alta cm. 200

art. 282
FaNte
CON 
alto cm. 195
dalla base alla testa

art. 283/a
FaNte
CON CadutO.
alto cm. 170

art. 283/b
alPiNO
CON CadutO.
alto cm. 180

art. 283/c
beRSaGlieRe
CON CadutO.
alto cm. 170

art. 284 
VittORia alata.

Tipo A alta cm 150
Tipo B alta cm 250

Vitt
Tipo A alta cm 150
Tipo B alta cm 250

art. 471
FReGiO  Caduti

cm 33 x 30

Bandiere e Accessori da esterno  art. 471

art. 286
Stella d’italia.

(Tipo A cm 51 x51)
(Tipo B cm 24 x 24)
(Tipo C cm 14 x 14)

Stella d
(Tipo A cm 51 x51)
(Tipo B cm 24 x 24)
(Tipo C cm 14 x 14)
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art. 476
CaPPellO beRSaGlieRi

(per targhe)
Tipo A cm 19 x 26
Tipo B cm 28 x 37

art. 475
CaPPellO beRSaGlieRi

(per targhe)
cm 7 x 11

art. 285  Stemma della RePubbliCa.
Per edifici di enti Statali, Scuole, Questure, 

Commissariati e monumenti
(varie misure)

art. 287  CORONe di allORO iN bRONZO.
adatta ad ornare la base dei monumenti

(varie misure)

art. 285  Stemma della RePubbliCa.
Per edifici di enti Statali, Scuole, Questure, 

art. 287  CORONe di allORO iN bRONZO.
adatta ad ornare la base dei monumenti

Bronzi ed accessori per monumenti

art. 300
buSti 

FuSi a CeRa PeRSa.

Eseguiamo il modello
da fotografie o

da dipinti.

art. 301
taRGHe FuSe PeR mONumeNti.

Con caratteri di vario tipo e misura.

art. 302
letteRe iN bRONZO FuSO.

Vasto assortimento di caratteri e misure.
Su richiesta eseguiamo anche targhe in

 marmo con le lettere già applicate.

FuSi a

Eseguiamo il modello

CaPP

art. 474
taRGa SOlidaRieta’

cm 24,5 x 17 5
ta

art. 473
CaPPellO alPiNi

cm 8,5 x 10 x 6
CaPP

cm 8,5 x 10 x 6

art. 472
CaPPellO alPiNi

Per posizionamento a terra
cm 24 x 15 x 21

Per posizionamento a parete
cm 17 x 25 x 9

Bronzi ed accessori per monumentiBronzi ed accessori per monumenti

Per posizionamento a terra

Per posizionamento a parete

art. 281
CaPPellO beRSaGlieRe.

cm 50 x 45 x h 19

art. 281
CaPPellO beRSaGlieRe

art. 469
aNCORa.

Tipo A cm 9,5 x 12
Tipo B cm 14 x 20
Tipo C cm 24 x 30
Tipo D cm 28 x 45

art. 468
FReGiO Caduti.

cm 24 x 18

art. 278
FReGiO Caduti.

(cm 25 x 39)

art. 280
FReGiO Caduti.

Tipo A cm 39 x 25
Tipo B cm 28 x 21

art. 279
elmettO Caduti.

(cm 20 x 9)

NAPOLI • Via Duomo, 281/287 • Tel 081 200 648 • Fax 081 200 709

rt. 474
ieta’

cm 24,5 x 17 5

art. 280
FReGiO Caduti

Tipo A cm 39 x 25
Tipo B cm 28 x 21

(cm 20 x 9)

a
FReGiO C

(cm 25 x 39) FReGiO C
cm 24 x 18
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art. 299 
il laVORatORe.

alto cm. 158

art. 291
FaNte

CON FuCile.
alto cm. 260

fucile compreso

art. 290 
Vedetta alPiNa.
alta cm. 190

art. 289
il PaRtiGiaNO.

alto cm. 83
il PaR

alto cm. 83

rt. 290 
edetta alPiNa.

alta cm. 190

art. 338 
VittORia.

alta cm. 184

art. 339
FaNte CON
baNdieRa.
alto con bandiera
cm. 270
senza cm 190

art. 340
FaNte CON
baNdieRa.
alto con bandiera
cm. 245
senza cm 180

art. 339
FaNte CON
baNdieRa.
alto con bandiera
cm. 270
senza cm 190

art. 340
FaNte CON
baNdieRa.
alto con bandiera
cm. 245
senza cm 180

art. 338 
VittORia.

alta cm. 184

art. 299 
il laVORlaVORla atOR

alto cm. 158

art. 297
il laVORatORe.

alto cm. 121

art. 297
il laVORlaVORla atOR

alto cm. 121

art. 291
FaNte

CON FuCile.
alto cm. 260

fucile compreso
alto cm. 260

fucile compreso

art. 277
aQuila.

adatta per obelischi
e monumenti

(vari modelli e misure)

art. 277
aQ

adatta per obelischi
e monumenti

(vari modelli e misure)

-PREVENTIVI A RICHIESTA-    
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art. 465
RedeNtORe
bronzo fuso
a cera persa
alto cm. 168

 
   

   
  

 
 

 
  

 
       

   
 

art. 467
madONNa

delle GRaZie
In bronzo fuso

a cera persa 
Tipo A alta cm 90

Tipo B alta cm 134
Tipo C alta cm 160

delle

Tipo A alta cm 90
Tipo B alta cm 134
Tipo C alta cm 160

art. 464
Pieta’
alta cm. 103

art. 624
CRiStO RedeNtORe
In vetroresina 
patinata bronzata, da 
parete.
alto cm. 240

art. 306
tRaSFiGuRaZiONe
alta cm. 190

art. 310
RedeNtORe
alto cm. 190

art.309
CROCiFiSSO

Tipo A alto cm 195
Tipo B alto cm 68

art. 307
RedeNtORe
alto cm. 158

art. 308
CROCiFiSSO
alto cm. 103

alta cm. 190

art.309
CROCiFiSSO

Tipo A alto cm 195
Tipo B alto cm 68

rt. 467
ONNa

Zie
In bronzo fuso

a cera persa 
Tipo A alta cm 90

Tipo B alta cm 134
Tipo C alta cm 160

a
RedeN
alto cm. 190

art. 308
CROCiFiSSO
alto cm. 103

art. 465
RedeNtORe
bronzo fuso
a cera persa
alto cm. 168

rt. 310
NtORe

alto cm. 190

  Bronzi ed accessori per monumenti
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Tipo C alta cm 160Tipo C alta cm 160

art. 624
CRiStO RedeNtORe
In vetroresina 
patinata bronzata, da 
parete.
alto cm. 240

art. 464
Pieta’
alta cm. 103

a
Rede
alto cm. 158
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art. 440
PaPa GiOVaNNi PaOlO ii
 Busto in bronzo
alto cm 60

CateNe iN bRONZO PeR ReCiNti.

art. 298
PadRe PiO
In bronzo
alto cm. 185

art. 7038
PadRe PiO

In bronzo
alto cm. 180

art. 623
PaPa

GiOVaNNi PaOlO ii
In vetroresina 

patinata bronzata 
o in bronzo fuso a 

cera persa.
Modelli alti cm 
120 e cm 180

art. 311
PadRe PiO

 In vetroresina 
color bronzo 
alto cm 180

art. 314
PadRe PiO

In bronzo
alto cm. 180

Disponibile anche in 
vetroresina patina 

bronzata.

art. 311
PadRe PiO

 In vetroresina 
color bronzo 
alto cm 180

rt. 623
a
ii

In vetroresina 
patinata bronzata 

o in bronzo fuso a 
cera persa.

Modelli alti cm 
120 e cm 180

Disponibile anche in 
vetroresina patina 

art. 298
PadPadP Re PiO
In bronzo
alto cm. 185

lO ii

Bandiere e Accessori da esterno  

PadPadP Re PiO
In bronzo

alto cm. 180

 In vetroresina 
color bronzo 

art. 295
bRaCieRi, VaSi e COlONNiNe PeR ReCiNtaRe i mONumeNti.

(vari modelli e misure) art. 296

art. 293

art. 294art. 294

art. 293

mONumeNti
art. 296

art. 295
lONNiNe PeR ReCiNtaRe i

art. 292

art. 604 - maglia larga cm 11 

art. 605 - maglia larga cm 7 

art. 606 - maglia larga cm 8 

art. 608 - maglia larga cm 6,5 

art. 607 - maglia larga cm 5,5 

 

  

-PREVENTIVI A RICHIESTA-    

GiOV

patinata bronzata 
o in bronzo fuso a 

a RiCHieSta 
POSSiamO 

RealiZZaRe 
QualuNQue 

tiPO di 
Statua 

CONtattateCi

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
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Art. 119 BANDIERA PER SCUOLE, ISTITUTI, MUNICIPI, PRETURE, PREFETTURE.
Bandiera tricolore o altra tinta a richiesta, con frangia dorata all’orlo, ciarpa con 25 lettere ricamate in filato dora-
to inalterabile, con asta in ottone nichelato divisibile in due pezzi e lancia in ottone dorata a oro fino.

Tipo A cm. 80 x 120 cm. 100 x 150 cm. 120 x 180
- Bandiera in tessuto setificato  € 45.00 + € 51.00 + € 57.00 +
- Ciarpa con 25 lettere ricamate a macchina* € 70.00 + € 75.00 + € 80.00 +
- Asta e lancia relative € 90.00 = € 99.00 = € 105.00 =
COMPLETO € 205.00 € 225.00 € 242.00

Tipo B cm. 80 x 120 cm. 100 x 150 cm. 120 x 180
- Bandiera in faglia bemberg € 120.00 + € 135.00 + € 158.00 +
- Ciarpa con 25 lettere ricamate a macchina* € 70.00 + € 75.00 + € 80.00 +
- Asta e lancia relative € 90.00 = € 99.00 = € 105.00 =
COMPLETO € 280.00 € 309.00 € 343.00

Tipo C cm. 80 x 120 cm. 100 x 150
- Bandiera in faglia seta pura € 170.00 + € 198.00 +  
- Ciarpa con 25 lettere ricamate a rilievo* € 98.00 + € 112.00 + 
- Asta e lancia relative € 90.00 = € 99.00 = 
COMPLETO € 358.00 € 409.00 
(*) Ogni lettera ricamata oltre le 25 incluse costa: € 4.00 normale, € 6.00 a rilievo.

Bandiere da rappresentanza per uffici,

BANDIERE TRICOLORE PER ENTI STATALI ED ASSOCIAZIONI, CON LO STEMMA RICAMATO.
ART. 114 BANDIERA PER LE ASSOCIAzIONI COMBATTENTI E REDUCI.
ART. 115 BANDIERA PER LE ASSOCIAzIONI NAzIONALI MUTILATI ED INvALIDI DI GUERRA.
ART. 116 BANDIERA PER LE ASSOCIAzIONI DI MUTUO SOCCORSO.
Bandiera tricolore con stemma ricamato a doppia faccia in filato oro/argento e sete sfumate, frangia dorata all’orlo, 
ciarpa con 25 lettere ricamate in filato dorato inalterabile, con asta in ottone nichelato divisibile in due pezzi e lancia 
in ottone con stemma dell’associazione dorata a oro fino.

Tipo B cm. 80 x 120 cm. 100 x 150 cm. 120 x 180
- Bandiera in faglia bemberg € 230.00 + € 250.00 +  € 295.00 +
- Ciarpa con 25 lettere ricamate a macchina* € 70.00 + € 75.00  + € 80.00 +
- Asta e lancia relative € 100.00 = € 108.00 = € 115.00 =
COMPLETO € 400.00 € 433.00  € 490.00

Tipo C cm. 80 x 120 cm. 100 x 150
- Bandiera in faglia seta pura € 275.00 + € 295.00 +
- Ciarpa con 25 lettere ricamate a rilievo* € 98.00 + € 112.00 +
- Asta e lancia relative € 100.00 = € 108.00 =
COMPLETO € 473.00 € 515.00
(*) Ogni lettera ricamata oltre le 25 incluse costa: € 4.00 normale, € 6.00 a rilievo.

Art. 124 BANDIERA DA RAPPRESENTANzA DELL’EUROPA UNITA.
Bandiera unico telo, con le 12 stelle regolamentari ricamate in oro, frangia dorata all’orlo, con asta in ottone 
nichelato divisibile in due pezzi e lancia in ottone dorata a oro fino.

Tipo A  cm. 100 x 150
- Bandiera in tessuto setificato  con stelle
  stampate in colore giallo   € 76.00 +
- Asta e lancia relative  € 99.00 =
COMPLETO  € 175.00

Tipo B cm. 80 x 120 cm. 100 x 150 cm. 120 x 180
- Bandiera in faglia bemberg con stelle 
  ricamate a doppia faccia in filato dorato € 205.00 + € 225.00 + € 256.00 +
- Asta e lancia relative € 90.00 = € 99.00 = € 105.00 =
COMPLETO € 295.00 € 324.00 € 361.00

Tipo C cm. 80 x 120 cm. 100 x 150
- Bandiera in faglia seta pura con stelle 
  ricamate a doppia faccia in filato dorato € 258.00 + € 290.00 +  
- Asta e lancia relative € 90.00 = € 99.00 = 
COMPLETO € 348.00 € 389.00 

ART
ART
ART
Bandiera tricolore con stemma ricamato a doppia faccia in filato oro/argento e sete sfumate, frangia dorata all’orlo, 
ciarpa con 25 lettere ricamate in filato dorato inalterabile, con asta in ottone nichelato divisibile in due pezzi e lancia 
in ottone con stemma dell’associazione dorata a oro fino.

Tipo B
- Bandiera in faglia bemberg
- Ciarpa con 25 lettere ricamate a macchina*
- Asta e lancia relative
COMPLETO

Tipo C
- Bandiera in faglia seta pura
- Ciarpa con 25 lettere ricamate a rilievo*
- Asta e lancia relative
COMPLETO
(*) Ogni lettera ricamata oltre le 25 incluse costa: 

Serpone S.r.l.
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Art. 609 CIARPE RICAMATE PER BANDIERE.
Ciarpe ricamate per bandiere da rappresentanza, in nastro 
mercerizzato pesante, confezionate con nocca e frangia all’orlo, 
con ricamo del nome e località dell’istitzione rappresentata.

- TIPO ECO, con max 25 lettere piane ricamate a macchina, 
frangia oro tripolone.

  - Per bandiere cm 80x120 . . . . . . . . . . . € 70.00
  - Per bandiere cm 100x150 . . . . . . . . . . € 75.00
  - Per bandiere cm 120x180 . . . . . . . . . . € 80.00
- TIPO STANDARD, con max 25 lettere ricamate a macchina 

a rilievo, frangia oro tripolone..
  - Per bandiere cm 80x120 . . . . . . . . . . . € 98.00
  - Per bandiere cm 100x150 . . . . . . . . . € 112.00
  - Per bandiere cm 120x180 . . . . . . . . . € 126.00
- TIPO DELUX, con max 25 lettere ricamate a mano, frangia 

oro a canuttiglia. . . . . . . . . . . PREVENTIVO A RICHIESTA
-CON STEMMI RICAMATI. . . . PREVENTIVO A RICHIESTA

(*) Ogni lettera ricamata oltre le 25 incluse costa: € 4.00 normale, € 6.00 a rilievo.

Art. 378in  BANDIERE DISTINTIvE 
DELLE ALTE CARICHE DELLO STATO. 
PER INTERNO.
Realizzate in faglia cordonata pesante 
ricamata, confezionate con frangia a 
canuttiglia all’orlo. 
- Presidente del Senato. 
- Presidente della Camera.
- Presidente del Consiglio dei Ministri.
- Presidente della Corte Costituzionale.
- Ministro della Difesa.
- Ministro delle Finanze.
- Ministro dell’Interno.
- Ministro degli Esteri.
- Presidente Emerito della Repubblica.

PREVENTIVO A RICHIESTA

Art. 109  STENDARDO DEL PRESIDENTE 
DELLA REPUBBLICA ITALIANA.
Stendardo del Presidente della Repubblica, 
per interno, cm 120 x 120 con stemma 
ricamato in filato dorato su faglia di seta 
pura con frangia a canutiglia oro all’orlo.

Stendardo del Presidente della Repubblica, 
per interno, cm 120 x 120 con stemma 
ricamato in filato dorato su faglia di seta 

saloni, sedi di Associazioni o per parate

ART. 432 BANDIERE REGIONALI DA INTERNO.
Bandiere per interno, per ufficio o da corteo, in faglia cordonata pesante, lavorata a contro taglio o con stemma 
ricamato a doppia faccia in filato oro o argento e seta sfumata, confezione con frangia oro all’orlo.

 cm. 80 x 120 cm. 100 x 150 cm. 120 x 180
-Lombardia, Val d’Aosta € 220.00 € 250.00 € 290.00
-Abruzzo, Basilicata, Campania, Emilia Romagna, Marche,
 Molise, Umbria € 295.00 € 315.00 € 351.00
-Friuli Venezia Giulia, Lazio, Liguria, Puglia, Sardegna,
 Toscana , Trentino € 320.00 € 350.00 € 400.00
-Piemonte, Sicilia € 340.00 € 380.00 € 440.00
-Veneto € 470.00 € 510.00 € 560.00

Art. 378in  BANDIERE DISTINTI
DELLE ALTE CARICHE DELLO STATO. 
PER INTERNO.
Realizzate in faglia cordonata pesante 
ricamata, confezionate con frangia a 
canuttiglia all’orlo.
- Presidente del Senato. 
- Presidente della Camera.
- Presidente del Consiglio dei Ministri.
- Presidente della Corte Costituzionale.
- Ministro della Difesa.
- Ministro delle Finanze.
- Ministro dell’Interno.In foto la Bandiera del Presidente del Consiglio dei Ministri

Art. 396  BANDIERE INTERNAzIONALI DA INTERNO.
Bandiere di tutti i paesi del mondo, per interno: ufficio; 
riunioni; cerimonie ufficiali (incontri con capi di stato e di 
governo; ministri; alti funzionari etc.). In faglia cordonata 
pesante, lavorata a contro taglio o con stemma ricamato a 
doppia faccia in filato oro o argento e seta sfumata, confe-
zione con frangia oro all’orlo.

PREVENTIVO A RICHIESTA

(*) Ogni lettera ricamata oltre le 25 incluse costa: 

Art. 609 CIARPE RICAMATE PER BANDIERE.
Ciarpe ricamate per bandiere da rappresentanza, in nastro 
mercerizzato pesante, confezionate con nocca e frangia all’orlo, 
con ricamo del nome e località dell’istitzione rappresentata.

- TIPO ECO,

  
  
  
- TIPO STANDARD,

  
  
  
- TIPO DELUX,

-CON STEMMI RICAMATI.

(*) Ogni lettera ricamata oltre le 25 incluse costa: (*) Ogni lettera ricamata oltre le 25 incluse costa: 

Art. 396  BANDIERE INTERNAzIONALI DA INTERNO.

- Ministro degli Esteri.
- Presidente Emerito della Repubblica.

ART
Bandiere per interno, per ufficio o da corteo, in faglia cordonata pesante, lavorata a contro taglio o con stemma 
ricamato a doppia faccia in filato oro o argento e seta sfumata, confezione con frangia oro all’orlo.

-Lombardia, V
-Abruzzo, Basilicata, Campania, Emilia Romagna, Marche,
 Molise, Umbria
-Friuli Venezia Giulia, Lazio, Liguria, 
 Toscana , Trentino
-Piemonte, Sicilia
-Veneto

Art. 396  BANDIERE INTERNA
Bandiere di tutti i paesi del mondo, per interno: ufficio; 
riunioni; cerimonie ufficiali (incontri con capi di stato e di 
governo; ministri; alti funzionari etc.). In faglia cordonata 
pesante, lavorata a contro taglio o con stemma ricamato a 
doppia faccia in filato oro o argento e seta sfumata, confe-
zione con frangia oro all’orlo.

Art. 396  BANDIERE INTERNA

In foto la Bandiera del Presidente del Consiglio dei MinistriIn foto la Bandiera del Presidente del Consiglio dei Ministri

ART. 174 BANDIERA COMUNALI O PROvINCIALI DA INTERNO.
Bandiere per interno, per ufficio o da corteo, con stemma con corona turrita, o di altri enti o associazioni, ricamato 
a doppia faccia in filato oro o argento e seta sfumata su faglia cordonata pesante, frangia oro all’orlo.

 cm. 80 x 120 cm. 100 x 150 cm. 120 x 180
-Bandiera in faglia bemberg € 340.00 + € 380.00 + € 400.00 +
-Ciarpa con 25 lettere ricamate a macchina* € 70.00 + € 75.00 + € 80.00 +
-Palma alloro e quercia ricamata a doppia faccia € 100.00 + € 110.00 + € 120.00 +
-Asta e lancia relative € 90.00 = € 99.00 = € 105.00 =
COMPLETO € 600.00 € 664.00 € 705.00
(*) Ogni lettera ricamata oltre le 25 incluse costa  € 4.00

-Veneto

ART
Bandiere per interno, per ufficio o da corteo, con stemma con corona turrita, o di altri enti o associazioni, ricamato 
a doppia faccia in filato oro o argento e seta sfumata su faglia cordonata pesante, frangia oro all’orlo.

-Bandiera in faglia bemberg
-Ciarpa con 25 lettere ricamate a macchina*
-Palma alloro e quercia ricamata a doppia faccia
-Asta e lancia relative
COMPLETO
(*) Ogni lettera ricamata oltre le 25 incluse costa  

Aste e Accessori per bAndiere dA interno - dA pAg. 44 A pAg. 46
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Art. 218 COMPLETO ITALIA-EUROPA PER INTERNO, STAMPATE.
Composto da due bandiere, dell’Italia e dell’Unione Europea, cm 100 x 150 in tessuto 
setificato stampato confezionate con frangia oro all’orlo, una base a 2 innesti, in 
metallo cromato e due aste.
Tipo A  Set con aste ad un pezzo, in alluminio anodizzato, da cm 200 e pomo dorato a 
vernice IL SET  € 195.00
Tipo B  Set con aste ad un pezzo, in alluminio anodizzato, da cm 200 con lancette in 
metallo dorato. IL SET  € 245.00
Tipo C Set con aste in ottone lucidato, un sol pezzo, con pomo tornito e lancetta 
dorata IL SET  € 295.00

Art. 219 COMPLETO ITALIA-EUROPA PER  INTERNO, RICAMATE.
Composto da 2 bandiere in faglia bemberg, di grande eleganza, cm 100 x 150 
con frangia oro all’orlo, Italia unico telo senza cuciture, Unione Europea con stelle 
ricamate in oro a doppia faccia. Complete di base a 2 innesti, in metallo cromato, con  
aste in ottone nichelato con pomo tornito e lancia dorata. IL SET   € 490.00

Art. 610 COMPLETI STAMPATI PER UFFICIO
Completi per uffici, dell’ Italia o dell’ Europa, 
composti da: una bandiera in tessuto setificato 
stampato, confezionata con  frangia dorata 
all’orlo; un’ asta in alluminio anodizzato con 
pomo dorato a vernice; una base in metallo 
cromato.

 - Completo Italia, bandiera in
 tessuto setificato stampato.
 - cm 100 x 140 € 105.00

  - Completo Europa, bandiera in 
 tessuto setificato stampato.
 - cm 100 x 140 € 130.00

Art. 610 COMPLETI STAMPATI PER UFFICIO
Completi per uffici, dell’ Italia o dell’ Europa, 
composti da: una bandiera in tessuto setificato 
stampato, confezionata con  frangia dorata 
all’orlo; un’ asta in alluminio anodizzato con 
pomo dorato a vernice; una base in metallo 
cromato.

Art. 126 COMPLETI RICAMATI PER UFFICIO
Completi per uffici, dell’ Italia o dell’ Europa, composti 
da: una bandiera in faglia bemberg, confezionata con  
frangia dorata all’orlo; un’ asta in ottone nichelato 
in due pezzi; una lancia dorata; una base in metallo 
cromato.
 

- Completo Italia, con bandiera in faglia bemberg unico 
telo.
 - Misura bandiera cm 80 x 120 IL SET  € 270.00
 - Misura bandiera cm 100 x 150 IL SET   € 290.00
- Completo Europa, con bandiera in faglia bemberg con 
stelle ricamate.
 - Misura bandiera cm 80 x 120 IL SET   € 350.00
 - Misura bandiera cm 100 x 150 IL SET   € 375.00

Art. 392  COMPLETO ITALIA
“ALTA RAPPRESENTANzA”
Completo composto da: una bandiera 
Tricolore Nazionale da cm 100x150 in 
faglia seta pura unico telo (tessuto intero, 
senza cuciture fra i tre colori), confeziona-
ta con frangia a canutiglia dorata oro fino; 
un’asta in legno alta cm 240, rivestita in 
velluto blu con bullette dorate a oro fino 
poste a spirale, pomo terminale in ottone 
massiccio dorato a oro fino; una lancia 
con stemma della Repubblica Italiana in 
ottone fuso e dorato a oro fino; una ele-
gante base tornita e dorata oro fino.

PREvENTIvO A RICHIESTA

Art. 394  COMPLETO EUROPA
“ALTA RAPPRESENTANzA”
Completo composto da: una ban-
diera Europea da cm 100x150 in 
faglia seta pura con le 12 stelle 
regolamentari ricamate in oro, con-
fezionata con frangia a canutiglia 
dorata oro fino; un’asta in legno 
alta cm 240, rivestita in velluto blu 
con bullette dorate a oro fino poste 
a spirale, pomo terminale in ottone 
massiccio dorato a oro fino; una 
lancia con cerchio delle 12 stelle 
in ottone fuso e dorato a oro fino; 
una elegante base tornita e dorata 
oro fino.

PREvENTIvO A RICHIESTA
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Art. 392  COMPLETO ITALIA

ta con frangia a canutiglia dorata oro fino; 

Serpone S.r.l.

massiccio dorato a oro fino; una lancia 
con stemma della Repubblica Italiana in 
ottone fuso e dorato a oro fino; una ele-
gante base tornita e dorata oro fino.

Completi bandiera + asta + base da interno

Art. 218 COMPLETO ITALIA-EUROPA PER INTERNO, STAMPATE.

Art. 126 COMPLETI RICAMATI PER UFFICIO
Completi per uffici, dell’ Italia o dell’ Europa, composti 
da: una bandiera in faglia bemberg, confezionata con  
frangia dorata all’orlo; un’ asta in ottone nichelato 
in due pezzi; una lancia dorata; una base in metallo 
cromato.

Completi bandiera + asta + base da internoCompleti bandiera + asta + base da internoCompleti bandiera + asta + base da internoCompleti bandiera + asta + base da internoCompleti bandiera + asta + base da internoCompleti bandiera + asta + base da interno

- Completo Italia,
telo.

- Completo Europa,
stelle ricamate.
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Art. 122 BANDIERE PERSONALIzzATE RICAMATE.
Bandiere ricamate, varie fogge e misure, complete di accessori.

PREvENTIvI A RICHIESTA

Bandiere e Accessori da interno  

Art. 122 BANDIERE PERSONALIzzATE RICAMATE.
Bandiere ricamate, varie fogge e misure, complete di accessori.

Art. 217 COMPLETO A TRE BANDIERE PER INTERNO, STAMPATE.
Completo composto da: tre bandiere (Italia, Unione Europea e terza a scelta) da interno 
cm 100 x 150 in tessuto setificato, confezionate con frangia oro all’orlo; una base a 3 
innesti, in metallo cromato; tre aste in alluminio anodizzato da cm 200 con pomo dorato 
a vernice.
 Tipo A Con terza bandiera semplice (solo colori di fondo, senza stemma).
   IL SET  € 260.00 (*)
 Tipo B Con terza bandiera di una Regione Italiana. IL SET  € 280.00 (*)
 Tipo C Con terza bandiera comunale o altro Ente con stemma stampato.
   IL SET  € 310.00 (*) 
 Tipo D Con terza bandiera sociale / personalizzata. IL SET  € 360.00 (*)

(*) - Eventuali maggiorazioni:
-Se si desidera il set con aste in alluminio anodizzato con lancette in ottone dorato.
   Aumento di € 75.00
-Se si desidera il set con aste in ottone lucidato, un sol pezzo, con pomo tornito e 

lancetta dorata. Aumento di € 150.00

Art. 258 COMPLETO A TRE BANDIERE PER INTERNO, RICAMATE.
Completo come sopra ma con bandiere in faglia bemberg, di grande eleganza, Unione 
Europea con stelle ricamate in oro a doppia faccia, e aste in ottone nichelato da cm 200 
con pomo tornito e lancia dorata.
 Tipo A Con terza bandiera semplice (solo colori di fondo, senza stemma).
   IL SET  € 740.00
 Tipo B Con terza bandiera di una Regione Italiana. IL SET  € 850.00
 Tipo C Con terza bandiera con stemma ricamato. IL SET  € 950.00

Art. 396/OR BANDIERE DELLE ORGANIzzAzIONI 
INTERNAzIONALI DA INTERNO.
Bandiere dell’ONU , ASEAN, CARICOM, 
Commowealth, Croce Rossa, CSI, Lega Araba, 
NATO, UA, OAS o di altre organizzazioni 
sovranazionali, in faglia cordonata pesante, con 
stemmi ricamati a doppia faccia, confezionate con 
frangia all’orlo.

PREvENTIvI A RICHIESTA

Completi bandiera + asta + base da interno

Art. 217 COMPLETO A TRE BANDIERE PER INTERNO, STAMPATE.
Completo composto da: tre bandiere (Italia, Unione Europea e terza a scelta) da interno 
cm
innesti, in metallo cromato; tre aste in alluminio anodizzato da cm 200 con pomo dorato 
a vernice.

   

   

(*) -

Art. 258 COMPLETO A TRE BANDIERE PER INTERNO, RICAMATE.
Completo come sopra ma con bandiere in faglia bemberg, di grande eleganza, Unione 
Europea con stelle ricamate in oro a doppia faccia, e aste in ottone nichelato da cm 200 
con pomo tornito e lancia dorata.

   

Art. 106b28  SET 28 BANDIERE DELL’UNIONE EUROPEA
Assortimento completo delle bandiere di tutti i 27 paesi membri dell’Unione Europea (com-
presi i 2 paesi entrati a gennaio 2007): Austria, Belgio, Cipro, Danimarca, Estonia, Finlandia, 
Francia, Germania, Grecia, Inghilterra, Irlanda, Italia, Lettonia, Lituania, Lussemburgo, 
Malta, Olanda, Polonia, Portogallo, Repubblica Ceca, Slovacchia, Slovenia, Spagna, Svezia, 
Ungheria, Bulgaria e Romania oltre la bandiera dell’Unione Europea. In tutto 28 Bandiere.

 Tipo A In stamina leggera sventolio confezionate con fettucce, misura cm 100 x 140.
    IL SET  € 330.00
 Tipo B In stamina Nautica confezionate con fettucce, misura cm 100 x 150. IL SET  € 488.00

 Tipo C In stamina Nautica confezionate con guaina e corda, della misura cm 100 x 150.
   IL SET  € 525.00
Art. 266  ASTE RELATIvE

 Tipo A In alluminio alta mt. 2, con puntale in legno tornito Cad € 20.00

 Tipo B In ottone lucido alte mt. 2, con pomo in ottone tornito e dorato (no lancia)  Cad € 50.00

Art. 265/b28 BASE LINEARE A 28 INNESTI.
Base adatta a esporre tutte le bandiere dei paesi membri dell’Unione Europea. In metallo 
nichelato e verniciato, lunga cm 300. € 450.00

Art. 106b28  SET 28 BANDIERE DELL’UNIONE
Assortimento completo delle bandiere di tutti i 27 paesi membri dell’Unione Europea (com-
presi i 2 paesi entrati a gennaio 2007): Austria, Belgio, Cipro, Danimarca, Estonia, Finlandia, 
Francia, Germania, Grecia, Inghilterra, Irlanda, Italia, Lettonia, Lituania, Lussemburgo, 
Malta, Olanda, Polonia, Portogallo, Repubblica Ceca, Slovacchia, Slovenia, Spagna, Svezia, 
Ungheria, Bulgaria e Romania oltre la bandiera dell’Unione Europea. In tutto 28 Bandiere.

Art. 266  ASTE RELATI

Art. 265/b28 BASE LINEARE A 28 INNESTI.
Base adatta a esporre tutte le bandiere dei paesi membri dell’Unione Europea. In metallo 
nichelato e verniciato, lunga cm 300.

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI! 
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Gonfaloni per Comuni, Città, Province e Regioni

GONFALONI PER COMUNITA’ MONTANE E UNIONI DI COMUNI 
PREvENTIvO A RICHIESTA

• Restauriamo e riportiamo su tessuto nuovo i ricami dei gonfaloni antichi •
Molti Comuni d’Italia conservano gonfaloni realizzati dalla nostra ditta nei suoi 184 anni d’attività.

Alcuni di questi sono vere opere d’arte del ricamo. Vi invitiamo a conservarli con la massima cura e, quando necessario, 
restaurarli. Per le funzioni esterne consigliamo di sostituirli con riproduzioni, atte ad evitare che l’uso continuo e le intemperie 

non deteriorino ulteriormente il gonfalone storico.Possiamo realizzare riproduzioni più leggere e, se richiesto, più piccole, 
così da rendere il gonfalone più maneggevole e facilmente trasportabile.

Art. 104 Per rispondere alle esigenze di molte 
amministrazioni che avvertono la necessità 
di dotarsi di un nuovo gonfalone più leggero e 
maneggevole, da portare in corteo nelle varie 
manifestazioni, comunque impreziosito per dare 
rilievo ed importanza al simbolo della comunità.

OFFRIAMO
1 Gonfalone cm 80 x 130 in faglietta o raso, 
lavorazione a macchina semplice (ricamo raso), 
lettere ricamate a macchina nel fondo come in foto, 
corona turrita del tipo ministeriale, semplice, senza 
sfumature, disegno dei rami di alloro e quercia del 
tipo ministeriale, senza sfumature (come in foto), 
stemma con scudo di forma sannita (standard), 
ornato come in foto eseguito in ricamo piano. 
Confezionato con controfodera e fodera leggera a 
colore, gallone e frangia all’orlo.
Completo di asta e traversina e borsone per il 
trasporto.

 - Prezzo del completo con il gonfalone senza ornati ricamati nel fondo . . . . . . . . . . . . .€ 1˙200.00
 - Prezzo del completo con il gonfalone con ornati ricamati nel fondo (come foto) . . . . .€ 1˙350.00

Richiedere un preventivo dettagliato

Art. 108 GONFALONE STAMPATO
Per manifestazioni particolari in cui non si vuole 
rovinare il gonfalone ufficiale offriamo anche un 
gonfalone stampato, cm 80 x 130, completo di 
accessori e borsone per il trasporto.  . . . . € 780.00

solo

€ 780.00

OFFERTA SPECIALE

- Prezzo del completo con il gonfalone senza ornati ricamati nel fondo - Prezzo del completo con il gonfalone senza ornati ricamati nel fondo . . . . . . . . . . . . .€ 1˙200.00

a partire da:

€ 1̇200.00

Serpone S.r.l.

GONFALONI PER COMUNITA’ MONTANE E UNIONI DI COMUNI GONFALONI PER COMUNITA’ MONTANE E UNIONI DI COMUNI GONFALONI PER COMUNITA’ MONTANE E UNIONI DI COMUNI 

OFFERTA SPECIALEOFFERTA SPECIALEOFFERTA SPECIALEOFFERTA SPECIALEOFFERTA SPECIALEOFFERTA SPECIALEOFFERTA SPECIALEOFFERTA SPECIALEOFFERTA SPECIALE
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ALTRI ESEMPI DI GONFALONI SENzA ORNATI - ART. 222

ESEGUIAMO RICERCHE ARALDICHE PER 
I COMUNI SPROvvISTI DI STEMMA

PREvENTIvO A RICHIESTA

ESEGUIAMO RICERCHE ARALDICHE PER 

Gonfaloni per Comunità, Ricerche Araldiche
Gonfaloni per Comuni, Città, Province, Regioni, Comunità Montane., ricamati artigianalmente con filati laminati dorati o argentati e filati colorati resistenti,
i tessuti utilizzati sono faglie pesanti in seta o in bemberg, confezionati con controfodera e fodera, galloni e frange dorate o argentate.
I gonfaloni sono forniti completi di asta in ottone nichelato in due pezzi, traversina con pomi, lancia con fregi dorata, laccio con fiocchi e ciarpa tricolore
N.B.  La realizzazione dei gonfaloni comporta varie fasi di lavorazione, che, per essere eseguite a regola d’arte vanno dai 25 ai 60 giorni lavorativi.
Non ordinateci i Vs. Gonfaloni all’ultimo momento, a ridosso di manifestazioni importanti, poiche potrebbe risentirne la qualità del lavoro finito.

Art.222/a - Gonfalone senza ornati, lettere ricamate a 
macchina, corona semplice, senza sfumature del tipo 
ministeriale, disegno dei rami di alloro e quercia del tipo 
ministeriale, senza sfumature, stemma con scudo di 
forma sannita (standard).
  cm. 95 x 150 € 1˙295.00
  cm. 100 x 160 € 1˙420.00
  cm. 100 x 200 € 1˙630.00

Richiedere un preventivo dettagliato

Art.222/f - Gonfalone senza ornati, lettere eseguite 
a mano a rilievo con filato dorato inalterabile o sete 
colorate, rami di alloro e quercia ricamati con sete 
sfumate, con interventi a mano a punta d’ago, stemma 
tutto ricamato a mano in seta e oro, frangia e cordoni 
con fiocchi a canutiglia. 

Richiedere un preventivo dettagliato

Art.222/c -  Gonfalone senza ornati, lettere eseguite 
a mano a rilievo con filato dorato fino, corona del tipo 
ministeriale ricamata con sete sfumate, filati metallici 
ed a rilievo, disegno dei rami di alloro e quercia del tipo 
ministeriale, ricamati con sete sfumate, contornati in 
lama e con bacche in lama oro, stemma con scudo di 
forma sannita (standard).
Si esegue nelle misure: cm. 95 x 150, cm. 100 x 160, e 
cm. 100 x 200

Richiedere un preventivo dettagliato

Art.222/c -  Gonfalone senza ornati, lettere eseguite 

Gonfalone senza ornati, lettere eseguite 

ALTRI ESEMPI DI GONFALONI SEN

Scegliete il tipo di sagomatura

a partire da:

€ 1̇295.00

I gonfaloni sono forniti completi di asta in ottone nichelato in due pezzi, traversina con pomi, lancia con fregi dorata, laccio con fiocchi e ciarpa tricolore
 25 ai 60 giorni lavorativi.

Richiedere un preventivo dettagliato

Aste e Accessori per i Vs. gonfAloni - dA pAg. 44 A pAg. 46
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ALTRI ESEMPI DI GONFALONI CON ORNATO - ART. 223

Art. 223 - Gonfaloni per Comuni, Città, Province, Regioni, Comunità Montane, ricamati artigianalmente con filati laminati dorati o argentati e filati colorati
resistenti, i tessuti utilizzati sono faglie pesanti in seta o in bemberg, confezionati con contro-fodera e fodera, galloni e frange dorate o argentate.
I gonfaloni sono forniti completi di asta in ottone nichelato in due pezzi, traversina con pomi, lancia con fregi dorata, laccio con fiocchi e ciarpa tricolore.
N.B.  La realizzazione dei gonfaloni comporta varie fasi di lavorazione, che, per essere eseguite a regola d’arte vanno dai 25 ai 60 giorni lavorativi.
Non ordinateci i Vs. Gonfaloni alll’ultimo momento, a ridosso di manifestazioni importanti, poiché potrebbe risentirne la qualità del lavoro finito.

Art. 223/a Gonfalone con ricchi ornati ricamati in oro o argento, lavorazione a macchina semplice (ricamo raso), 
lettere ricamate a macchina, corona semplice, senza sfumature del tipo ministeriale, disegno dei rami 
di alloro e quercia del tipo ministeriale, senza sfumature, stemma con scudo di forma sannita (standard).

Misura
cm. 95 x 150
€ 1˙480.00*

Misura
cm. 100 x 160
€ 1˙650.00*

Misura
cm. 100 x 200
€ 1˙850.00*

Art. 223/b Gonfalone con ricchi ornati ricamati in oro o argento e seta sfumata, lavorati a imitazione del ricamo 
a mano, lettere ricamate a macchina a rilievo, corona del tipo ministeriale ricamata con sete sfumate 
e filati metallici, disegno dei rami  di alloro e quercia del tipo ministeriale, ricamati con sete sfumate, 
stemma con scudo di forma sannita (standard).

Misura
cm. 95 x 150
Preventivo a 

richiesta

Misura
cm. 100 x 160
Preventivo a 

richiesta

Misura
cm. 100 x 200
Preventivo a 

richiesta

Art. 223/c Gonfalone con ricchi ornati ricamati a macchina in oro o argento di vari tipi e seta sfumata e con 
interventi di ricamo a mano, lettere eseguite a mano a rilievo con filato dorato fino, corona del tipo 
ministeriale ricamata con sete sfumate, filati metallici ed a rilievo, disegno dei rami di alloro e quercia del 
tipo ministeriale, ricamati con sete sfumate, contornati in lama e con bacche in lama oro, stemma con 
scudo di forma sannita (standard).

Misura
cm. 95 x 150
Preventivo a 

richiesta

Misura
cm. 100 x 160
Preventivo a 

richiesta

Misura
cm. 100 x 200
Preventivo a 

richiesta

- RICHIEDERE UN PREVENTIVO DETTAGLIATO -

Gonfaloni per Comuni, Città, 

Art. 223 / a Art. 223 / b Art. 223 / c

ALTRI ESEMPI DI GONFALONI CON ORNATO - ART. 223
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 Art. 223 / aArt. 223 / aArt. 223 / aArt. 223 / aArt. 223 / aArt. 223 / aArt. 223 / aArt. 223 / a

ALTRI ESEMPI DI GONFALONI CON ORNATO - ART. 223ALTRI ESEMPI DI GONFALONI CON ORNATO - ART. 223ALTRI ESEMPI DI GONFALONI CON ORNATO - ART. 223

Art. 223 / bArt. 223 / bArt. 223 / bArt. 223 / bArt. 223 / bArt. 223 / bArt. 223 / bArt. 223 / bArt. 223 / bArt. 223 / bArt. 223 / b Art. 223 / cArt. 223 / cArt. 223 / cArt. 223 / cArt. 223 / cArt. 223 / cArt. 223 / cArt. 223 / cArt. 223 / cArt. 223 / cArt. 223 / cArt. 223 / c

Misura Misura

I gonfaloni sono forniti completi di asta in ottone nichelato in due pezzi, traversina con pomi, lancia con fregi dorata, laccio con fiocchi e ciarpa tricolore.

cm. 100 x 160 cm. 100 x 200
MisuraMisuraMisuraMisura

ALTRI ESEMPI DI GONFALONI CON ORNATO - ART. 223ALTRI ESEMPI DI GONFALONI CON ORNATO - ART. 223ALTRI ESEMPI DI GONFALONI CON ORNATO - ART. 223

a partire da:

€ 1̇480.00

  

                     
                      

                         
                        
                   

                     
                     

                  
                 

                

   
  

   
  

   
  

                    
                  

                 
                     

           

   
  

   
  

   
  

                      

     

  

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI! 

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI!
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Province e Regioni.

Art. 223 / d Art. 223 / e Art. 223 / f

Scegliete il tipo di sagomatura

Art. 223 - Gonfaloni per Comuni, Città, Province, Regioni, Comunità Montane, ricamati artigianalmente con filati laminati dorati o argentati e filati colorati
resistenti, i tessuti utilizzati sono faglie pesanti in seta o in bemberg, confezionati con contro-fodera e fodera, galloni e frange dorate o argentate.
I gonfaloni sono forniti completi di asta in ottone nichelato in due pezzi, traversina con pomi, lancia con fregi dorata, laccio con fiocchi e ciarpa tricolore.
N.B.  La realizzazione dei gonfaloni comporta varie fasi di lavorazione, che, per essere eseguite a regola d’arte vanno dai 25 ai 60 giorni lavorativi.
Non ordinateci i Vs. Gonfaloni alll’ultimo momento, a ridosso di manifestazioni importanti, poiché potrebbe risentirne la qualità del lavoro finito.

Art. 223/d Gonfalone con ricchi ornati ricamati a macchina e con interventi a mano, in parte ricamati a rilievo, con oro 
o argento di vari tipi e seta sfumata, lettere ricamate a mano in rilievo con filato dorato fino, corona del tipo 
ministeriale ricamata con sete sfumate, filati metallici ed a rilievo, disegno dei rami di alloro e quercia del 
tipo ministeriale, ricamati con sete sfumate, con interventi a mano in filato dorato fino, stemma con scudo 
di forma sannita (standard) ricamato con parti dipinte a mano, frangia e cordoni con fiocchi a canutiglia.

Misura
cm. 95 x 150
Preventivo a 

richiesta

Misura
cm. 100 x 160
Preventivo a 

richiesta

Misura
cm. 100 x 200
Preventivo a 

richiesta

Art. 223/e Gonfalone con ricchi ornati in larga parte ricamati a mano a rilievo, lettere eseguite a mano a rilievo con 
filato dorato fino, corona ricamata con sete sfumate e filati metallici, con cordoli ricamati a mano in filato 
dorato fino, disegno dei rami di alloro e quercia del tipo ministeriale, ricamati con sete sfumate, con 
interventi a mano a punta d’ago,  stemma con scudo di forma sannita (standard)  in parte ricamato in  seta 
e oro a punta d’ago, frangia e cordoni con fiocchi a canutiglia.

Misura
cm. 95 x 150
Preventivo a 

richiesta

Misura
cm. 100 x 160
Preventivo a 

richiesta

Misura
cm. 100 x 200
Preventivo a 

richiesta

Art. 223/f Per realizzare labari interamente ricamati a mano a punta d’ago a velatura, eseguiamo preventivi precisi, inviateci la foto a colori del gonfalone.

- RICHIEDERE UN PREVENTIVO DETTAGLIATO -

Art. 223 / dArt. 223 / dArt. 223 / dArt. 223 / dArt. 223 / dArt. 223 / dArt. 223 / dArt. 223 / dArt. 223 / dArt. 223 / dArt. 223 / d Art. 223 / fArt. 223 / fArt. 223 / fArt. 223 / fArt. 223 / fArt. 223 / fArt. 223 / fArt. 223 / fArt. 223 / fArt. 223 / fArt. 223 / fArt. 223 / fArt. 223 / fArt. 223 / fArt. 223 / fArt. 223 / fArt. 223 / fArt. 223 / f Bandiere e Accessori da interno  

tà del lavoro finito.

Gonfaloni per Comuni, Città, Province, Regioni, Comunità Montane, ricamati artigianalmente con filati laminati dorati o argentati e filati colorati

I gonfaloni sono forniti completi di asta in ottone nichelato in due pezzi, traversina con pomi, lancia con fregi dorata, laccio con fiocchi e ciarpa tricolore.

Bandiere e Accessori da interno  
Bandiere e Accessori da interno  

variante dell’articolo 223variante dell’articolo 223

Art. 223 / eArt. 223 / eArt. 223 / eArt. 223 / eArt. 223 / eArt. 223 / eArt. 223 / eArt. 223 / eArt. 223 / eArt. 223 / eArt. 223 / e

Aste e Accessori per i Vs. gonfAloni 
- dA pAg. 44 A pAg. 46

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI! 

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI!

PREZZI 

NON 

VALIDI
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ALTRI ESEMPI DI GONFALONI CON ORNATO - ART. 224

Art. 224 - Gonfaloni per Comuni, Città, Province, Regioni, Comunità Montane, ricamati artigianalmente con filati laminati dorati o argentati e filati
colorati resistenti, i tessuti utilizzati sono faglie pesanti in seta o in bemberg, confezionati con contro-fodera e fodera, galloni e frange dorate o argentate.
I gonfaloni sono forniti completi di asta in ottone nichelato in due pezzi, traversina con pomi, lancia con fregi dorata, laccio con fiocchi e ciarpa tricolore.
N. B.  La realizzazione dei gonfaloni comporta varie fasi di lavorazione, che, per essere eseguite a regola d’arte vanno dai 25 ai 60 giorni lavorativi.
Non ordinateci i Vs. Gonfaloni all’ultimo momento, a ridosso di manifestazioni importanti, poiché potrebbe risentirne la qualità del lavoro finito.

Art. 224/a Gonfalone con ricchi ornati ricamati in oro o argento, lavorazione a macchina semplice (ricamo raso), 
lettere ricamate a macchina, corona semplice, senza sfumature del tipo ministeriale, disegno dei rami di 
alloro e quercia del tipo ministeriale, senza sfumature, stemma con scudo di forma sannita (standard).

Misura
cm. 95 x 150
€ 1˙710.00*

Misura
cm. 100 x 160
€ 1˙870.00*

Misura
cm. 100 x 200
€ 2˙000.00*

Art. 224/b Gonfalone con ricchi ornati ricamati in oro o argento e seta sfumata, lavorati a imitazione del ricamo a 
mano, lettere ricamate a macchina a rilievo, corona del tipo ministeriale ricamata con sete sfumate e filati 
metallici, disegno dei rami  di alloro e quercia del tipo ministeriale, ricamati con sete sfumate, stemma con 
scudo di forma sannita (standard).

Misura
cm. 95 x 150
Preventivo a 

richiesta

Misura
cm. 100 x 160
Preventivo a 

richiesta

Misura
cm. 100 x 200
Preventivo a 

richiesta

Art. 224/c Gonfalone con ricchi ornati ricamati a macchina in oro o argento di vari tipi e seta sfumata, con interventi 
di ricamo a mano, lettere eseguite a mano a rilievo con filato dorato fino, corona del tipo ministeriale 
ricamata con sete sfumate, filati metallici ed a rilievo, disegno dei rami di alloro e quercia del tipo 
ministeriale, ricamati con sete sfumate, contornati in lama e con bacche in lama oro, stemma con scudo di 
forma sannita (standard).

Misura
cm. 95 x 150
Preventivo a 

richiesta

Misura
cm. 100 x 160
Preventivo a 

richiesta

Misura
cm. 100 x 200
Preventivo a 

richiesta

- RICHIEDERE UN PREVENTIVO DETTAGLIATO -

Art. 224 / aArt. 224 / aArt. 224 / aArt. 224 / aArt. 224 / aArt. 224 / aArt. 224 / aArt. 224 / aArt. 224 / aArt. 224 / aArt. 224 / aArt. 224 / a

Gonfaloni per Comuni, Città, 

Art. 224 / b

Serpone S.r.l. NAPOLI • Via Duomo, 281/287 • Tel 081 200 648 • Fax 081 200 709

ALTRI ESEMPI DI GONFALONI CON ORNATO - ART. 224

Misura Misura

colorati resistenti, i tessuti utilizzati sono faglie pesanti in seta o in bemberg, confezionati con contro-fodera e fodera, galloni e frange dorate o argentate.
I gonfaloni sono forniti completi di asta in ottone nichelato in due pezzi, traversina con pomi, lancia con fregi dorata, laccio con fiocchi e ciarpa tricolore.

cm. 100 x 160 cm. 100 x 200
MisuraMisuraMisuraMisuraMisuraMisura

a partire da:

€ 1̇710.00

ALTRI ESEMPI DI GONFALONI CON ORNATO - ART. 224

  

     

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI! 

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI!

PREZZI 
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Art. 224 - Gonfaloni per Comuni, Città, Province, Regioni, Comunità Montane, ricamati artigianalmente con filati laminati dorati o argentati e filati
colorati resistenti, i tessuti utilizzati sono faglie pesanti in seta o in bemberg, confezionati con contro-fodera e fodera, galloni e frange dorate o argentate.
I gonfaloni sono forniti completi di asta in ottone nichelato in due pezzi, traversina con pomi, lancia con fregi dorata, laccio con fiocchi e ciarpa tricolore.
N. B.  La realizzazione dei gonfaloni comporta varie fasi di lavorazione, che, per essere eseguite a regola d’arte vanno dai 25 ai 60 giorni lavorativi.
Non ordinateci i Vs. Gonfaloni all’ultimo momento, a ridosso di manifestazioni importanti, poiché potrebbe risentirne la qualità del lavoro finito.

Art. 224/d Gonfalone con ricchi ornati ricamati a macchina e con interventi a mano, in parte ricamati a rilievo, con  
oro o argento di vari tipi e seta sfumata, lettere ricamate a mano in rilievo con filato dorato fino, corona 
del tipo ministeriale ricamata con sete sfumate, filati metallici ed a rilievo, disegno dei rami di alloro e 
quercia del tipo ministeriale, ricamati con sete sfumate, con interventi a mano in filato dorato fino, stemma 
con scudo di forma sannita (standard) ricamato con parti dipinte a mano, frangia e cordoni con fiocchi a 
canutiglia.

Misura
cm. 95 x 150
Preventivo a 

richiesta

Misura
cm. 100 x 160
Preventivo a 

richiesta

Misura
cm. 100 x 200
Preventivo a 

richiesta

Art. 224/e Gonfalone con ricchi ornati in larga parte ricamati a mano a rilievo, lettere eseguite a mano a rilievo con 
filato dorato fino, corona ricamata con sete sfumate e filati metallici, con cordoli ricamati a mano in filato 
dorato fino, disegno dei rami di alloro e quercia del tipo ministeriale, ricamati con sete sfumate, con 
interventi a mano a punta d’ago,  stemma con scudo di forma sannita (standard)  in parte ricamato in  seta 
e oro a punta d’ago, frangia e cordoni con fiocchi a canutiglia.

Misura
cm. 95 x 150
Preventivo a 

richiesta

Misura
cm. 100 x 160
Preventivo a 

richiesta

Misura
cm. 100 x 200
Preventivo a 

richiesta

Art. 224/f Per realizzare labari interamente ricamati a mano a punta d’ago a velatura, eseguiamo preventivi precisi, inviateci la foto a colori del gonfalone.

- RICHIEDERE UN PREVENTIVO DETTAGLIATO -

        

                    
                       

                         
                         

                   

                 
               
              

   
 

   
 

   
 

                   
                 

                  
    

   
  

   
  

   
  

                    
                  

                  
                  

  

   
  

   
  

   
  

     

    Provincie e Regioni.

Art. 224 / c Art. 224 / d Art. 224 / e

vARIANTI DELL’ ORNATO - ART. 224vvARIANTI DELL’ ORNATO - ART. 224v

- RICHIEDERE UN PREVENTIVO DETTAGLIATO -- RICHIEDERE UN PREVENTIVO DETTAGLIATO -

ARIANTI DELL’ ORNATO - ART. 224ARIANTI DELL’ ORNATO - ART. 224vARIANTI DELL’ ORNATO - ART. 224vvARIANTI DELL’ ORNATO - ART. 224vARIANTI DELL’ ORNATO - ART. 224vARIANTI DELL’ ORNATO - ART. 224

Art. 224 / dArt. 224 / dArt. 224 / dArt. 224 / dArt. 224 / dArt. 224 / dArt. 224 / dArt. 224 / dArt. 224 / dArt. 224 / dArt. 224 / dArt. 224 / dArt. 224 / dArt. 224 / dArt. 224 / dArt. 224 / dArt. 224 / dArt. 224 / dArt. 224 / dArt. 224 / dArt. 224 / dArt. 224 / d Bandiere e Accessori da interno  
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colorati resistenti, i tessuti utilizzati sono faglie pesanti in seta o in bemberg, confezionati con contro-fodera e fodera, galloni e frange dorate o argentate.
I gonfaloni sono forniti completi di asta in ottone nichelato in due pezzi, traversina con pomi, lancia con fregi dorata, laccio con fiocchi e ciarpa tricolore.

Art. 224 / eArt. 224 / eArt. 224 / eArt. 224 / eArt. 224 / e

Aste e Accessori per i Vs. gonfAloni - dA pAg. 44 A pAg. 46

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI! 

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI!

PREZZI 

NON 

VALIDI
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Art. 334 GONFALONI CON ORNATI E FATTURA 
PARTICOLARMENTE RICCA.
Riproduciamo gonfaloni di tutti i tipi, anche con tessuti 
particolari.

Richiedere preventivo

     
        

        
          

         
         

        
          

        
     

          
       

        
        

 
   

          
     

          
     

          
     

        
     

      
      
         

      
   

      

      

   
       

     

Art. 334 GONFALONI CON ORNATI E FATTURA 
PARTICOLARMENTE RICCA.

Gonfaloni di particolare fattura

NAPOLI • Via Duomo, 281/287 • Tel 081 200 648 • Fax 081 200 709
ROMA • Via del Mascherino, 33/35 • Tel 066 871 447 • Fax 066 878 394
NAPOLI • Via Duomo, 281/287 • Tel 081 200 648 • Fax 081 200 709

In occasione del 150° Anniversario dell’Unita’ d’Italia, il Museo del 
Risorgimento di Torino, a palazzo Carignano, sede del primo Parlamento 
Italiano, ci ha commissionato la riproduzione fedele di gran parte dei 
gonfaloni dei capoluoghi di regione   

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI! 

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI!

PREZZI 

NON 

VALIDI



                
                  

Bandiere e Accessori da interno  

41

Bandiere e Accessori da interno  
Bandiere e Accessori da interno  

Art. 350 FASCIA DA SINDACO
Fasce da Sindaco eseguite con lo stemma della 
Repubblica Italiana e lo stemma del Comune in scudo 
sannita sormontato da corona turrita e circondato da 
palma di alloro e quercia, secondo le disposizioni del 
Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267, Art. 50 
comma 12.

-Tipo ECO  Fascia da Sindaco, tipo economico, nastro 
tricolore grosgrain, stemma ricamato, frangia 
oro  € 140.00

-Tipo a Nastro tricolore mercerizzato, frangia oro 
tripolone. € 163.00

-Tipo b1 Nastro mercerizzato pesante, frangia oro, 
stemmi imitazione ricamo a mano. € 206.00

-Tipo b2 Nastro mercerizzato pesante, frangia oro a 
canutiglia da cm 8, stemmi imitazione ricamo 
a mano. € 233.50

-Tipo c1 Nastro ordito seta pura cordonato, con 
stemmi ricamati a mano a canutiglia e filato 
seta, frangia a canutiglia oro. € 314.50

-Tipo c2 Nastro tricolore seta pura di bozzolo 
cordonato, con stemmi ricamati a mano a 
punta d’ago, frangia a canutiglia extra. 

  € 407.00

 - Astuccio rigido. + € 22.00
 - Astuccio morbido. + € 10.00
 - Ricamo del nome del Sindaco sulla fodera 

interna in corrispondenza dello stemma del 
Comune. + € 25.00

 - Confezione a “nocca”. Chiedere preventivo

INvIARE FOTO A COLORI DELLO STEMMA COMUNALE
NB: PER STEMMI COMPLICATI

(CON SCUDI NON SANNITI) AUMENTO DI € 30.00

Art. 349 FASCIA PRESIDENTE DI PROvINCIA
Fasce per Presidenti delle Province, eseguite su nastro 
di colore azzurro secondo le disposizioni del Decreto 
Legislativo 18 agosto 2000, n. 267, Art. 50 comma 12, 
che recita: “Distintivo del sindaco è la fascia tricolore 
con lo stemma della Repubblica e lo stemma del 
comune, da portarsi a tracolla. Distintivo del presidente 
della provincia è una fascia di colore azzurro con lo 
stemma della Repubblica e lo stemma della propria 
provincia, da portare a tracolla”. 

-Tipo a Con lo stemma della Repubblica Italiana e lo 
stemma della Provincia ricamati in filato oro 
e argento e seta sfumata a imitazione del 
ricamo a mano, frangia oro a canutiglia da 
cm 8.

  € 206.00
-Tipo b Con lo stemma della Repubblica Italiana e lo 

stemma della Provincia interamente ricamati 
a mano a canutiglia e filato seta, frangia oro a 
canutiglia da cm 8. € 315.00

-Tipo c Con lo stemma della Repubblica Italiana e lo 
stemma della Provincia interamente ricamati 
a mano a punta d’ago, frangia a canutiglia 
extra da cm 8. € 406.00

 - Astuccio rigido. + € 22.00
 - Astuccio morbido. + € 10.00
 - Ricamo del nome del Presidente sulla fodera 

interna in corrispondenza dello stemma della 
Provincia. + € 25.00

 - Confezione a “nocca”. Chiedere preventivo

INvIARE FOTO A COLORI DELLO STEMMA 
PROvINCIALE

NB: PER STEMMI COMPLICATI
(CON SCUDI NON SANNITI) AUMENTO DI € 30.00

Art. 351 FASCIA PRESIDENTE CONSIGLIO COMUNALE
Fasce per Presidenti dei Consigli Comunali, eseguite sui 
colori comunali, secondo l’Ordine del Giorno approvato 
nel Convegno Nazionale dei Consigli Comunali del 12-
13/3/2001, che recita: “si impegnano tutti i Presidenti 
di Consiglio Comunale ad inserire nei propri Statuti 
Comunali, nella parte riservata alle competenze del 
Presidente del Consiglio Comunale, il seguente comma 
o articolo che deve recitare: < Nelle manifestazioni 
pubbliche e nel cerimoniale, il Presidente del Consiglio 
rappresenta il Consiglio Comunale della città e il suo 
distintivo è rappresentato da una fascia di colore ......... 
con lo stemma della Città di ............ (...) e frangia 
dorata, da portare a tracolla. >”.

-Tipo a Con lo stemma della Repubblica Italiana e lo 
stemma del Comune ricamati in filato oro e 
argento e seta sfumata a imitazione del ricamo 
a mano, frangia oro a canutiglia da cm 8. 

  € 227.00
-Tipo b Con lo stemma della Repubblica Italiana e lo 

stemma del Comune interamente ricamati a 
mano a canutiglia e filato seta, frangia oro a 
canutiglia da cm 8. € 346.00

-Tipo c Con lo stemma della Repubblica Italiana e lo 
stemma del Comune interamente ricamati a 
mano a punta d’ago, frangia a canutiglia extra 
da cm 8. € 439.00

 - Astuccio rigido. + € 22.00
 - Astuccio morbido. + € 10.00
 - Ricamo del nome del Sindaco sulla fodera 

interna in corrispondenza dello stemma del 
Comune. + € 25.00

 - Confezione a “nocca”. Chiedere preventivo

INvIARE FOTO A COLORI DEL GONFALONE COMUNALE
NB: PER STEMMI COMPLICATI

(CON SCUDI NON SANNITI) AUMENTO DI € 30.00

Art. 351 FASCIA PRESIDENTE CONSIGLIO COMUNALE

Fasce distintive per Sindaci  Presidenti

L’astuccio rigido

   

 NZ NE 
   V    

 V    E  
    

     
    V

Art. 350 /  c1
Art. 351 / c

Art. 349 / a

L’astuccio morbidoL’astuccio morbido

Il nome ricamato

Confezione a “nocca”

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI! 

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI!

PREZZI 

NON 

VALIDI
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Art. 111  BACHECA PER LABARI.
Bacheca in legno tinta noce, anta con vetro, per esporre 
e conservare a lungo il Vs. labaro.
 - cm 70 x 100 . . . . . . € 220.00
 - cm 100 x 150. . . . . . € 360.00
 - cm 130 x 190. . . . . . € 450.00

Art. 111  BACHECA PER LABARI.

Gonfaloncini, targhe, chiavi della Città

Art. 127  BANDIERA DA REGALO.
Bandiera nazionale in elegante scatola da dare in omaggio a: 
studenti onorevoli, sposi, combattenti.
 127/a - Bandiere in Poly leggero.
  - Mis. cm 100 x 140 € 15.00
 127/b - Bandiere in Poly pesante.
  - Mis. cm 70 x 100 € 15.00 
  - Mis. cm 100 x 140 € 20.00

Possibilità di stampare sul coperchio il nome e lo 
stemma dell’ente offerente in minimo 50 pezzi.

PREVENTIVO A RICHIESTA

Art. 127  BANDIERA DA REGALO.
Bandiera nazionale in elegante scatola da dare in omaggio a: 

Art. 208 TARGHE IN OTTONE cm 12 x 15, argentate o 
dorate, con stemma e lettere riprodotti ad incisione
chimica e smaltate (le parti colorate sono scavate e 
poi riempite con smalti a fuoco), complete di elegante 
astuccio. 

PREVENTIVO A RICHIESTA

Art. 208/a TARGHE IN ALLUMINIO anodizzato argenta-
ta o dorato, cm 12 x 16, con stemma e lettere stampati 
a regola d’arte in serigrafia (tutti colori coprenti), a 5 
colori, complete di astuccio. Minimo 50 pezzi.
 Contributo impianto  . . . . . . . . .€ 65.00
 Costo di ogni targa . . . . . . . . .€ 14.00

SCONTI PER qUANTITATIVI

Per altre misure e tipi   PREVENTIVO A RICHIESTA

Art. 170  GONFALONCINI IN RASO STAMPATO IN SERIGRAFIA - COLORI vIvI E SOLIDI
Labaretti in raso stampato a regola d’arte in serigrafia (no digitale), ottima rifinitura, con galloncino e frangia, traver-
sina con pomi in ottone, laccio giallo oro.

Labaretti con forme e misure differenti.
PREVENTIVI A RICHIESTA.

Art. 170/a  cm 9 x 12, cordellina con fiocchi rayon,
 frangia tipo galloncino, minimo 200 pezzi.
  Contributo impianto  € 90.00*
  Da 200 a 500 pezzi cad € 4.50**
  Oltre 500 pezzi cad € 4.32**

Art. 170/b  cm 16,5 x 26,5 cordellina con fiocchi rayon,
 frangia inferiore rayon, busta in cristal,
 minimo 100 pezzi.
  Contributo impianto  € 90.00*
  Costo di ogni labaretto  € 8.00**

Art. 170/c  cm 23 x 32, cordellina con fiocchi rayon,
 galloncino e frangia ryon tipo anellato,
  busta in cristal, minimo 100 pezzi.
  Contributo impianto  € 90.00*
  Costo di ogni labaretto  € 10.62**

Art. 170/d cm 20 x 25, cordellina con fiocchi rayon,
 frangia ryon tipo anellato, busta in cristal,
 minimo 100 pezzi. 
  Contributo impianto  € 90.00*
  Costo di ogni labaretto  € 9.16**

Art. 170/e cm 28 x 36, cordellina con fiocchi rayon,
 frangia ryon tipo anellato, busta in cristal,
 minimo 100 pezzi. 
  Contributo impianto  € 90.00*
  Costo di ogni labaretto  € 10.62**

Art. 170/f cm 26 x 35, rettangolari o sagomati a tre
 punte, cordellina con fiocchi rayon,
 galloncino e frangia in ryon, senza busta,
 minimo 100 pezzi. 
  Contributo impianto  € 90.00*
  Costo di ogni labaretto  € 11.97**

(*) Le spese di impianto si pagano solo la prima volta.
(**) Prezzi calcolati per labaretti fino a 4 colori stampati.

Art. 175 GONFALONCINI RICAMATI.
Labaretti finemente ricamati a macchina in faglia cor-
donata bemberg con ornato sul fondo, eseguiti in filato 
dorato o argentato e sete. Misura cm 25x33. Minimo 
20 pezzi.
 Costo di ogni labaretto € 40.00

Per altre misure e disegni
PREVENTIVO A RICHIESTA

Art. 175 GONFALONCINI RICAMATI.
Labaretti finemente ricamati a macchina in faglia cor-

SE CON PIÙ COLORI RICHIEDERE PREvENTIvO DETTAGLIATO
INvIANDOCI UN’IMMAGINE A COLORI

     

Art. 155 CHIAvE DELLA CITTÀ’.
Chiave della città in ottone dorato o argentato, lunga 
cm 24, confezionato in elegante astuccio. 
 - Dorata € 95.00 - Argentata € 90.00

- Tutta in argento 800 m/m PREVENTIVO A RICHIESTA

Art. 155 CHIAvArt. 155 CHIAvArt. 155 CHIA E DELLA CITTÀ’.
Chiave della città in ottone dorato o argentato, lunga 

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI! 

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI!

PREZZI 

NON 

VALIDI
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Art. 164  LABARO TRICOLORE
Labaro tricolore in faglia bemberg, misura cm 60 x 75, con 25 
lettere ricamate a rilievo in oro inalterabile, frangia in filato oro sul 
bordo inferiore, fodera tricolore (altra tinta su richiesta), asta in 
due pezzi, traversina e pomi nichelati, cordone con fiocchi in filato 
dorato.
 Totale € 390.00*
 Se in seta pura. € 495.00
 Per ogni lettera in più. € 4.00
 
Art. 165   LABARO TRICOLORE CON STEMMA DELLA 
REPUBBLICA ITALIANA RICAMATO
Labaro tricolore in faglia pesante, misura cm 60 x 75, con stemma 
della Repubblica ricamato a macchina e 25 lettere ricamate a rilievo 
in oro inalterabile, frangia in filato oro sul bordo inferiore, fodera 
tricolore, asta in due pezzi, traversina e pomi nichelati, cordone con 
fiocchi in filato dorato.
 Totale € 495.00*
 Se in seta pura. € 600.00
 Per ogni lettera in più. € 4.00

(*) -BORSONE PER IL TRASPORTO 
Borsone impermeabile a misura e sostituzione dell’asta con una 
trasportabile in tre pezzi aumento di € 45.00

Art. 164  LABARO TRICOLORE
Labaro tricolore in faglia bemberg, misura cm 60 x 75, con 25 
lettere ricamate a rilievo in oro inalterabile, frangia in filato oro sul 
bordo inferiore, fodera tricolore (altra tinta su richiesta), asta in 
due pezzi, traversina e pomi nichelati, cordone con fiocchi in filato 
dorato.

Art. 165   LABARO TRICOLORE CON STEMMA DELLA 
REPUBBLICA ITALIANA RICAMATO
Labaro tricolore in faglia pesante, misura cm 60 x 75, con stemma 
della Repubblica ricamato a macchina e 25 lettere ricamate a rilievo 
in oro inalterabile, frangia in filato oro sul bordo inferiore, fodera 
tricolore, asta in due pezzi, traversina e pomi nichelati, cordone con 
fiocchi in filato dorato.

(*) -B
Borsone impermeabile a misura e sostituzione dell’asta con una 
trasportabile in tre pezzi 

Art. 172  LABARI E STENDARDI SPECIALI.
Labari, stendardi e bandiere di qualunque foggia e 
misura, in faglia cordonata o in seta pura, con ricamo a 
mano o macchina oppure stampati.

PREvENTIvI A RICHIESTA

Labari per Scuole e Associazioni    
Bandiere e Accessori da interno  
Bandiere e Accessori da interno  

Art. 137 BACHECA PER AvvISI.
Bacheca in legno tinta noce, telaio sportello in legno 
con vetro, fondo foderato in velluto bordeaux.
 - cm 70 x 100 € 200.00

PER ALTRE MISURE
PREvENTIvI A RICHIESTA

Bandiere e Accessori da interno  

             
                 

       
     

  

          
      
      
         
       

          
      
   
      
        

          
      
       
      
        

         
       
    
      
        

         
       
    
      
        

          
     
       
    
      
        

          
         

   
       

         
         

 
      

    
  

     

Aste e Accessori per i Vs. lAbAri - dA pAg. 44 A pAg. 46

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI! 

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI!

PREZZI 

NON 

VALIDI



Ba
nd

ie
re

 e
 A

cc
es

so
ri 

da
 in

te
rn

o 
 

44

Ba
nd

ie
re

 e
 A

cc
es

so
ri 

da
 in

te
rn

o 
 

Serpone S.r.l. NAPOLI • Via Duomo, 281/287 • Tel 081 200 648 • Fax 081 200 709
Vincenzo Serpone S.r.l. ROMA • Via del Mascherino, 33/35 • Tel 066 871 447 • Fax 066 878 394

Accessori per bandiere e gonfaloni

Art. 205 LANCE IN OTTONE FUSO
Lance in ottone fuso, dorate a oro fino.
 Tipo A - Lancia generica piccola cm. 7 x 15 . . . . .€ 27.00
 Tipo B - Lancia generica grande cm. 9 x 25 . . . . .€ 33.00
 Tipo C - del Mutuo Soccorso cm. 10 x 25 . . . .€ 36.00
 Tipo D - dell’Associazione Combattenti cm. 8 x 17 . . . . .€ 30.00
 Tipo E - dell’Associazione Combattenti cm. 10 x 25 . . . .€ 36.00
 Tipo F - con il leone di San Marco cm. 11 x 25 . . . .€ 36.00
 Tipo G - con fregio dei Carabinieri cm. 10 x 24 . . . .€ 36.00
 Tipo H - con stemma della Repubblica cm. 7 x 15 . . . . .€ 29.00
  cm. 11 x 25 . . . .€ 36.00
 Tipo I - dell’Associazione Marinai d’Italia cm. 7 x 15 . . . . .€ 49.00
 Tipo L - dell’Azione Cattolica Italiana cm. 9 x 17 . . . . .€ 45.00
 Tipo M - dell’Ordine Francescano cm. 13 x 18 . . . .€ 85.00
 Tipo N - per corpi bandistici cm. 8 x 17 . . . . .€ 74.00
 Tipo O - della Repubblica Italiana cm. 12 x 14 . . . .€ 46.00

 Tipo P - del Vaticano cm. 9 x 14 . . . . .€ 49.00
 Tipo Q - Monogramma Mariano grande cm. 16 x 24 . . . .€ 44.00
 Tipo R - Monogramma Mariano piccolo cm. 10 x 16 . . . .€ 33.00
 Tipo S - Lancia a punta cm. 5 x 17 . . . . .€ 26.00
 Tipo T - con stelle dell’Unione Europea cm. 7 x 15 . . . . .€ 31.00
  cm. 11 x 25 . . . .€ 38.00
 Tipo U - con cerchi Olimpici cm. 12 x 5,5 . . . .€ 28.00
 Tipo V - stemma della NATO cm. 13 x 13 . . . .€ 90.00
 Tipo Z - a forma di aquila cm. 18 x 10 . . . .€ 58.00

Art. 269  LANCIA PER GONFALONI COMUNALI
Lancia per gonfaloni, alta cm 31, con il Vostro stemma comunale riprodotto a bassori-
lievo, realizzata in bronzo dorato o argentato.  . . . . . . . . . . . .  € 209.00

ESEGUIAMO LANCE CON STEMMI SPECIALI
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Art. 149  TRAvERSINE PER LABARI, STENDARDI E GONFALONI
Traversina con pomi in ottone tornito nichelate.

 Larghezza utile cm. 50 € 50.00 Larghezza utile cm. 60 € 54.00 Larghezza utile cm. 70 € 58.00 
 Larghezza utile cm. 80 € 62.00 Larghezza utile cm. 90 € 66.00 Larghezza utile cm. 100 € 70.00
 Larghezza utile cm. 110 € 74.00

- Se dorate a oro fino aumento 30 % -

Art. 149  TRA
Traversina con pomi in ottone tornito nichelate.

Larghezza utile cm. 50 € 50.00
LARGHEZZA UTILE

           
    
        
        

         

Art. 141 Base in ottone nichelato, Ø cm 30, con zavorra. 
Ad 1 innesto. € 65.00
Art. 142  Idem a 2 innesti € 105.00
Art. 143  Idem a 3 innesti € 125.00

- Se dorate a oro fino aumento 30 % -

      
   

   
 

  
    

    
    
      

   
   

 
  

Art. 530 Base economica in termoplastica grigio-argento, 
Ø cm 28, con zavorra in resina/cemento, innesti in metal-
lo cromato per aste di Ø mm 25.
 Ad 1 innesto. € 40.00
Art. 531  Idem a 2 innesti € 55.00
Art. 532  Idem a 3 innesti € 60.00

- Questa base non è disponibile dorata -

Art. 530 Base economica in termoplastica grigio-argento, Art. 540 Base semplice in metallo cromato, Ø cm 28, con 
zavorra in resina/cemento, innesti in metallo cromato per 
aste max Ø mm 22.
 Ad 1 innesto. € 40.00
Art. 541  Idem a 2 innesti € 55.00
Art. 542  Idem a 3 innesti € 60.00

- Questa base non è disponibile dorata -

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI! 

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI!
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Art. 497  ASTA IN LEGNO
Asta in legno tornito color noce scuro, 
diametro mm 30, alta cm 220, un sol 
pezzo, terminali in ottone dorato, con pomo 
superiore in ottone massiccio tornito, 
predisposto per alloggiare un’eventuale 
lancia.
 € 120.00*

(*) - Se divisibili in due 
pezzi aumento di € 40.00

    

     
       

            
            
            
           
           
               
             
             
       
            
            
           
            
            

           
            
            
            
             
       
           
            
             

      
             

          
    

Art. 204  ASTA IN vELLUTO CON BORCHIE 
POSTE A SPIRALE
Asta in uno, due o tre pezzi, rivestita di 
velluto nei colori del comune o del Vs. Ente, 
rifinita con borchie, giunti e puntali nichelati 
o dorati ad oro fino.
Altezza cm 200/220/240.

 - In un pezzo € 230.00*
 - In due pezzi € 260.00*
 - In tre pezzi € 290.00*

(*) - Se in due colori
aumento di  € 40.00

Art. 148 ASTE PER LABARI E BANDIERE
Aste per esporre all’interno e portare in cor-
teo le Vostre bandiere ed i Vostri Stendardi, 
in ottone nichelato, divisibili in due pezzi 
tramite un vitone in ottone tornito, completa 
di sfera tornita piena, predisposta per mon-
tare la lancia.

 Alta cm 160 Ø mm 20 € 76.00
 Alta cm 180 Ø mm 20 € 80.00
 Alta cm 200 Ø mm 20 € 85.00
 Alta cm 220 Ø mm 22 € 94.00
 Alta cm 240 Ø mm 25 € 105.00
 Alta cm 260 Ø mm 30 € 125.00
 Alta cm 270 Ø mm 30 € 130.00
 Alta cm 300 Ø mm 30 € 138.00

- Se dorate a oro fino 
aumento del 30 % 

- Divisibili in tre pezzi 
con vitone aumen-
to di

  € 30.00

- Con attacco per 
traversina (art. 149) 
aumento di € 20.00

Art. 148 ASTE PER LABARI E BANDIERE
Aste per esporre all’interno e portare in cor-
teo le Vostre bandiere ed i Vostri Stendardi, 
in ottone nichelato, divisibili in due pezzi 
tramite un vitone in ottone tornito, completa 
di sfera tornita piena, predisposta per mon-
tare la lancia.

- Se dorate a oro fino 
aumento del 30 % 

- Divisibili in tre pezzi 
con vitone aumen-
to di

  

- Con attacco per 
traversina (art. 149) 
aumento di 

Accessori per bandiere e gonfaloni

art. 149

        
      

                   
                  
      

         

Art. 512 Base in ottone nichelato, Ø cm 30, con zavorra. 
Ad 1 innesto. € 80.00
Art. 513  Idem a 2 innesti € 120.00
Art. 514  Idem a 3 innesti € 140.00

- Se dorate a oro fino aumento 30 % -

           
    
        
        

         

 in ottone nichelato, Ø cm 30, con zavorra.Art. 512 Base in ottone nichelato, Ø cm 30, con zavorra. in ottone nichelato, Ø cm 30, con zavorra.
Art. 355  Base elegante in ottone tornito e nichelato, Ø 
cm 30, zavorrata.
 - Ad 1 innesto. € 95.00
 - A 2 innesti € 135.00
 - A 3 innesti € 155.00

- Se dorate a oro fino aumento 30% -

Base elegante in ottone tornito e nichelato, Ø Art. 355 Base eleganteBase elegante in ottone tornito e nichelato, Ø 

Art. 144  Base in marmo, 
adatta per i gonfaloni, 
con fusto e cartocci in 
ferro smaltato.
  € 90.00

 in marmo, 
adatta per i gonfaloni, 
con fusto e cartocci in 

 90.00

Art. 146  Base in ottone fuso 
lavorato, elegante, diametro 
cm 30, adatta alle bandiere 
da rappresentanza, dorata. 
 € 120.00

Art. 550  Base in legno massello, color noce scuro, 
diametro cm 34, innesti in ottone dorato.
Ad 1 innesto. € 130.00
Art. 551  Idem a 2 innesti € 170.00
Art. 552  Idem a 3 innesti € 190.00

Bandiere e Accessori da interno  

 in ottone fuso 
lavorato, elegante, diametro 
cm 30, adatta alle bandiere 
da rappresentanza, dorata. 

€ 120.00

Art. 145  Base in ottone 
fuso tornito pesante, 
con cartocci, finitura 
nichelata. 
 € 160.00
Art. 145b Base in 
ottone fuso tornito, con 
contro base in marmo, 
adatta per i labari ed i 
gonfaloni più pesanti, 
decorata con cartocci, 
finitura nichelata
 € 200.00

Art. 528  Base in marmo 
ottagonale, misura cm 35 
x 35, abbellita con basetta 
superiore in ottone fuso 
lavorato e nichelato, con 
innesto nichelato, adatta 
per stendardi e gonfaloni. 
 € 135.00

Art. 528
ottagonale, misura cm 35 
x 35, abbellita con basetta 
superiore in ottone fuso 
lavorato e nichelato, con 
innesto nichelato, adatta 
per stendardi e gonfaloni

Art. 529  Base in marmo 
ottagonale, misura cm 35 x 
35, con innesto nichelato, 
adatta per stendardi e 
gonfaloni. 
 € 
95.00

Art. 529
ottagonale, misura cm 35 x 
35, con innesto nichelato, 
adatta per stendardi e 
gonfaloni

95.00

 in ottone 
fuso tornito pesante, 
con cartocci, finitura 

 160.00

ottone fuso tornito, con 
contro base in marmo, 
adatta per i labari ed i 
gonfaloni più pesanti, 
decorata con cartocci, 

 200.00

Art. 145
fuso tornito pesante, 
con cartocci, finitura 
nichelata. 

Art. 145
ottone fuso tornito, con 
contro base in marmo, 
adatta per i labari ed i 
gonfaloni più pesanti, 
decorata con cartocci, 
finitura nichelata

Art. 497  ASTA IN LEGNO
Asta in legno tornito color noce scuro, 
diametro mm 30, alta cm 220, un sol 
pezzo, terminali in ottone dorato, con pomo 
superiore in ottone massiccio tornito, 
predisposto per alloggiare un’eventuale 
lancia.

Art. 146
lavorato, elegante, diametro 
cm 30, adatta alle bandiere 
da rappresentanza, dorata

 in legno massello, color noce scuro, Art. 550  Base in legno massello, color noce scuro, 

Accessori per bandiere e gonfaloni
Art. 204  ASTA IN 
POSTE A SPIRALE
Asta in uno, due o tre pezzi, rivestita di 
velluto nei colori del comune o del Vs. Ente, 
rifinita con borchie, giunti e puntali nichelati 
o dorati ad oro fino.
Altezza cm 200/220/240.

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI! 

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI!
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Art. 460  BORSONE SEMI RIGIDO.
Borsone impermeabile semi rigido, in formato speciale, 
con 5 lati rigidi, ideato per trasportare e custodire i 
gonfaloni, i labari e le bandiere con i relativi accessori, 
senza sgualcirli. 
N.B. Occorre l’asta divisibile in tre pezzi.
 - Misura cm 120   € 110.00
Nome del Comune ricamato   € 25.00

Art. 140  BORSONE.
Borsone impermeabile in formato speciale ideato per 
trasportare e custodire i gonfaloni, i labari e le bandiere 
con i relativi accessori. 
N.B. Occorre l’asta divisibile in tre pezzi.
 - Misura cm 80   € 35.00
 - Misura cm 120   € 40.00
 - Misura cm 140   € 48.00
 - Misura cm 160   € 55.00
Nome del Comune ricamato   € 25.00

Art. 140  BORSONE.

Art. 225  CINTURONE.
Cinturone porta stendar-
do, indispensabile per 
portare il Vs Gonfalone in 
parata, realizzato in cuoio 
borchiato, disponibile 
in colore nero bianco o 
naturale, con bicchiere 
rinforzato in metallo.
 - Color cuoio naturale
   € 65.00
 - Colore bianco o nero
   € 78.00

Art. 225  CINTURONE.
Cinturone porta stendar-
do, indispensabile per 
portare il Vs Gonfalone in 
parata, realizzato in cuoio 
borchiato, disponibile 
in colore nero bianco o 
naturale, con bicchiere 
rinforzato in metallo.

Art. 357  LACCIO CON FIOCCHI.
Laccio con fiocchi per stendardi e gonfa-
loni, disponibile dorato o argentato.
 Tipo A - Con fiocchi tripolone
  - Lungo cm 300 € 38.00 
  - Lungo cm 350 € 45.00
  - Lungo cm 400 € 48.00
 Tipo B - Con fiocchi canutiglia
  - Lungo cm 300 € 65.00 
  - Lungo cm 350 € 70.00
  - Lungo cm 400 € 75.00

Laccio con fiocchi per stendardi e gonfa-

 38.00
 45.00
 48.00

 65.00
 70.00
 75.00

Art. 348  CIARPA DA LUTTO
Ciarpa in nastro grosgrain nero 
con frangia tripolone argento, da 
applicare all’estremità superiore 
dell’inferitura (guaina) in caso 
di lutto. Adatta sia alle bandiere 
da esterno che da interno o da 
cerimonia.  € 28.00

Art. 221  ARMADIO A BACHECA PER GONFALONI
Armadio cm. 140 x 235/260, ideale per conservare ed 
esporre al meglio il Vs. gonfalone o labaro, con vetrina 
superiore e con uno scomparto per conservare gli 
accessori nella parte inferiore, eseguita in legno nelle 
tonalità noce chiaro o scuro e con la possibilità di mon-
tare alla testa una cimasa in legno intagliato a mano.
 Tipo A - Senza cimasa € 980.00
 Tipo B - Con cimasa € 1˙100.00

Art. 358
CIARPA TRICOLORE .
Ciarpa in nastro grosgrain tricolore 
con frangia all’orlo, dorata o argen-
tata, da applicare all’asta che regge 
il gonfalone, al disotto della lancia, 
quando il gonfalone è esposto in 
pubblico.
 Tipo A
- Con frangia tripolone € 28.00
 Tipo B
- Con frangia canutiglia € 39.00

Art. 383  TELO ANTI PIOGGIA
Protezione impermeabile per portare in corteo i Vs. 
gonfaloni o labari anche nelle giornate piovose, realiz-
zata in Cristal trasparente.
 cm 70x100 € 25.00 cm 95x150 € 35.00
 cm 80x130 € 30.00 cm 100x160  € 40.00

Art. 460  BORSONE SEMI RIGIDO.

Accessori per bandiere e gonfaloni

PODIO IN LEGNO PER CONFERENzE
REALIzzATO SU NOSTRO O vOSTRO DISEGNO
- PREvENTIvI A RICHIESTA -

Art. 402 BANDOLIERA.
Bandoliera porta bandiera, 
comoda per portare le Vs ban-
diere in parata, realizzata in 
robusto materiale tipo cordu-
ra, disponibile solo in colore 
bianco.
 € 18.00

Art. 402 BANDOLIERA.
Bandoliera porta bandiera, 
comoda per portare le Vs ban-
diere in parata, realizzata in 
robusto materiale tipo cordu-
ra, disponibile solo in colore 
bianco.

Art. 403
BANDOLIERA CON CINTURA.
Bandoliera porta bandiera, con 
cintura, ideale per portare le Vs 
bandiere pesanti in parata, rea-
lizzata in robusto materiale tipo 
cordura, con ganci e velcri per 
regolare la misura, disponibile 
solo in colore nero.
 € 25.00

Art. 403

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI! 
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Art. 100/a QUADRO.
Quadro con fotografia del Presidente della Repubblica 
nella nuova misura stabilita dalla Presidenza della 
Repubblica, montata in una cornice in vero legno colo-
re noce con un bordino dorato, completo di vetro.
 - cm 28 x 37 € 27.00

Art. 100/a QUADRO.

Art. 404  LEGGIO IN PLExIGLASS
Leggio in plexiglass trasparente, con 
fusto chiuso su tre lati.
- Misure: h cm 130, piano cm 54x42.
 € 600.00

Art. 7755  LEGGIO PORTATILE
Leggio in legno massello, gambe con 
apertura a libro e piano ad incastro (due 
elementi separati).
- Misure: Aperto h cm 125, piano cm 
50x38; Chiuso cm 120x16x38.
 € 140.00

Foto, Crocefissi, Leggii.

Art. 7755  LEGGIO PORTATILE

Art. 220 CROCIFISSI.
Crocefissi per uffici e aule scolastiche.
Tipo A - Con corpo in plastica avorio.
 cm 20 € 2.00 cm 30 € 3.00
 cm 25 € 2.50
Tipo B - Con corpo metallizzato.
 cm 30 € 7.00 cm 35 € 9.00

Art. 100/b  QUADRO.
Quadro con foto di Papa Benedetto XVI, cornice in 
legno colore noce, con elegante paspartout, completo 
di vetro. - cm 38 x 53 € 40.00

Art. 100/b QUADRO.

Art. 9423/se  LEGGIO IN PLExIGLASS
Leggio in plexiglass trasparente, con 
mensola, aperto avanti e dietro.
- Misure: h cm 133, piano cm 50x40.
 € 560.00

Art. 9423/se  LEGGIO IN PLExIGLASS

Art. 498  LEGGIO CHIUSO
Leggio in legno tinta noce, con due piani d’appoggio.
- Misure: h cm 130, piano cm 50x40.
 € 700.00
Si possono eseguite stemmi e scritte da applicare sul 
lato frontale

Chiedere preventivo

Art. 498  LEGGIO CHIUSO

Bandiere e Accessori da interno  

PORTATILE

Art. 7156  LEGGIO A STELO
Leggio a stelo in legno massello, con 
piano regolabile in altezza
alto circa cm 110 € 580.00

     
       

          
          

  
      

        
       

   
       

          
    
      

        
        
        
        

       

     
      

    
      
        
       
       
      
        
       
       

    

    
     

    

Art. 404  LEGGIO IN PLExIGLASS

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI! 
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COLONNINE CLASSICHE CON CORDONE INTRECCIATO.
Ideali per creare percorsi ed isolare zone riservate in 

ambienti eleganti e prestigiosi.

Art. 249 COLONNINE CLASSICHE PESANTI.
Colonnine nichelate, base pesante Ø cm 30, h cm 95.
  cad.  € 150.00

Art. 249/a Colonnine come sopra  ma dorate.
  cad. € 180.00

Art. 249/b Piantana porta cartelli, Ø cm 30, h cm 140.
  Nichelata € 190.00
  Dorata € 210.00

Colonnine per orientamento e dissuasione

Art. 229 COLONNINE A OGIvA.
Colonnine pesante, adatta 
anche per monumenti.

PREVENTIVO A RICHIESTA

Art. 229 COLONNINE A OGIv
Colonnine pesante, adatta 
anche per monumenti.

PREVENTIVO A RICHIESTArt. 261  COLONNINE SONTUOSE.
Colonnine in ottone dorato e bron-
zato, con artistici capitelli corinzi, 
base in marmo misura cm 20 x 20, 
altezza cm 115. 

PREVENTIVO A RICHIESTA

Art. 261  COLONNINE SONTUOSE.
Colonnine in ottone dorato e bron-
zato, con artistici capitelli corinzi, 
base in marmo misura cm 20 x 20, 
altezza cm 115.

Art. 264  COLONNINE TORTILI.
Colonnine in legno intagliato,
misura alla base cm 25 x 25, 
altezza cm 110. 

PREVENTIVO A RICHIESTA

Art. 264  COLONNINE TORTILI.
Colonnine in legno intagliato,
misura alla base cm 25 x 25, 
altezza cm 110.

PREVENTIVO A RICHIESTA

       

              
             

  

          

          

           

Art. 240  COLONNINE CLASSICHE 

Colonnine con basi per recinto, in metallo nichelato con 
pomi e anelli.
 Altezza cm 90. cad € 115.00

Art. 240/a Colonnine come sopra ma dorate oro fino

 Altezza cm 90. cad € 145.00

Art. 240/b Colonnine come sopra con staffa porta cartelli.

  - Nichelate cad € 155.00
  - Dorate  cad € 185.00

Art. 241 Cordone intrecciato in cotone rosso o azzurro 
(altri colori su richiesta).
  al mt € 18.00

Art. 242 Ganci terminali in ottone per cordone.

  - Nichelati cad € 16.00
  - Dorati cad € 20.00

Ba
nd

ie
re

 e
 A

cc
es

so
ri 

da
 in

te
rn

o 
 

Art. 240  COLONNINE CLASSICHE Art. 240  COLONNINE CLASSICHE 
COLONNINE CLASSICHE PESANTI.Art. 249 COLONNINE CLASSICHE PESANTI.
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Art. 560 COLONNINE A NASTRO RETRAIBILE, IN ACCIAIO NERO.
Colonnine alte cm 90, base Ø cm 33, nastro di colore nero lungo cm 200.
  cad.  € 115.00

Art. 561 COLONNINE A NASTRO RETRAIBILE, IN ACCIAIO LUCIDO.
Colonnine alte cm 90, base Ø cm 33, nastro di colore nero lungo cm 200.
  cad.  € 120.00

Art. 562 Colonnine come sopra ma in acciaio ottonato. cad. € 130.00

Art. 563 Terminale per agganciare il nasto a parete. cad. € 10.00

    
         

   

    
         

     

       
    

          
    
    

    

    
   

  
  

COLONNINE A NASTRO RETRAIBILE, SERIE ECONOMICA, IN PLASTICA.

Colonnine a nastro, in tre vivacissimi colori, in materiale plastico, alte cm 90, base 
con zavorra in resina pesante, diametro cm 33, nastro retraibile di colore abbinato 
lungo cm 150.

Art. 570/BLU Colonnine blu e nastro blu . cad. € 75.00

Art. 570/ROSSO Colonnine rosse e nastro rosso . cad. € 75.00

Art. 570/vERDE Colonnine verde fluo e nastro verde fluo cad. € 75.00

COLONNINE A NASTRO RETRAIBILE, IN ACCIAIO LUCIDO.

Art. 243  GUIDA IN MOQUETTE
Guida in moquette vellutata in colore rosso o blu.
 larga cm 100  al mt.   € 30.00

Art. 315 FERMI IN OTTONE PER GUIDA
Fermi in ottone satinato, si usano per fissare le estre-
mità della guida al pavimento. cad.   € 35.00

Art. 243  GUIDA IN MOQUETTE

Art. 380 STENDARDINI

Stendardini cm 45 x 60 in crepe poliestere 
o tessuto polilux (lucido), con stampa a 
colori su un lato, completi di traversina 
in alluminio, pomi in legno e frangia in 
tinta, laccio.

 Quantità Prezzo unitario

 da 2 a 4 pezzi Cadauno € 34.00

 da 5 a 9 pezzi Cadauno € 30.00

 da 10 pezzi in su Cadauno € 25.00

 Art. 433

FONDALI PER SALE 
CONFERENzE.

Fondali di grandi dimen-
sioni per sale conferen-
ze, stampati con colori 
sfumati, resa fotografi-
ca, vari materiali, anche 
ignifughi.

PREvENTIvI A RICHIESTAPRE

Colonnine, fondali, guide in tappeto, stendardini.

Particolare del fermo per guida in moquette

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI! 
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Bandierine da tavolo

Art. 136  BANDIERINE DA TAvOLO Bandierine varie nazioni, in tessuto, confezionate con laccetto bianco, adatte ad ornare mense, bureau d’albergo, scrivanie etc..
 -Standard Piccole, misura cm 14 x 21 € 5.00 cadauna Grandi, misura cm 16 x 24 € 10.00 cadauna
 -In stoffa morbida   Grandi, misura cm 16 x 24 € 15.00 cadauna

Art. 386  BANDIERINE DA TAvOLO PERSONALIzzATE Minimo 20 pezzi 
 -Standard Piccole, misura cm 14 x 21 € 12.00 cadauna Grandi, misura cm 16 x 24 € 16.00 cadauna
 -In stoffa morbida   Grandi, misura cm 16 x 24 € 20.00 cadauna

Art. 491  BANDIERINE DA TAvOLO “LUSSO” Bandierine stampate su faglia, confezionate con frangia all’orlo e laccetto dorato.
 -Nazionali e regionali Misura cm 16 x 24 € 27.00 cadauna
 -Personalizzate (minimo 10 pezzi) Misura cm 16 x 24 € 32.00 cadauna

 Art. 135  BASETTE CON ASTINE Basette con astine ideali per esporre le Vostre bandierine su desk, scrivanie, mensole, banconi da bar etc.
 - Tipo A  - IN LEGNO PICCOLE Ø cm 7 (in foto modello a una astina con bandierina mis. cm 14 x 21)
  con 1 astina € 3.50 . . . . . . . . . .con 2 astine € 4.80 . . . . . . . . . . con 3 astine € 6.00
 - Tipo B  - IN LEGNO GRANDI Ø cm 9 (in foto modelli a tre e sette astine con bandierine mis. cm 14 x 21)
  con 1 astina € 6.50 . . . . . . . . . .con 3 astine € 9.00 . . . . . . . . . con 5 astine € 12.00. . . . . . . . .con 7 astine € 15.00
 - Tipo C - IN METALLO CROMATO Ø cm 9,2 (in foto modelli a tre e sette astine con bandierine mis. cm 16 x 24)
  con 1 astina € 10.00 . . . . . . . .con 2 astine € 14.00 . . . . . . . . . con 3 astine € 17.00. . . . . . . . .con 5 astine € 24.00
  con 7 astine € 32.00 . . . . . . . .con 9 astine € 39.00 . . . . . . . . con 16 astine € 64.00. . . . . . .con 26 astine € 100.00
 - Tipo D - IN LEGNO, SFERICA Ø cm 19, con fori effettuati in base alle bandierine da esporre (in foto con 16 bandierine mis. cm 14 x 21)
  base sferica in legno di ciliegio € 170.00          ogni astina in legno con pomello € 0.90

Bandierine da tavolo

Art. 136  BANDIERINE DA TAvArt. 136  BANDIERINE DA TAvArt. 136  BANDIERINE DA TA OLO Bandierine varie nazioni, in tessuto, confezionate con laccetto bianco, adatte ad ornare mense, bureau d’albergo, scrivanie etc..

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI! 

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI!
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LABARI, STENDARDI, 
LABARETTI PER CLUBS

PREVENTIVI A RICHIESTA
(Inviare il logo del Club e indi-

care la misura desiderata)

Gagliardetti, labari per Clubs, bracieri e fiaccole.

Art. 200  FIACCOLA DEI 
GIOCHI DELLA GIOvENTU’.
Fiaccola in bronzo, completa 
di due torce a vento.
 - Altezza cm 40 € 50.00

Art. 199  TORCE A vENTO.
Torce a vento compatte, 
durata circa 3 ore. € 3.00

Art. 198  BRACIERE DEI GIOCHI 
DELLA GIOvENTU’.
Braciere per cerimonia inaugurale 
dei Giochi, in ferro e rame.
Completa di due padelle romane.
- Altezza cm 140 € 150.00

Art. 203  PADELLE ROMANE 
ANTIvENTO IN COCCIO.
Padelle romane, antivento,
durata circa 3 ore.  € 3.00

  
    

         

Art. 170  GAGLIARDETTI IN RASO STAMPATO IN SERIGRAFIA - COLORI vIvI E SOLIDI
Labaretti in raso stampato a regola d’arte in serigrafia (no digitale), ottima rifinitura, con galloncino e frangia, traver-
sina con pomi in ottone, laccio giallo oro.

Art. 170/g  cm 9 x 12, A forma di scudetto, cordellina
 con fiocchi rayon, galloncino al’orlo,
 senza busta, minimo 200 pezzi.
  Contributo impianto  € 90.00*
  Da 200 a 500 pezzi cad € 4.50**
  Oltre 500 pezzi cad € 4.32**

Art. 170/h  cm 20 x 25, Triangolare, cordellina con
 fiocchi rayon, frangia anellata in rayon,
 busta in cristal, minimo 100 pezzi.
  Contributo impianto  € 90.00*
  Costo di ogni labaretto  € 9.16**

Art. 170/m  cm 16,5 x 26,5, A punta, cordellina con
 fiocchi rayon, frangia solo inferiore in rayon,
 busta in cristal, minimo 100 pezzi.
  Contributo impianto  € 90.00*
  Costo di ogni labaretto  € 8.91**

Art. 170/n cm 20,5 x 26,5, A punta, cordellina con
 fiocchi rayon, frangia rayon anellata,
 busta in cristal, minimo 100 pezzi. 
  Contributo impianto  € 90.00*
  Costo di ogni labaretto  € 9.99**

Art. 170/p cm 23 x 32,5, A punta, cordellina con
 fiocchi rayon, frangia rayon anellata,
 busta in cristal,  minimo 100 pezzi. 
  Contributo impianto  € 90.00*
  Costo di ogni labaretto  € 10.62**

Art. 170/r cm 28 x 36, Triangolare, cordellina con
 fiocchi rayon, frangia rayon anellata all’orlo,
 busta in cristal,  minimo 100 pezzi. 
  Contributo impianto  € 90.00*
  Costo di ogni labaretto  € 10.62**

Art. 170/s cm 26 x 33,5, A forma di scudo, cordellina
 con fiocchi rayon, frangia rayon anellata
 all’orlo, senza busta,  minimo 100 pezzi. 
  Contributo impianto  € 90.00*
  Costo di ogni labaretto  € 10.62**

Art. 170/t cm 23 x 32,5, A punta, cordellina con
 fiocchi rayon, agremano  ai lati, frangia
 in filato mezzo fino in basso,
 busta in cristal, minimo 100 pezzi. 
  Contributo impianto  € 90.00*
  Costo di ogni labaretto  € 10.80**

(*) Le spese di impianto si pagano solo la prima volta.
(**) Prezzi calcolati per labaretti fino a 4 colori stampati.

Art. 519 GAGLIARDETTI 
SOCIALI RICAMATI

Gagliardetti ricamati in varie 
forme, misure e materiali.

- PREvENTIvI A RICHIESTA -

Art. 519 GAGLIARDETTI 

Gagliardetti ricamati in varie 
forme, misure e materiali.

- PREvENTI

SE CON PIÙ COLORI RICHIEDERE PREvENTIvO DETTAGLIATO
INvIANDOCI UN’IMMAGINE A COLORI

LABARI, STENDARDI, 
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Art. 172  LABARI E STENDARDI SPECIALI.
Labari, stendardi e bandiere di qualunque foggia e 
misura, in faglia cordonata o in seta pura, con ricamo a 
mano o macchina oppure stampati.

PREvENTIvI A RICHIESTA

Labari, spilline, patchs
Art. 226 LABARI PER vIGILI 
URBANI, BANDE MUSICALI E 
ASSOCIAzIONI
Eseguiti in faglia cordonata bemberg, 
di forma rettangolare, con ricamo 
oro, argento e seta a colore, 25 
lettere ricamate in oro. Asta, lancia e 
traversina in metallo.

Tipo A Ricamato a macchina 
semplice (ricamo raso) senza 
sfumature, con filati metallizza e sete 
colorate in filo.
 - cm. 70 x 100 € 950.00
 - cm 80 x 110 € 1˙180.00

Tipo B Ricamato a macchina ad 
imitazione del ricamo a mano, 
sfumature ed effetti di ricamo vari, 
con filati metallizzai e sete colorate in 
filo. - cm. 70 x 100 € 1˙250.00
 - cm 80 x 110 € 1˙380.00

Tipo C Con ricamo imitazione ricamo 
a mano con parti in rilievo, lettere a 
rilievo in oro inalterabile.
 - cm. 70 x 100 € 1˙450.00
 - cm 80 x 110 € 1˙580.00

Art. 226
URBANI
ASSOCIA
Eseguiti in faglia cordonata bemberg, 
di forma rettangolare, con ricamo 
oro, argento e seta a colore, 25 
lettere ricamate in oro. Asta, lancia e 
traversina in metallo.

Tipo A
semplice (ricamo raso) senza 
sfumature, con filati metallizza e sete 
colorate in filo.

Tipo B
imitazione del ricamo a mano, 
sfumature ed effetti di ricamo vari, sfumature ed effetti di ricamo vari, 
con filati metallizzai e sete colorate in 

semplice (ricamo raso) senza 
sfumature, con filati metallizza e sete 
colorate in filo.

imitazione del ricamo a mano, 
sfumature ed effetti di ricamo vari, 

Art. 138  PATCHES RICAMATE.
Toppe ricamate con filati lavabili su feltro, a richiesta 
con velcro o supporto termoadesivo .

PREvENTIvI A RICHIESTA

Art. 490  SPILLINE.
Spilline coniate con smalti colorati, varie lavorazioni.

PREvENTIvI A RICHIESTA

Art. 490  SPILLINE.
Art. 138  PATCHES RICAMATE.

LABARI FEDERAZIONE MAESTRI DEL LAVORO
PREVENTIVI A RICHIESTA

NAPOLI • Via Duomo, 281/287 • Tel 081 200 648 • Fax 081 200 709

Art. 232   BANDIERE PER ALLESTIMENTI INTERNI
In poly leggero cm 100 x 140, di tutte le nazioni più 
importanti.
 Tipo A -  Con fettucce.  € 10.00
 Tipo B -  Con guaina e corda. € 16.00

Art. 232   BANDIERE PER ALLESTIMENTI INTERNI

Aste e Accessori per i Vs. lAbAri 
- dA pAg. 44 A pAg. 46

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI! 

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
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Art. 478 COSTUMI PER CELEBRAzIONI DELLA SETTIMANA SANTA ETC.

Armature e accessori dell’età imperiale da utilizzare nelle celebrazioni della Settimana 
Santa, in presepi  viventi, per rievocazioni  storiche etc.

PER INFORMAzIONI ED ORDINI CHIAMARE IL NUMERO vERDE 800 21 17 21

Art. 479 COSTUMI SCENICI PER PALII, TORNEI E MANIFESTAzIONI STORICHE

Costumi scenici di tutte le epoche per rievocazioni storiche, feste, palii.

PER INFORMAzIONI ED ORDINI CHIAMARE IL NUMERO vERDE 800 21 17 21

Art. 477 RIPRODUzIONE DI STENDARDI STORICI

Riproduciamo fedelmente arazzi e stendardi storici 
per musei, set cinematografici, teatri etc.

PREvENTIvI A RICHIESTA

IONI DELLA SETTIMANA SANTA ETC.Art. 478 COSTUMI PER CELEBRAzIONI DELLA SETTIMANA SANTA ETC.

Art. 227  ARAzzI RIEvOCATIvI IN TESSUTO

Arazzi con tagli particolari per addobbare piazze, strade, centri storici, castelli etc. In 
tessuto poliestere pesante con stemmi ricamati o stampati.

PREvENTIvI A RICHIESTA

Costumi e accessori per rievocazioni

Art. 214  ARAzzI IN PvC

Arazzi in PVC, per interno ed esterno, 
ideal i  per presentare mostre, 
convegni etc., sono  in PVC con 
scritte a più colori, riproduzione 
con sistema speciale di stemmi, 
panorami, foto, etc.. Varie misure.

vEDI PAG. 15

Arazzi in PVC, per interno ed esterno, 
ideal i  per presentare mostre, 
convegni etc., sono  in PVC con 
scritte a più colori, riproduzione 
con sistema speciale di stemmi, 

Art. 477 RIPRODUzIONE DI STENDARDI STORICI

Riproduciamo fedelmente arazzi e stendardi storici 
per musei, set cinematografici, teatri etc.

Art. 477 RIPRODU
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I IN TESSUTO

Riproduciamo fedelmente arazzi e stendardi storici 

I A RICHIESTA

IONE DI STENDARDI STORICI
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Art. 332  FIAMMA ASS. NAZ. ALPINI.
Fiamma cm 55x90, in faglia con stemma e lettere 

dell’Associazione Nazionale Alpini ricamati, 
fodera tricolore, con asta e lancia 

con aquila.
€ 290.00

Se completa 
dell’asta con il 

puntale a forma di aquila
€ 350.00
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Fiamma cm 55x90, in faglia con stemma e lettere 
dell’Associazione Nazionale Alpini ricamati, 

fodera tricolore, con asta e lancia 
con aquila.

Se completa Se completa 
dell’asta con il 

puntale a forma di aquilapuntale a forma di aquila

Art. 323  CREST
 Crest in legno con 
stemma in metallo fuso 
e smaltato a forno, ele-
gantissimo.

PREVENTIVI A RICHIESTA

Art. 324  BANDIERA DA GUERRA PER LE UNITA’ DELLA 
MARINA MILITARE ITALIANA.
Bandiera in seta pura tricolore, con stemma ricamato 
a doppia faccia, guaina in tela con nome della nave.

PREVENTIVI A RICHIESTA
Art. 325  COFANO PER PRESENTAZIONE E 
CUSTODIA REALIZZATI SU DISEGNO.
Cofano in legno noce o altro legno, semplice, scolpito 
o con applicazioni in bronzo.

PREVENTIVI A RICHIESTA
Art. 495  BANDIERA DI BOMPRESSO.
Bandiera di bompresso in poliestere nautico stampato, 
Confezionata con guaina e corda.

PREVENTIVI A RICHIESTA

Art. 327  FOULARD A. N. C. R.
Foulard triangolari tricolore per collo in poliestere 
imitazione seta   Cadauno € 2.60

- Se con stemma stampato dell’Associazione Nazionale 
Combattenti e Reduci. Cadauno  € 3.40

- Se con il nome della sezione oltre allo stemma 
(quantitativo minimo 50 pezzi). Cadauno  € 3.80

Art. 327  FOULARD A. N. C. R.
Foulard triangolari tricolore per collo in poliestere 

Art 419 PALETTA
Palette ideali per regolare il 

traffico fuori le scuole o i can-
tieri stradali, in plastica con disco 

catarifrangente.
 € 15.00

Art 420 PALETTA CON STEMMA E 
SCRITTE
Paletta per Polizia Urbana o altri 
corpi, in plastica con disco catari-
frangente, con stampa dello stem-
ma del Vs Ente o Comune.

PREVENTIVO A RICHIESTA

Art 419 P
Palette ideali per regolare il 

traffico fuori le scuole o i can-
tieri stradali, in plastica con disco 

catarifrangente.

Art 420 P
SCRITTE
Paletta per Polizia Urbana o altri 
corpi, in plastica con disco catari-
frangente, con stampa dello stem-
ma del Vs Ente o Comune.

PREVENTIVO

Art. 480  QUADRETTI COMMEMORATIVI
Quadretti con riproduzione ricamata in miniatura 
della bandiera del Corpo di appartenenza, con targa in 
argento incisa e cornice dorata, con vetro.
	 PREVENTIVI	A	RICHIESTA

Art. 316  BANDIERE PER CORPI SPECIALI
Bandiere in faglia cordonata pesante con stemmi e 
lettere ricamate a doppia faccia, a unico o doppio telo 
contrapposto, confezionate con frange all’orlo (in foto 
la bandiera a doppio telo realizzata in occasione della 
parata del 2 giugno per la Forza Anfibia Italo-Spagnola).
 PREVENTIVI A RICHIESTA

Art. 426  BANDIERE PER ENTI MILITARI
Bandiere da rappresentanza per enti militari, ricamate 
o stampate, vari tipi di tessuto e confezione (a richiesta 
realizziamo anche lance dalla forma particolare: in foto 
il leone di S. Marco del Comando NATO a Napoli).
	 PREVENTIVI	A	RICHIESTA

Art. 316  BANDIERE PER CORPI SPECIALI
Bandiere in faglia cordonata pesante con stemmi e 

Art. 426  BANDIERE PER ENTI MILITARI
Bandiere da rappresentanza per enti militari, ricamate 
Art. 426  BANDIERE PER ENTI MILITARIArt. 426  BANDIERE PER ENTI MILITARI

Art. 317  BASTONE 
PER CAPOBANDA

Bastone per banda musicale 
in legno tornito conico con cordoni 

multicolori  intrecciati o rivestito in velluti 
bicolore, codolo e finale con pomo in metallo 

cesellato.
	 PREVENTIVI	A	RICHIESTA
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Art. 317  BASTONE 
PER CAPOBANDA

Bastone per banda musicale 
in legno tornito conico con cordoni 

multicolori  intrecciati o rivestito in velluti 
bicolore, codolo e finale con pomo in metallo 

cesellato.
PREVENTIVI A RICHIESTA

Art. 480  QUADRETTI COMMEMORATIVI

Forniture Militari e per Forze dell’Ordine

BANDIERA DA GUERRA PER LE UNITA’ DELLA 
MARINA MILITARE ITALIANA.
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traffico fuori le scuole o i can-
tieri stradali, in plastica con disco 

catarifrangente.

Art 420
SCRITTE
Paletta per Polizia Urbana o altri 
corpi, in plastica con disco catari-
frangente, con stampa dello stem-
ma del Vs Ente o Comune.

Art. 496  GUIDONI 
DISTINTIVI DA SCRIVANIA
Guidoni in materiale 
plastico rigido con 
supporto,asta e base in 
ottone dorato.

PREVENTIVI A RICHIESTA

Art. 496  GUIDONI 

    
      
      

     
     

       
    

     
  

Art. 328  DRAPPELLE.
Drappelle in faglia con stemma del reparto ricamato a 
mano o a macchina in filato oro e sete sfumate, frangia 
oro all’orlo.

PREVENTIVI A RICHIESTA

     

   
                

      

    

          

          

         

            

        

         

Art. 328  DRAPPELLE.

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
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Art. 320 BANDIERA DI GUERRA.
Bandiera di guerra in seta pura 
tricolore cm 99 x 99, completa 
di ciarpa azzurra, cordone con 
fiocco argentato, asta in due 
pezzi da mt. 2 rivestita di velluto 
verde, lancia a torretta regola-
mentare dorata ad oro fino. 

PREVENTIVI A RICHIESTA

Forniture Militari e per Forze dell’Ordine

Art. 320 BANDIERA DI GUERRA.
Bandiera di guerra in seta pura 
tricolore cm 99 x 99, completa 
di ciarpa azzurra, cordone con 
fiocco argentato, asta in due 
pezzi da mt. 2 rivestita di velluto 
verde, lancia a torretta regola-
mentare dorata ad oro fino. 

PREVENTIVI A RICHIESTA

Forniture Militari e per Forze dell’OrdineForniture Militari e per Forze dell’OrdineForniture Militari e per Forze dell’OrdineForniture Militari e per Forze dell’OrdineForniture Militari e per Forze dell’OrdineForniture Militari e per Forze dell’Ordine

Art. 221/b  ARMADIO A BACHECA PER BANDIERA
Armadio ideale per conservare ed esporre al meglio la 
Vs. bandiera, eseguito in legno nelle tonalità noce chia-
ro o scuro, foderato in tessuto blu.

PREVENTIVO A RICHIESTA

Art. 221/b  ARMADIO A BACHECA PER BANDIERA

Art. 323  CREST
Crest in legno con stemma in metallo fuso e smaltato a forno, elegantissimi, confezionati in scatole blu.

Tipo Misura Prezzo unitario per quantitativo Impianto Come esemplari in foto

30 pz. 50 pz. 100 pz. 250 pz.

A cm. 15 x 22 € 34.00 € 29.00 € 27.00 € 25.00 € 160.00 Guardia di Finanza

B cm. 16 x 20 € 32.00 € 28.00 € 25.00 € 22.50 € 160.00 Croce Rossa Italiana

C cm. 8 x 11 € 16.50 € 14.00 € 12.00 € 11.00 € 160.00 Protezione Civile

D cm. 17 x 22 € 34.00 € 29.00 € 27.00 € 25.00 € 160.00 Associazione Nazionale Polizia di Stato

E cm. 17 x 25 € 37.00 € 33.00 € 29.00 € 27.00 € 160.00 Carabinieri

F cm. 8 x 11 € 16.50 € 14.00 € 12.00 € 11.00 € 160.00 Polizia Penitenziaria

Crest in legno con stemma in metallo fuso e smaltato a forno, elegantissimi, confezionati in scatole blu.
Art. 323  CREST
Crest in legno con stemma in metallo fuso e smaltato a forno, elegantissimi, confezionati in scatole blu.Crest in legno con stemma in metallo fuso e smaltato a forno, elegantissimi, confezionati in scatole blu.

E
FA B C

D
CC

Art. 321  STENDARDI DEI CORPI MILITARE.
Stendardi militari finemente ricamati a mano con filati 
oro fino e sete sfumate, frangia oro a canutiglia all’orlo.

PREVENTIVI A RICHIESTA

Art. 330  STENDARDI E LABARI DI ASSOCIAZIONI D’ARMA
Stendardi e labari finemente ricamati con filati oro 
fino e sete sfumate, frangia oro all’orlo, completi di 
accessori.

PREVENTIVI A RICHIESTA

Forniture Militari e per Forze dell’OrdineForniture Militari e per Forze dell’OrdineForniture Militari e per Forze dell’Ordine

Art. 321  
Stendardi militari finemente ricamati a mano con filati 
oro fino e sete sfumate, frangia oro a canutiglia all’orlo.

STENDARDI E LABARI DI ASSOCIAZIONI D’ARMA
Stendardi e labari finemente ricamati con filati oro 

Forniture Militari e per Forze dell’OrdineForniture Militari e per Forze dell’OrdineForniture Militari e per Forze dell’Ordine

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI! 
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Art. 331  MEDAGLIERI.
Medaglieri dell’Associazione Nazionale Combattenti e Reduci, del Nastro Azzurro o 
di altre associazioni,  in faglia cordonata pesante, ricamati in sera sfumata e filati 
metallici, confezionati con fodera e contro fodera di rinforzo, frangia all’orlo, medaglie 
con nastrini, completi di accessori.

PREVENTIVI A RICHIESTA

ESEGUIAMO RESTAURI DI VECCHI MEDAGLIERI
INTERPELLATECI!

Art. 322  MEDAGLIE
 Si eseguono medaglie commemorative con stemmi o soggetti speciali, vari tipi di 
finitura,  portachiavi.

PREVENTIVI A RICHIESTA

Decorazioni della Repubblica, Medaglieri

Art. 160  NUOvE DECORAzIONI DELLA REPUBBLICA ITALIANA
Nuove decorazioni dell’Ordine al Merito della Repubblica Italiana, in confezioni 
maschili o femminili comprendenti: una decorazione completa di nastro (fiocco per le 
donne), una miniatura completa di nastro (fiocco per le donne), ed una rosetta (spilla 
per le donne). Disponibili in metallo o Vermeille (argento dorato) con parti smaltate, 
complete di astuccio. 
In foto sono visibili i set in ordine crescente di grado con a sinistra le decorazioni 
maschili e a destra quelle femminili. La decorazione per cavaliere del lavoro è visibile 
in basso a destra nella pagina.

 Decorazione
 A - Cavaliere
 B - Cavaliere Ufficiale
 C - Commendatore
 D - Grand’Ufficiale (con placca)
 E - Gran Croce (con placca)
 G - Gran Croce con Collare

 Rosette da asola (spilla per le donne) di ricambio in metallo.
 - Per Cavaliere,  Cavaliere Ufficiale o Commendatore
 - Per Grand’Ufficiale o Cavaliere di  Gran Croce

- Richiedere quotazioni aggiornate -.

Decorazioni maschili Decorazioni femminili

A

B

C

D

E

A

B

C

D

E

Art. 160/F  NUOvA DECORAzIONE PER CAvALIERE AL MERITO DEL LAvORO
Nuove decorazioni dell’Ordine al Merito del Lavoro, in confezioni comprendenti: una 
decorazione completa di nastro (fiocco per le donne), una miniatura completa di 
nastro (fiocco per le donne), ed una rosetta (spilla per le donne). Disponibili in metal-
lo o Vermeille (argento dorato) con parti smaltate, complete di astuccio

- Richiedere quotazioni aggiornate -.
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Art. 398  vESSILLI DI vARI ORDINI EQUESTRI.
Stendardi per Ordini Cavallereschi, varie fogge e 

misure.
PREVENTIVO A RICHIESTA

Art. 398  vESSILLI DI vARI vARI v ORDINI EQUESTRI.

Art. 184  DISTINTIvO BORBONICO.
Distintivi in metallo dorato con parti smaltate a colori, 
spillo con fermo.  € 8.00

Art. 185  ADESIvO BORBONICO.
Adesivo o vetrofania in PVC serigrafato. cm. 17 x 
20  € 2.50

Art. 186  OROLOGIO BORBONICO.
Orologio con meccanismo Bulova, stemma a colori 
sul quadrante.  € 35.00

     
       

      

Art. 442  MANTELLO DELLE G.O. DEL PANTHEON
Mantella in panno blu della guardia d’onore del 
Pantheon, con stemma Sabaudo ricamato.
  € 318.00
Art. 442/a MOzzETTA PER PRELATO G.O. DEL PANTHEON.
Mozzetta per prelato in fresco lana con stemma 
Sabaudo ricamato e applicato (foto in basso).
  PREVENTIVO A RICHIESTA

Art. 441  MANTELLO DELL’ O.E.S.S.G.
Mantella dell’Ordine Equestre del Santo Sepolcro in 
fresco lana con stemma applicato. € 324.00
- Cordone a treccia   PREVENTIVO A RICHIESTA

Art. 441/a MOzzETTA PER PRELATO DELL’ O.E.S.S.G.
Mozzetta per prelato dell’Ordine Equestre del Santo Sepolcro 
in fresco lana con stemma applicato. € 228.00

Art. 441/b MANTELLO PER DAMA DELL’ O.E.S.S.G.
Mantella femminile dell’Ordine Equestre del Santo 
Sepolcro in raso o fresco lana, con stemma applicato.
  PREVENTIVO A RICHIESTA
Art. 443  MANTELLO DEL S.M.O.C.S.G.
Mantella del Sacro Militare Ordine Costantiniano di San 
Giorgio in fresco lana con stemma applicato (in foto).
  € 385.00
Art. 443/a  MOzzETTA PER PRELATO DEL S.M.O.C.S.G.
Mozzetta del Sacro Militare Ordine Costantiniano di San 
Giorgio in fresco lana con stemma applicato.
  PREVENTIVO A RICHIESTA

Ordini Equestri

Art. 180  BANDIERA BORBONICA DA INTERNO.
Bandiera in faglia cordonata bianca, blu o avorio, con 
stemma ricamato a doppia faccia, confezionata con 
frangia dorata all’orlo e laccetti.
 - cm. 20 x 30 € 50.00
 - cm. 30 x 45 € 65.00
 - cm. 40 x 60 € 100.00
 - cm. 70 x 100 € 346.00
 - cm. 100 x 150 € 645.60

Art. 180  BANDIERA BORBONICA DA INTERNO.

Art. 459  CREST DEL REGNO DELLE DUE SICILIE
Scudo in legno, misura cm 16 x 21, con placca in 
metallo, Ø cm 11, raffigurante lo stemma  del Regno 
delle Due Sicilie a rilievo e con smalti a fuoco.
 € 35.00
Art. 489  CREST ORDINI EQUESTRI
Disponibili crest con gli stemmi in metallo smaltato di 
vari Ordini Equestri.
  PREVENTIVO A RICHIESTA

Art. 193  LABARETTO BORBONICO RICAMATO.
Labaretto ricamato in faglia bemberg, confezionato con 
fodera e frangia dorata all’orlo, completo di traversina 
con pometti e laccetto dorato.
 - cm. 20 x 30 € 50.00
 - cm. 25 x 35 € 55.00
 - cm. 30 x 45 € 65.00

Art. 194  FIAMMA BORBONICA RICAMATA.
Fiamma in stamina poliestere con stemma ricamato a 
doppia faccia, confezionata con guaina e corda.
 - cm. 20 x 37 € 45.00

Art. 195  LABARETTO BORBONICO STAMPATO.
Labaretto stampato, confezionato con frangia dorata 
all’orlo, completo di traversina con pometti e laccetto 
dorato. - cm. 20 x 30 € 15.00

Art. 193  LABARETTO BORBONICO RICAMATO.

Ordini EquestriOrdini Equestri

Art. 459  CREST DEL REGNO DELLE DUE SICILIE

Ordini EquestriOrdini EquestriOrdini Equestri

Art. 459  CREST DEL REGNO DELLE DUE SICILIE

ETTA PER PRELATO DELL’ O.E.S.S.G.Art. 442  MANTELLO DELLE G.O. DEL PANTHEONArt. 442  MANTELLO DELLE G.O. DEL PANTHEONArt. 442  MANTELLO DELLE G.O. DEL PANTHEON
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Art. 354 - 161 - 162 - 163 - 163G - 355  TOGHE E TOCCHI PER UNIvERSITA’
Toghe realizzate nelle diverse fogge in uso nelle varie Università. Per Laureandi, Ricercatori, Professori e Rettori, in vari tessuti, anche con inserti in pelliccia.

PREVENTIVI A RICHIESTA

Art. 167  MEDAGLIE UNIvERSITARIE.
PREVENTIVI A RICHIESTA

FORNITURE PER UNIVERSITA’
LABARI, STENDARDI, BANDIERE DA INTERNO E DA ESTERNO,

CRAVATTE, PINS ED ALTRI GADGET 
PREVENTIVI A RICHIESTA

Labari e bandiere per Università

Art. 354 - 161 - 162 - 163 - 163G - 355  TOGHE E TOCCHI PER UNIvERSITA’

Art. 167  MEDAGLIE UNI

Art. 354 - 161 - 162 - 163 - 163G - 355  TOGHE E TOCCHI PER UNIArt. 354 - 161 - 162 - 163 - 163G - 355  TOGHE E TOCCHI PER UNI

LABARI, STENDARDI, BANDIERE DA INTERNO E DA ESTERNO,

       
         

       
         

         
    

         
        
         
         
        

      

    
    

         
      
      
           
         

      
       

      

        

        

         

       
  

Art. 518  MARTELLO PER BATTITORE
Martelletto con basetta, in legno tornito, tinta noce 
scuro. Martello lungo cm 25, basetta diametro cm 25.
   € 43.00

Art. 518  MARTELLO PER BATTITORE

ATTENZIONE: CATALOGO DEL 2012 - PREZZI NON VALIDI 
PER PREZZI AGGIORNATI CONTATTATECI! 
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Art. 352  MAzzA PER CORTI DI CASSAzIONE E D’APPELLO.
Simbolo dell’autorità della Corte “... Le corti hanno una mazza e 
bastoni per gli uscieri, i tribunali hanno bastoni.  Quella e questi 
si custodiscono a cura rispettivamente dei primi presidenti e dei 
presidenti dei tribunali; si collocano sulle tavole della corte o del 

tribunale in tempo delle pubbliche udienze, e si portano avanti 
dagli uscieri quando la corte o il tribunale esce in pubblico....”

La Mazza viene realizzata in ottone e legno dorato a foglia 
d’oro. PREVENTIVI A RICHIESTA

Art. 244  FASCE PER GIUDICI POPOLARI
In nastro tricolore pesante, con frangia oro all’orlo.
  € 35.00

Art. 245  FASCE PER GIUDICI POPOLARI SEMPLICI
In nastro tricolore pesante.  € 26.00

Bandiere e Accessori da interno  

Art. 352  MAzzA PER CORTI DI CASSA
Simbolo dell’autorità della Corte “... Le corti hanno una mazza e 
bastoni per gli uscieri, i tribunali hanno bastoni.  Quella e questi 
si custodiscono a cura rispettivamente dei primi presidenti e dei 
presidenti dei tribunali; si collocano sulle tavole della corte o del 

tribunale in tempo delle pubbliche udienze, e si portano avanti 
dagli uscieri quando la corte o il tribunale esce in pubblico....”

La Mazza viene realizzata in ottone e legno dorato a foglia 
d’oro.

Art. 353 TOGHE PER CORTI Di CASSAzIONE E D’APPELLO
Toghe rosse i funzionari giudiziari appartenenti o addet-
ti alle corti di cassazione e d’appello, in velluto o in 
panno, nelle varie fogge richieste dalla funzione.

PREVENTIVI A RICHIESTA

Art. 156  TOGHE PER MAGISTRATI ED AvvOCATI
Modello regolamentare con risvolti e bordi in raso (per 
Magistrati) o in velluto (per Avvocati), confezione accu-
rata con arricciature all’attacco delle maniche e dietro le 
spalle, eseguite  su misura (Indicare la circonferenza del 
torace e l’altezza della persona).
 - Tipo A In terital -lana  € 225.00
 - Tipo B In fresco-lana  € 271.00
 - Tipo C In pettinato lana  € 295.00
 - Tipo D In mussola lana  € 380.00
 - Tipo E In Tasmania  € 600.00

Toghe ed altro per Magistrati e Avvocati

Art. 159  PETTINE (collari)
Pettine in tessuto bianco leggero.
 - Con pieghe e merletto in terital-cotone € 20.00
  in misto lino € 22.00
  in lino puro € 30.00
 - A due falde in lino con merletto  € 50.00
 - Tipo Jabot (non in foto) PREvENTIvO A RICHIESTA

Art. 156  TOGHE PER MAGISTRATI ED AvvArt. 156  TOGHE PER MAGISTRATI ED AvvArt. 156  TOGHE PER MAGISTRATI ED A OCATI

Toghe ed altro per Magistrati e AvvocatiToghe ed altro per Magistrati e AvvocatiToghe ed altro per Magistrati e AvvocatiToghe ed altro per Magistrati e AvvocatiToghe ed altro per Magistrati e Avvocati

OCATIvvOCATI

Art. 157  COPPIE DI CORDONIERE PER TOGHE

 - 1 - Per Magistrato di Corte, tipo extra con fiocco ricco in canutiglia . . . . .€ 95.00

 - 2 - Per Magistrato di Corte, tipo standard in filato oro . . . . . . . . . . . . . . . .€ 70.00

 - 3 - Per Magistrato di Tribunale, tipo standard in filato argento. . . . . . . . . € 70.00

 - 4 - Per Avvocato di Corte, tipo standard in filato oro e nero. . . . . . . . . . . € 65.00

 - 5 - Per Avvocato di Tribunale, tipo standard in filato argento e nero . . . . . € 65.00

 - 6 - Per Cancelliere, in filato rosso  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . € 40.00

Art. 157  COPPIE DI CORDONIERE PER TOGHE

Art. 159  PETTINE (collari)

Art. 158  TOCCHI PER FUNzIONARI GIUDIzIARI
Tocchi per Magistrati ed Avvocati, confezione accurata 
su misura (Indicare la circonferenza della testa).

 - Tipo A In velluto  € 50.00*

 - Tipo B In faglia  € 45.00*

(*) Se li desiderate completi di galloni, richiedere un 

preventivo indicando la funzione svolta per applicare 
i galloni adeguati

Art. 158  TOCCHI PER FUNzIONARI GIUDIzIARI

Art. 244  FASCE PER GIUDICI POPOLARI
In nastro tricolore pesante, con frangia oro all’orlo.Art. 353 TOGHE PER CORTI Di CASSAzIONE E D’APPELLOArt. 353 TOGHE PER CORTI Di CASSA

 20.00
 22.00
 30.00
 50.00

O A RICHIESTA

Tocchi per Magistrati ed Avvocati, confezione accurata 

 50.00*
Art. 353 TOGHE PER CORTI Di CASSAzIONE E D’APPELLO
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Targhe e Medaglie

Art. 1800  TARGA DIAMANTATA IN ALLUMINIO ANODIzzATO ARGENTO O ORO
 -Mis. cm. 14 x 10 con astuccio cm 19 x 16 € 12.50
 -Mis. cm. 17 x 12 con astuccio cm 23 x 19 € 15.50
 -Mis. cm. 20 x 15 con astuccio cm 26 x 21 € 17.50

Incisioni € 0.30 per ogni lettera

Art. 1806  TARGA A PERGAMENA 4 RICCI IN OTTONE SILvER PLATED
 -Mis. cm. 16,5 x 11 con astuccio cm 19 x 16 € 26.00
 -Mis. cm. 19 x 13 con astuccio cm 23 x 19 € 29.00
 -Mis. cm. 22 x 15 con astuccio cm 26 x 21 € 34.00

Incisioni € 0.30 per ogni lettera

Art. 1804  TARGA DIAMANTATA IN OTTONE SILvER PLATED O SIMILORO.
 -Mis. cm. 14 x 10 con astuccio cm 19 x 16 € 22.00
 -Mis. cm. 17 x 12 con astuccio cm 23 x 19 € 25.00
 -Mis. cm. 20 x 15 con astuccio cm 26 x 21 € 30.00

Incisioni € 0.30 per ogni lettera

Art. 1802  TARGA A PERGAMENA 5 RICCI IN ALLUMINIO ANODIzzATO ARGENTO O ORO
 -Mis. cm. 15 x 11,5 con astuccio cm 19 x 16 € 13.50
 -Mis. cm. 17,5 x 12,5 con astuccio cm 23 x 19 € 16.00
 -Mis. cm. 19 x 14,5 con astuccio cm 26 x 21 € 18.50

Incisioni € 0.30 per ogni lettera

PER TARGHE IN ARGENTO PURO, ORO, INCISIONI DI STEMMI, LOGHI E DISEGNI. - PREvENTIvI A RICHIESTA.

Art. 313/a  MEDAGLIE.
Medaglie dorate, argentate o bronzate, disponibili in vari soggetti.

Contattarci per verificare le disponibilità e i relativi prezzi.

MEDAGLIE CON SOGGETTI SPECIALI, IN METALLO O ARGENTO.  -  PREvENTIvI A RICHIESTA.

Art. 313/a  MEDAGLIE.
Medaglie dorate, argentate o bronzate, disponibili in vari soggetti.
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SIAMO LIETI DI PRESENTARE

AVS - SPECIALISTI IN INSTALLAZIONI DI SISTEMI PER ALLONTANAMENTO VOLATILI

Colombi, storni, gabbiani... bellissime creature che si sono 
urbanizzate ed allietano le nostre piazze con i loro voli acrobatici. 

Ma è importante sapere che:
- Un solo colombo può produrre in un anno fino a 2,5 kg. di guano!

- Le deiezioni depositate rilasciano acidi che intaccano la pietra ed 
il marmo, che si macchiano e sgretolano. Anche l’azione meccanica 
esercitata dalle unghie dei volatili durante l’appoggio è ulteriore 
causa di deterioramento di strutture architettoniche e monumentali.

- Sono portatori (diretti ed indiretti) di oltre 60 malattie, che possono 
essere trasmesse agli altri animali ed all’uomo

- La riproduzione dei piccioni è molto elevata, una semplice 
coppia può evolversi in 12 esemplari in un anno ed i nuovi nati si 
moltiplicheranno in breve tempo. La colonizzazione dell’area subisce 
in breve tempo un aumento esponenziale in grado di destabilizzare 
l’equilibrio ambientale circostante.

AVS per risolvere il problema, istalla i sistemi 

   tutti rigorosamente innocui per i volatili

Se avete anche Voi il problema dei volatili non esitate!
Chiamateci al              , lasciando il Vs recapito e una breve 
descrizione del problema. Successivamente un tecnico specializzato 
AVS Vi ricontatterà, senza alcun impegno, per concordare un 
sopralluogo dell’area interessata.

- Il sopralluogo e il preventivo sono gratuiti.
- Gli impianti AVS sono garantiti per tre anni dal collaudo 
e consegna
- NON necessitano di manutenzione ordinaria
- I sistemi ECOBIRDS non feriscono assolutamente i 
volatili

La AVS esegue anche disinfestazioni tramite specifici prodotti PMC
Su richiesta, la AVS è attrezzata per eseguire la pulizia grossolana,
la rimozione del guano ed il suo regolare smaltimento a norma di legge.

Dissuasori a linea elettrificata
Sistema a bassissimo impatto visivo e alta efficacia.
Indicato per gli immobili di prestigio, dove il fattore 
estetico è di fondamentale importanza, consente di 
proteggere ogni tipologia di superficie nella totale in-
cruenza verso i volatili, le persone e le cose.

Reti antintrusioni Dissuasori a filo ballerino Dissuasori acustici Dissuasori a spillo
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Le nostre bandiere sono testimoni di Grandi Eventi

I nostri clienti istituzionali:
Presidenza della Repubblica, Presidenza del Consiglio dei Ministri, Ministero degli 
Esteri, Ministero degli Interni, Ministero della Giustizia, Ministero delle Infrastrutture e 
dei Trasporti,  Ministero dei Beni e Attività Culturali, Ministero delle Pari Opportunità,  
Ministero degli Affari Regionali, Ministero delle Politiche Comunitarie, oltre a varie 
Regioni, a decine di Province e migliaia di Comuni.

La ditta Serpone, nata nel 1820 nel cuore di Napoli come laboratorio artigianale dove si tessevano e 
ricamavano completamente a mano le prime bandiere e i primi paramenti, si è sviluppata fino ad integrare tutte 
le moderne tecnologie di produzione e automazione, mantenendo un alto standard qualitativo e senza perdere il 

caratteristico lavoro “tutto a mano” indispensabile per servire ancora oggi i nostri clienti più esigenti.

A ROMA
vINCENzO SERPONE s.r.l.

via del Mascherino n. 33/35
(Piazza Risorgimento)

Tel. 066871447 • Fax 066878394

A NAPOLI
via Duomo n. 281-287

(angolo Piazza Nicola Amore)
Tel. 081-5535959 • Fax081-204870

via L. d’Alagno n. 17
Tel. 081-200648 • Fax 081-200709

A SALERNO
via dei Principati n. 68

Tel./Fax 089-233573

OGGI LE NOSTRE SEDI SONO:

Conservate questo catalogo, potrà esservi utile inaspettatamente,
 e segnate il nominativo ed il recapito della ditta Serpone S.r.l. nel Vostro Albo Fornitori. 

IMPORTANTE: NON CI CONFONDETE CON DITTE OMONIME!

Il lavoro a mano: dal disegno sul tessuto al ricamo. Il taglio e la confezione.

Il lavoro a macchina: dall’elaborazione dei punti al computer al ricamo con macchine elettroniche a controllo numerico o manuali.

La stampa delle bandiere: il disegno al computer, la prova colori e la stampa in digitale.

La stampa tessile industriale. L’installazione (solo su preventivo).

Istituzione del Consiglio NATO-RussiaFirma della Costituzione EuropeaOlimpiadi Invernali Torino 2006.

L’officina metalli.

La nostra Azienda compie 191 anni

G8 2009 e incontri ministeriali
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TRATTAMENTO DATI
Ai sensi del D.L.G.S. 196/03, art. 13
La informiamo che i dati che Lei ci conferirà mediante la redazione del modulo d’ordine (a tergo) 
saranno utilizzati unicamente per l’esecuzione degli ordini.
I dati saranno trattati con mezzi elettronici e cartacei e con la massima riservatezza, secondo modalità 
strettamente strumentali al perseguimento della finalità indicata.
Il titolare del trattamento è Serpone S.r.l., via Duomo, 287 - Napoli

INFORMAZIONE AI DESTINATARI DEL CATALOGO
Ai sensi del D.L.G.S. 196/03, art. 13
La informiamo che i dati per la spedizione del presente catalogo sono stati forniti da “Addressvitt 
S.r.l., via della Moia, 2 - 20020 Arese (MI)” che tratta i Suoi dati elettronicamente e con la massima 
riservatezza.
Nei confronti di detta società potrà pertanto esercitare i diritti di cui all’art. 7 di suddetta legge (tra i 
quali cancellazione, aggiornamento, rettifica, integrazione)

LA NOSTRA PARTECIPAZIONE AI GIOCHI OLIMPICI:
Le bandiere di 90 Nazioni in gruppi di diverse misure; Le bandiere con logo 
Torino 2006, Torino 2006 Paralympic Games e le bandiere Olimpiche, in 
gruppi di diverse misure; Le aste da interno per eventi ufficiali; Le aste da 
parata per le cerimonie;     ...e tanto altro ancora...

Accessori bandiere e gonfaloni da interno . Pag. 44-45-46
Addobbi . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 14-15-52
Allestimenti . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 14-15-52
Arazzi . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 14-20-53
Associazione Nazionale Alpini . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 55
Associazioni Combattenti e Reduci . . . . . Pag. 30-54-55-56
Associazioni di Mutuo Soccorso . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 30
Associazioni Mutilati e Invalidi Civili . . . . . . . . . . . . Pag. 30
Aste e accessori per interno . . . . . . . . . . . . Pag. 44-45-46
Aste e pennoni per esterno . . . Pag. 16-17-18-19-20-21-22
Astine per autovetture. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 7
Bacheche per avvisi . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 43
Bacheche per gonfaloni e labari . . . . . . . . . . . . Pag. 42-46
Bandiera da Guerra . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 54-55
Bandiera di Presidio . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 7
Bandiere per Università. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 58
Bandiere regalo . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 42
Bandierine da tavolo . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 50
Bandierine in plastica . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 15
Bandierine per autovetture . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 7
Banner . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 23
Bastone per Capobanda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 54
Basi per interno. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 44-45
Borbone . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 24-57
Braciere per manifestazioni sportive . . . . . . . . . . . . Pag. 51
Bronzi . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 25-26-27-28-29
Chiavi di Città . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 42
Ciarpe . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 31
CIO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 14
Città del Vaticano . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 3
Colonnine per orientamento e dissuasione . . . . Pag. 48-49
Completi aste e bandiere. . . Pag. 1-4-5-6-11-12-32-33-59
Comunali. . . . .pag. 2-31-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42
CONI . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 14
Cordoniere per Funzionari Giudiziari . . . . . . . . . . . . Pag. 59
Corpi Speciali . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 54
Costumi Scenici . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 53
Crest . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 55-57
Crocefissi . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 47
Decorazioni della Repubblica Italiana . . . . . . . . . . . Pag. 56

Distintive delle Alte Cariche dello Stato . . . . . . . . Pag. 7-31
Drappelle. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 54
Europa . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 1-2-4-5-6-12-30-32-33
Fasce da Presidente di Consiglio Comunale . . . . . . Pag. 41
Fasce da Sindaco . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 41
Fasce per Giudici Popolari. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 59
Festoni . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 14
Fiaccola per manifestazioni sportive . . . . . . . . . . . . Pag. 51
Fondali . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 49
Forbici per inaugurazioni. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 42
Foulard . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 54
Gagliardetti . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 42-51
Giochi della Gioventù . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 14-51
Gonfaloni . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 34-35-36-37-38-39-40
Gran Pavese . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 12
Guide in moquette. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 49
Internazionali . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 8-9-12-31-33
Italia . . Pag. 1-2-4-5-6-7-11-14-15-24-30-32-33-42-54-55
Labaretti . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 42-51
Labari . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 43-51-52-55-58
Labari Associazioni d’Arma. . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 55
Labari Clubs . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 51
Labari Maestri del Lavoro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 52
Labari per scuole . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 43
Labari per Università. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 58
Leggii . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 46-47
Locandine . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 23
Maniche a vento . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 13
Mantelli Ordini Equestri. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 57
Marina Mercantile . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 2
Marina Militare . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 3-54
Mazza per Corti di Cassazione e d’Appello . . . . . . . Pag. 59
Medaglie . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 56-58-60
Medaglie per Università . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 58
Medaglieri . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 56
Modulo d’ordine . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 64
Monumenti . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 25-26-27-28-29
Nastri tricolore . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 14-15
Nazioni . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 8-9-11-31-33
Offerte Speciali . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 1-4-5-6-12-34

Olimpica . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 14
ONU . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 2-31
Ordine di Malta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 24
Ordini Equestri . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 24-57
Organizzazioni Internazionali. . . . . . . . . . . . . . Pag. 2-9-31
Pace . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 3
Palchi . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 15
Palette per direzione traffico . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 54
Patches . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 52
Personalizzate . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 10-13-33
Pettine per Funzionari Giudiziari . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 57
Polizia . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 7-55
Presentazione azienda. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 62-63
Presidente della Repubblica . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 7-31
Protezione Civile . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 2-52
Provinciali . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 2-31-33
Quadro del Presidente della Repubblica . . . . . . . . . Pag. 47
Quadro di Papa Benedetto XI . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 47
Regionali . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 3-31-33
Ricerche araldiche. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 35
Sabauda . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 24-57
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